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WELCOME TO THE FAMILY!

Congratulations, you have just bought your OXYLANE 100/120 folding bike. You’re a super-hero! You’re contributing to our dream 
of converting car hours into bike time. To enjoy the best experience during your first few turns of the pedals, here are some tips to 
help you
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BEFORE YOU RIDE

- Before each bike ride check that your front and back brakes are working perfectly.
- An under-inflated tyre will affect the performance of your OXYLANE bike. Recommended pressure: 4 bars.
- Your OXYLANE bike is hardwearing but is not a BMX. It isn’t designed to carry out acrobatics and other tricks.
- Some accessories you add could make it difficult to fold your bike correctly, such as a front basket or pannier bag
- Keep the same tyre width at the front and back of your bike.
- Levers and drive train components must only be replaced with identical models.
- Do not oil the seat post.
- You can adjust the position of your saddle according to the position recommended below.

- Maximum user load: 100 kg
- For optimum stability of your OXYLANE bike on the ground when folded, we recommend you use the left pedal, slightly tilted 
back.
- Cyclist height: Minimum: 145cm - Maximum: 185cm
- The stem is designed to be mounted as a stopper, height adjustment is prohibited.
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OXYLANE 100 - 120 - FOLDING
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OXYLANE 100 - 120 - UNFOLDING
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OXYLANE 100 - TECHNICAL DESCRIPTION

A  Ergonomic seat handling

B  EOH frame hinge

C  Stem hinge

D  Battery-powered light (LED)

E  Steel Frame

F  Frame stand

G  Steel saddle post

H  Steel fork

I  Single-speed transmission

J  Single-wall rim, 20x1.75 tyres

Specifications

Weight: 13,3 kg
Frame: Hi-Ten steel. Frame guaranteed for life, excluding the hinge.
Fork: Hi-Ten steel. Life-time guaranteed fork.
Drive train: Single speed. Progress in metres for one turn of the crank: 3.80m.
Brakes: V brakes with black steel brake callipers.
Crank-set: 165 mm steel cranks.
Handlebar/stem/head set: Semi-upright aluminium handlebars, aluminium stem.
Wheels: 20-inch aluminium single-wall rims.
Tyres: Btwin Mobility 20x1.75
Seat/seat post: Quick-release seat post clamp, steel seat post diameter 31.6mm. Comfort saddle in ergonomic 

shape.
Pedals: Non-folding
Accessories/equipment: Double chain ring guard, front and rear battery-operated lighting. Bike compatible with the OXY-

LANE carry case, the btwin folding bike carrier rack. Compatible with OXYLANE 120 mudguards, 
available to order from the after-sales service.

Folded dimensions: L 78 cm, H 66 cm, W 41 cm.
Unfolded: L 145 cm, H 108 cm, W 58,5 cm.
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OXYLANE 120 - TECHNICAL DESCRIPTION

A  Comfortable saddle with shape memory

B  EOH frame hinge

C  Stem hinge

D  Front LED light built into the frame. Complies 
with the rules of the road.

E  Steel Frame

F  Frame stand

G  Steel seat post.

H  Aluminium forks

I  6-speed transmission

J  Single-wall rim, 20x1.75 tyres.

Specifications

Weight: 14,5 kg
Frame: Hi-Ten steel. Frame guaranteed for life, excluding the hinge.
Fork: Hi-Ten steel. Life-time guaranteed fork.
Drive train: 6 speeds 14/28. Progress in metres for one turn of the crank: 2.96m – 5.90m. 52-tooth chain ring.
Brakes: V brakes with black steel brake callipers.
Crank-set: Aluminium crankset. 165mm cranks.
Handlebar/stem/head set: Semi-upright steel handlebars. Aluminium stem.
Wheels: 20-inch aluminium single-wall rims.
Tyres: Btwin Mobility 20x1.75
Seat/seat post: Quick-release seat post clamp, steel seat post diameter 31.6mm. Comfort saddle with ergonomic 

shape.
Pedals: Folding
Accessories/equipment: Rod mudguard, stand, double chain ring guard, battery-operated front and rear lighting. Bike 

compatible with the OXYLANE carry case, the btwin folding bike carrier rack. Compatible with 
OXYLANE 120 mudguards, available to order from the after-sales service.

Folded dimensions: L 78 cm, H 66 cm, W 34 cm.
Unfolded: L 146 cm, H 108 cm, W 58,5 cm.

A

DG

E

F

J

B C

HI



FR - MANUEL DE L’UTILISATEUR

OXYLANE 100 - 120



2

BIENVENUE DANS LA FAMILLE !

Félicitation, vous venez d’acheter votre vélo pliant OXYLANE 100/120. Vous êtes un super héro ! Vous contribuez à notre rêve qui 
est de convertir des heures de voiture en heure de vélo. Pour vivre la meilleur expérience lors de vos premiers tours de roue, voici 
quelques conseils pour vous accompagner
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AVANT DE ROULER .............................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Pliage ................................................................................................................................4
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OXYLANE 100 - Descriptif technique .................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Descriptif technique .................................................................................................................7
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AVANT DE ROULER

- Avant chaque utilisation, vérifiez que les freins avant et arrière soient en parfait état de fonctionnement.
- Un pneu sous-gonflé limitera les performances de votre vélo OXYLANE. Pression recommandée : 4 bars.
- Votre vélo OXYLANE est robuste mais n’est pas un BMX. Il n’est pas conçu pour réaliser des acrobaties et autres figures.
- Certains accessoires rajoutés comme un panier avant ou une sacoche peuvent gêner le pliage correct du vélo
- Garder la même section de pneu à l’avant et à l’arrière.
- Les leviers et éléments de transmission ne peuvent être remplacés que par des modèles identiques.
- Ne pas graisser la tige de selle.
- Vous pouvez ajuster la position de votre selle en respectant la position recommandée ci-dessous.

- Charge maximum utilisateur : 100kg
- Afin d’optimiser la stabilité au sol de votre vélo OXYLANE une fois plié. Nous recommandons d’utiliser la pédale de gauche, légè-
rement inclinée vers l’arrière.
- Taille du cycliste : Minimum : 145cm - Maximum : 185cm
- La potence est conçue pour être montée en butée, le réglage en hauteur est proscrit.
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OXYLANE 100 - 120 - PLIAGE
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OXYLANE 100 - 120 - DÉPLIAGE
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OXYLANE 100 - DESCRIPTIF TECHNIQUE

A  Selle avec prise en main ergonomique

B  Charnière cadre EOH

C  Charnière potence

D  Eclairage à piles (LED)

E  Cadre Acier

F  Béquille de cadre

G  Tige de selle acier

H  Fourche acier

I  Transmission mono vitesse

J  Jantes simple paroie, pneus 20x1.75

Caractéristiques

Poids : 13,3 kg
Cadre : Acier Hi-Ten. Cadre garantie à vie hors charnière.
Fourche : acier Hi-Ten. Fourche garantie à vie.
Transmission : Mono-vitesse. Développements en mètres pour un tour de manivelle : 3,80m.
Freins : V brake avec étriers acier noirs.
Pédalier : manivelles 165mm en acier.
Cintre / potence / direction : Cintre semi-relevé en aluminium, potence en aluminium.
Roues : Jantes en aluminium 20 pouces simple paroi.
Pneus : Btwin Mobility 20x1.75
Selle / tige de selle : Collier de selle attache rapide, tige de selle acier diamètre 31,6mm. Selle confort avec prise en 

main ergonomique.
Pédales : Non-pliantes
Accessoires / équipement : Double carter de plateau, éclairage avant et arrière à piles. Vélo compatible avec la housse de 

transport OXYLANE, le porte bagage vélo pliant btwin. Compatible avec les GB du OXYLANE 
120, sur commande en SAV.

Dimensions plié : L 78 cm, h 66 cm, l 41 cm.
Déplié : L 145 cm, l 58,5 cm, h 108 cm.
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OXYLANE 120 - DESCRIPTIF TECHNIQUE

A  Selle confortable à mémoire de forme

B  Charnière cadre EOH

C  Charnière potence

D  Lumière LED avant intégrée dans le cadre. Ho-
mologué code de la route.

E  Cadre Acier

F  Béquille de cadre

G  Tige de selle acier.

H  Fourche Aluminium

I  Transmission 6 Vitesses

J  Jantes simple paroie, pneus 20x1.75.

Caractéristiques

Poids : 14,5 kg
Cadre : Acier Hi-Ten. Cadre garantie à vie hors charnière.
Fourche : acier Hi-Ten. Fourche garantie à vie.
Transmission : 6 vitesses 14/28. Développements en mètres pour un tour de manivelle : 2,96m – 5,90m. Plateau 

52 dents.
Freins : V brake avec étriers acier noirs.
Pédalier : Pédalier Aluminium. Manivelles 165mm.
Cintre / potence / direction : Cintre semi-relevé en acier. Potence en aluminium.
Roues : Jantes en aluminium 20 pouces simple paroi.
Pneus : Btwin Mobility 20x1.75
Selle / tige de selle : Collier de selle attache rapide, tige de selle acier diamètre 31,6mm. Selle confort avec prise en 

main ergonomique.
Pédales : pliantes
Accessoires / équipement : Garde-boue à tringles, béquille, double carter de plateau, éclairage avant et arrière à piles. Vélo 

compatible avec la housse de transport OXYLANE, le porte bagage vélo pliant btwin. Compatible 
avec les GB du OXYLANE 120, sur commande en SAV.

Dimensions plié : L 78 cm, h 66 cm, l 34 cm.
Déplié : L 146 cm, l 58,5 cm, h 108 cm.
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¡BIENVENIDO A LA FAMILIA!

Enhorabuena por haber adquirido una bicicleta plegable OXYLANE 100/120. ¡Eres un superhéroe! Estás contribuyendo a nuestro 
sueño de convertir horas de coche en horas de bici. Aquí tienes algunos consejos para disfrutar mejor de la experiencia en tus 
primeras pedaladas

¡BIENVENIDO A LA FAMILIA! ..............................................................................................................................2

ANTES DE CIRCULAR ..........................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Plegado .............................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Desplegado ......................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Descripción técnica ..................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Descripción técnica ..................................................................................................................7
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ANTES DE CIRCULAR

- Antes de usarla, comprueba que los frenos delantero y trasero funcionen a la perfección.
- Un neumático desinflado reducirá las prestaciones de su bicicleta OXYLANE. Presión recomendada: 4 bar.
- Su bicicleta OXYLANE es robusta pero no es una BMX. No está diseñada para realizar acrobacias ni otras figuras.
- Algunos accesorios añadidos como una cesta delantera o una alforja pueden entorpecer el plegado de la bicicleta.
- Conviene utilizar la misma sección de neumático delante y detrás.
- Las palancas y los elementos de transmisión solo se pueden sustituir por otros modelos idénticos.
- No engrasar la tija del sillín.
- Puede ajustar la posición de su sillín respetando la posición recomendada siguiente.

- Peso máximo soportado: 100 kg
- Para optimizar la estabilidad de su bicicleta OXYLANE en el suelo cuando esté plegada. Le recomendamos que utilice el pedal 
izquierdo, ligeramente inclinado hacia atrás.
- Talla del ciclista: Mínima: 145 cm - Máxima: 185 cm
- La tija del manillar está diseñada para montarse como tope, el ajuste en altura está limitado.
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OXYLANE 100 - 120 - PLEGADO
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OXYLANE 100 - 120 - DESPLEGADO
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OXYLANE 100 - DESCRIPCIÓN TÉCNICA

A  Sillín con agarre ergonómico

B  Bisagra cuadro EOH

C  Bisagra potencia

D  Luz a pilas (LED)

E  Cuadro de acero

F  Caballete

G  Tija de sillín acero

H  Horquilla de acero

I  Transmisión de una velocidad

J  Llantas de pared simple, neumáticos 20 x 1,75

Características

Peso: 13,3 kg
Cuadro: Acero Hi-Ten. Cuadro garantizado de por vida excepto bisagra.
Horquilla: acero Hi-Ten. Horquilla con garantía de por vida.
Transmisión: Una velocidad. Desarrollos en metros para un giro de manivela: 3,80 m.
Frenos: en V con estribos de acero negros.
Pedalier: bielas de 165 mm de acero.
Manillar/potencia/dirección: Manillar semielevado de aluminio, potencia de aluminio.
Ruedas: Llantas de aluminio de 20 pulgadas de pared simple.
Neumáticos: Btwin Mobility 20 x 1,75
Sillín/tija de sillín: Abrazadera de sillín de cierre rápido, tija de sillín de acero de 31,6 mm de diámetro. Sillín cómo-

do con agarre ergonómico.
Pedales: No plegable
Accesorios/equipamiento: Cárter doble de plataforma, iluminación delantera y trasera con pilas. Bicicleta compatible con la 

funda de transporte OXYLANE, el portaequipajes de bicicleta plegable de btwin. Compatible con 
las GB de OXYLANE 120, bajo pedido en SPV.

Dimensiones plegada: L 78 cm, A 66 cm, A 41 cm.
Desplegada: L 145 cm, A 58,5 cm, A 108 cm.
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OXYLANE 120 - DESCRIPCIÓN TÉCNICA

A  Sillín confortable con memoria de forma

B  Bisagra cuadro EOH

C  Bisagra potencia

D  Luz de led delantera integrada en el cuadro. 
Homologado código de circulación.

E  Cuadro de acero

F  Caballete

G  Tija de sillín de acero.

H  Horquilla de aluminio

I  Transmisión de 6 velocidades

J  Llantas de pared simple, neumáticos 20 x 1,75.

Características

Peso: 14,5 kg
Cuadro: Acero Hi-Ten. Marco con garantía de por vida excepto bisagra.
Horquilla: acero Hi-Ten. Horquilla con garantía de por vida.
Transmisión: 6 velocidades 14/28. Desarrollos en metros para un giro de manivela: 2,96 m - 5,90 m. Plato de 

52 dientes.
Frenos: en V con estribos de acero negros.
Pedalier: Pedalier de aluminio. Bielas de 165 mm.
Manillar/potencia/dirección: Manillar semielevado de acero. Potencia de aluminio.
Ruedas: Llantas de aluminio de 20 pulgadas de pared simple.
Neumáticos: Btwin Mobility 20 x 1,75
Sillín/tija de sillín: Abrazadera de sillín de cierre rápido, tija de sillín de acero de 31,6 mm de diámetro. Sillín cómo-

do con agarre ergonómico.
Pedales: plegables
Accesorios/equipamiento: Guardabarros de varilla, caballete, cárter doble de plato, iluminación delantera y trasera a pilas. 

Bicicleta compatible con la funda de transporte OXYLANE, el portaequipajes de bicicleta plegable 
de btwin. Compatible con los GB de OXYLANE 120, bajo pedido en el SPV.

Dimensiones plegada: L 78 cm, A 66 cm, A 34 cm.
Desplegada: L 146 cm, A 58,5 cm, A 108 cm.
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WILLKOMMEN BEI TILT!

Vielen Dank für Ihren Kauf eines Faltrads OXYLANE 100/120. Sie sind ein Superheld! Sie tragen zur Verwirklichung unseres 
Traums zu, der ist, Autostunden in Fahrradstunden zu verwandeln. Für ein großartiges Erlebnis bei Ihren ersten Radtouren, hier 
ein paar Ratschläge zu Ihrer Begleitung

WILLKOMMEN BEI TILT! ......................................................................................................................................2

VOR DEM FAHREN ...............................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Zusammenklappen ..........................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Auseinanderklappen .......................................................................................................5

OXYLANE 100 - Technische Beschreibung .......................................................................................................6

OXYLANE 120 - Technische Beschreibung .......................................................................................................7
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VOR DEM FAHREN

- Vergewissern Sie sich vor jeder Verwendung, dass die Vorder- und Hinterradbremsen einwandfrei funktionieren.
- Ein Reifen mit zu wenig Luft schränkt die Leistungen Ihres Fahrrads OXYLANE ein. Empfohlener Druck: 4 bar.
- Ihr Fahrrad OXYLANE ist solide, es ist jedoch kein BMX. Es ist nicht zur Ausführung von akrobatischen und anderen Figuren 
konzipiert.
- Bestimmte Zubehörelemente wie ein Lenkerkorb oder eine Satteltasche können das Zusammenklappen behindern.
- Für Vorder- und Hinterrad muss derselbe Reifenquerschnitt verwendet werden.
- Hebel und Gangschaltungskomponenten dürfen nur durch identische Modelle ersetzt werden.
- Sattelstange nicht fetten.
- Sie können die Position Ihres Sattels einstellen, beachten Sie dazu die unten angeführte Position.

- Höchstgewicht des Fahrers: 100 kg.
- Zur Optimierung der Stabilität Ihres zusammengeklappten Fahrrads OXYLANE am Boden. Wir empfehlen, das linke, leicht nach 
hinten geneigte Pedal zu verwenden.
- Größe des Radfahrers: Minimum: 145 cm - Maximum: 185 cm
- Der Vorbau wurde dazu konzipiert, um bis zum Anschlag montiert zu werden, die Höheneinstellung ist untersagt.
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OXYLANE 100 - 120 - ZUSAMMENKLAPPEN
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OXYLANE 100 - 120 - AUSEINANDERKLAPPEN
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OXYLANE 100 - TECHNISCHE BESCHREIBUNG

A  Ergonomisch zu greifender Sattel

B  EOH-Rahmenscharnier

C  Lenkstangenscharnier

D  Batteriebeleuchtung (LED)

E  Rahmen aus Stahl

F  Rahmenständer

G  Sattelstütze aus Stahl

H  Gabel aus Stahl

I  Übertragung in Monogeschwindigkeit

J  Einfachwandige Felgen, Reifen 20 x 1,75

Technische Daten

Gewicht: 13,3 kg
Rahmen: HiTen-Stahl. Lebenslange Garantie auf Rahmen außer Scharnier.
Gabel: Hi-Ten-Stahl. Lebenszeitgarantie auf die Gabel.
Schaltung: Monogeschwindigkeit. Entwicklungen in Meter für eine Kurbeldrehung: 3,80 m.
Bremsen: V-Bremse mit Bremssattel aus schwarzem Stahl.
Tretlager: Kurbel 165 mm aus Stahl.
Lenker/Lenkstange/
Lenkung:

Halb aufgerichteter Lenkbügel aus Aluminium, Vorbau aus Aluminium.

Räder: Einfachwandige Felgen aus Aluminium 20 Zoll.
Bereifung: Btwin Mobility 20 x 1,75
Sattel/Sattelstange: Leicht aufsetzbare Sattelklemme, Sattelstütze aus Stahl Durchmesser 31,6 mm. Bequemer Sattel 

mit ergonomischem Griff.
Pedale: Nicht klappbar
Zubehör/Ausstattung: Doppeltes Kettenblatt, Vorder- und Rückbeleuchtung mit Batterien. Das Fahrrad ist kompatibel 

mit der Transporttasche OXYLANE und dem Gepäckträger für Klappfahrrad btwin. Kompatibel mit 
den Schutzblechen des OXYLANE 120, auf Bestellung beim Kundendienst.

Abmessungen zusammen-
geklappt:

L 78 cm, H 66 cm, B 41 cm.

Abmessungen ausgeklappt: L 145 cm, H 108 cm, B 58,5 cm.
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OXYLANE 120 - TECHNISCHE BESCHREIBUNG

A  Bequemer Sattel mit Formgedächtnis

B  EOH-Rahmenscharnier

C  Lenkstangenscharnier

D  Vordere LED-Beleuchtung im Rahmen integriert. 
Für den Straßenverkehr zugelassen.

E  Rahmen aus Stahl

F  Rahmenständer

G  Sattelstütze aus Stahl.

H  Aluminiumgabel

I  Übertragung 6 Gänge

J  Einfachwandige Felgen, Reifen 20 x 1,75.

Technische Daten

Gewicht: 14,5 kg
Rahmen: HiTen-Stahl. Lebenslange Garantie auf Rahmen außer Scharnier.
Gabel: Hi-Ten-Stahl. Lebenszeitgarantie auf die Gabel.
Schaltung: 6 Gänge 14/28. Entwicklungen in Meter für eine Kurbeldrehung: 2,96 m – 5,90 m. Kettenblatt 52 

Zähne.
Bremsen: V-Bremse mit Bremssattel aus schwarzem Stahl.
Tretlager: Tretlager Aluminium. Pedalhebel 165 mm.
Lenker/Lenkstange/
Lenkung:

Halb aufgerichteter Lenkbügel aus Aluminium. Vorbau aus Aluminium.

Räder: Einfachwandige Felgen aus Aluminium 20 Zoll.
Bereifung: Btwin Mobility 20 x 1,75
Sattel/Sattelstange: Leicht aufsetzbare Sattelklemme, Sattelstütze aus Stahl Durchmesser 31,6 mm. Bequemer Sattel 

mit ergonomischem Griff.
Pedale: einklappbar.
Zubehör/Ausstattung: Schutzblech mit Stangenbefestigung, Ständer, doppeltes Kettenblatt, Vorder- und Rückbeleuch-

tung mit Batterien. Das Fahrrad ist kompatibel mit der Transporttasche OXYLANE und dem 
Gepäckträger für Klappfahrrad btwin. Kompatibel mit den Schutzblechen des OXYLANE 120, auf 
Bestellung beim Kundendienst.

Abmessungen zusammen-
geklappt:

L 78 cm, H 66 cm, B 34 cm.

Abmessungen ausgeklappt: L 146 cm, H 108 cm, B 58,5 cm.
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BENVENUTI!

Grazie per aver acquistato la bicicletta pieghevole OXYLANE 100/120. Ora sei un supereroe! Contribuisci infatti a realizzare il 
nostro sogno di trasformare le ore di auto in ore di bici. Per vivere fin da subito la migliore esperienza su due ruote, ecco qui alcuni 
consigli

BENVENUTI! ..........................................................................................................................................................2

PRIMA DI UTILIZZARE LA BICICLETTA .............................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Chiusura ...........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Apertura ............................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Descrizione tecnica ..................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Descrizione tecnica ..................................................................................................................7
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PRIMA DI UTILIZZARE LA BICICLETTA

- Prima dell’uso verificare che i freni anteriore e posteriore funzionino perfettamente.
- Una ruota non totalmente gonfia limita le prestazioni della bicicletta OXYLANE. Pressione raccomandata: 4 bar.
- La bici OXYLANE è robusta ma non è una BMX. Non è progettata per realizzare acrobazie e altre figure.
- L’aggiunta di eventuali accessori come ad esempio un cestino anteriore o un borsello possono ostacolare la corretta chiusura 
della bici.
- I copertoni anteriore e posteriore devono mantenere la stessa sezione.
- Le leve e gli elementi di trasmissione devono essere sostituiti esclusivamente con modelli identici.
- Non ingrassare il reggisella.
- È possibile regolare la posizione del sellino rispettando la posizione raccomandata qui sotto.

- Carico massimo utente: 100kg
- Al fine di ottimizzare la stabilità a terra della bici OXYLANE una volta piegata, si raccomanda di usare il pedale di sinistra legger-
mente inclinato indietro.
- Statura del ciclista: Minimo: 145cm - Massimo: 185cm
- L’attacco è progettato per essere montato all’estremità, senza possibilità di regolazione in altezza.
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OXYLANE 100 - 120 - CHIUSURA
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OXYLANE 100 - 120 - APERTURA
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OXYLANE 100 - DESCRIZIONE TECNICA

A  Sella con impugnatura ergonomica

B  Cerniera del telaio EOH

C  Cerniera del braccio di sostegno

D  Luce a pile (LED)

E  Telaio acciaio

F  Cavalletto

G  Reggisella acciaio

H  Forcella in acciaio

I  Trasmissione mono velocità

J  Cerchi parete singola, gomma 20x1.75

Caratteristiche:

Peso: 13,3 kg
Telaio: Acciaio Hi-Ten. Telaio garantito a vita eccetto cerniera.
Forcella: in acciaio Hi-Ten, garantita a vita.
Trasmissione: Mono-velocità. Sviluppi in metri per un giro di pedivella: 3,80m.
Freni: freni a V con staffe in acciaio nero.
Guarnitura: pedivelle da 165 mm in acciaio.
Manubrio/braccio di soste-
gno/sterzo:

Manubrio semirialzato in alluminio, attacco in alluminio.

Ruote: Cerchi in alluminio 20 pollici parete singola.
Copertoni: Btwin Mobility 20x1.75
Sella/reggisella: Collarino reggisella attacco rapido, reggisella acciaio diametro 31,6mm. Sellino comfort con impu-

gnatura ergonomica.
Pedali: Non pieghevoli
Accessori/dotazioni: Carter doppio plateau, illuminazione anteriore e posteriore a pile. Bici compatibile con la sacca di 

trasporto OXYLANE, il portapacchi bici pieghevole btwin. Compatibile con parafango OXYLANE 
120, su richiesta al servizio clienti.

Dimensioni bici chiusa: L 78 cm x A 66 cm x l 41 cm
Dimensioni bici aperta: L 145 cm x l 58,5 cm x A 108 cm
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OXYLANE 120 - DESCRIZIONE TECNICA

A  Sellino confortevole in memory foam

B  Cerniera del telaio EOH

C  Cerniera del braccio di sostegno

D  Luce LED anteriore integrata nel telaio. Omolo-
gata secondo il codice della strada.

E  Telaio acciaio

F  Cavalletto

G  Reggisella acciaio.

H  Forcella in alluminio

I  Trasmissione 6 Velocità

J  Cerchi parete singola, gomme 20x1.75.

Caratteristiche:

Peso: 14,5 kg
Telaio: Acciaio Hi-Ten. Telaio garantito a vita esclusa cerniera.
Forcella: in acciaio Hi-Ten, garantita a vita.
Trasmissione: 6 velocità 14/28. Sviluppi in metri per un giro di pedivella: 2,96m – 5,90m. Plateau 52 denti.
Freni: freni a V con staffe in acciaio nero.
Guarnitura: Pedaliera in Alluminio. Manovelle 165mm.
Manubrio/braccio di soste-
gno/sterzo:

Manubrio semirialzato in acciaio. Attacco in alluminio.

Ruote: Cerchi in alluminio 20 pollici parete singola.
Copertoni: Btwin Mobility 20x1.75
Sella/reggisella: Collarino reggisella attacco rapido, reggisella acciaio diametro 31,6mm. Sellino comfort con impu-

gnatura ergonomica.
Pedali: ripiegabili.
Accessori/dotazioni: Parafango a tiranti, cavalletto, carter doppio plateau, illuminazione anteriore e posteriore a pile. 

Bici compatibile con la sacca di trasporto OXYLANE, il portapacchi bici pieghevole btwin. Compa-
tibile con parafango OXYLANE 120, su richiesta al servizio clienti.

Dimensioni bici chiusa: L 78 cm x A 66 cm x l 34 cm
Dimensioni bici aperta: L 146 cm x l 58,5 cm x A 108 cm
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NL - HANDLEIDING

OXYLANE 100 - 120
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WELKOM IN DE FAMILIE!

Gefeliciteerd met de aankoop van uw OXYLANE 100/120 vouwfiets. U bent een superheld! Het is onze droom om zoveel moge-
lijk ritjes met de auto te verruilen voor ritjes met de fiets, en u draagt daaraan bij. We geven u een paar tips om meteen vanaf de 
eerste keer optimaal gebruik te kunnen maken van de fiets

WELKOM IN DE FAMILIE! ....................................................................................................................................2

VOORDAT U GAAT FIETSEN ...............................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Inklappen ..........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Uitklappen ........................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Technische beschrijving ..........................................................................................................6

OXYLANE 120 - Technische beschrijving ..........................................................................................................7
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VOORDAT U GAAT FIETSEN

- Controleer voor ieder gebruik of de remmen vooraan en achteraan in goede staat verkeren.
- Een slecht opgepompte band zal de prestaties van uw OXYLANE-fiets beperken. Aanbevolen druk: 4 bar.
- Uw OXYLANE-fiets is stevig maar het is geen BMX. De fiets is niet ontworpen om acrobatiek en andere figuren uit te voeren.
- Sommige toegevoegde accessoires zoals een mand vooraan of een draagtas kunnen storend zijn bij het opvouwen van de fiets
- Kies dezelfde bandbreedte vooraan als achteraan.
- De hendels en de elementen van de transmissie kunnen alleen door identieke modellen worden vervangen.
- De zadelpen niet invetten.
- U kunt de stand van uw zadel afstellen met inachtneming van de onderstaande aanbevolen stand.

- Maximumgewicht van de gebruiker: 100kg
- Om de stabiliteit van uw opgevouwen OXYLANE-fiets op de grond optimaliseren. We raden u aan de linkerpedaal te gebruiken, 
licht naar achteren gekanteld.
- Lengte van de fietser: Minimum: 145 cm - Maximum: 185 cm
- De stuurpen is ontworpen om ingeschoven gemonteerd te worden, afstelling in de hoogte is verboden.
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OXYLANE 100 - 120 - INKLAPPEN
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OXYLANE 100 - 120 - UITKLAPPEN
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OXYLANE 100 - TECHNISCHE BESCHRIJVING

A  Zadel met ergonomische handgreep

B  EOH framescharnier

C  Scharnier van de stuurstang

D  Verlichting op batterijen (LED)

E  Stalen frame

F  Standaard

G  Stalen zadelpen

H  Stalen vork

I  een versnelling

J  enkelwandige velgen, banden 20x1.75

Kenmerken

Gewicht: 13,3 kg
Frame: Hi-Ten staal. Levenslange garantie op het frame behalve de scharnieren.
Vork: staal Hi-Ten. Frame levenslang gegarandeerd.
Transmissie: Een versnelling. Ontwikkelingen in meters voor een omwenteling van de crank: 3,80 m.
Remmen: V-rem met zwarte stalen beugels.
Trapinrichting: Pedaalkrukken 165mm in staal.
Spaak / stuurstang / stuur: Half verhoogde aluminium stuurboog, aluminium stuurpen-.
Wielen: Enkelwandige aluminium velgen 20 inch.
Banden: Btwin Mobility 20x1.75
Zadel/zadelpen Zadelklem met snelle sluiting, stalen zadelpen doorsnede 31.6 mm. Comfortabel zadel met ergo-

nomische grip.
Pedalen: Niet-vouwbaar
Accessoires / Uitrusting: Dubbele carterplaat, voor- en achterlicht op batterijen. Fiets compatibel met de OXYLANE-trans-

porthoes, de bagagedrager van een btwin-vouwfiets. Compatibel met de spatborden van Oxylane 
120, op bestelling bij de klantenservice.

Opgevouwen afmetingen: lengte 78 cm, hoogte 66 cm, breedte 41 cm
Opengevouwen: lengte 145 cm, breedte 58,5 cm, hoogte 108 cm
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OXYLANE 120 - TECHNISCHE BESCHRIJVING

A  Comfortabel zadel met memoryfoam

B  EOH framescharnier

C  Scharnier van de stuurstang

D  LED-verlichting geïntegreerd in het frame. Vol-
doet aan de verkeersreglementen.

E  Stalen frame

F  Standaard

G  Stalen zadelpen.

H  Aluminium vork

I  6 versnellingen

J  enkelwandige velgen, banden 20x1.75.

Kenmerken

Gewicht: 14,5 kg
Frame: Hi-Ten staal. Levenslange garantie op het frame behalve de scharnieren.
Vork: staal Hi-Ten. Frame levenslang gegarandeerd.
Transmissie: 6 versnellingen 14/28. Ontwikkelingen in meters voor een omwenteling van de crank: 2,96 m – 

5,90 m. Tandwiel met 52 tanden.
Remmen: V-rem met zwarte stalen beugels.
Trapinrichting: Aluminium trappers. Cranks 165mm.
Spaak / stuurstang / stuur: Half verhoogde stalen stuurboog. Aluminium stuurpen.
Wielen: Enkelwandige aluminium velgen 20 inch.
Banden: Btwin Mobility 20x1.75
Zadel/zadelpen Zadelklem met snelle sluiting, stalen zadelpen doorsnede 31.6 mm. Comfortabel zadel met ergo-

nomische grip.
Pedalen: opklapbaar
Accessoires / Uitrusting: Spatbord met stang, standaard, dubbele carterplaat, voor- en achterlicht op batterijen. Fiets com-

patibel met de OXYLANE-transporthoes, de bagagedrager van een btwin-vouwfiets. Compatibel 
met de spatborden van Oxylane 120, op bestelling bij de klantenservice.

Opgevouwen afmetingen: lengte 78 cm, hoogte 66 cm, breedte 34 cm
Opengevouwen: lengte 146 cm, breedte 58,5 cm, hoogte 108 cm
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PT - MANUAL DO USUÁRIO

OXYLANE 100 - 120



2

BEM-VINDO À FAMÍLIA!

Parabéns, acabou de comprar a sua bicicleta dobrável OXYLANE 100/120. Você é um super herói! Está a contribuir para o nosso 
sonho de converter horas de carro em horas de bicicleta. Para viver a melhor experiência durante as primeiras voltas, aqui estão 
alguns conselhos para o ajudar

BEM-VINDO À FAMÍLIA! .......................................................................................................................................2

ANTES DE ANDAR ...............................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Dobragem .........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Desdobramento ...............................................................................................................5

OXYLANE 100 - Descrição técnica .....................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Descrição técnica .....................................................................................................................7
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ANTES DE ANDAR

- Antes de cada utilização, verifique que os travões dianteiros e traseiros estão em perfeito estado de funcionamento.
- Um pneu com pouca pressão irá limitar os desempenhos da sua bicicleta OXYLANE. Pressão recomendada: 4 bars.
- A sua bicicleta OXYLANE é robusta mas não é uma BMX. Não foi concebida para fazer acrobacias e outras figuras.
- Certos acessórios acrescentados, como um cesto na parte dianteira ou uma bolsa podem impedir a dobragem correta da bicicle-
ta.
- Manter a mesma secção de pneu na dianteira e na traseira.
- As manetes e os elementos de transmissão apenas podem ser substituídos por modelos idênticos.
- Não lubrificar o espigão de selim.
- Pode ajustar a posição do seu selim respeitando a posição abaixo recomendada.

- Carga máxima do utilizador: 100 kg
- Para otimizar a estabilidade no solo da sua bicicleta OXYLANE depois de dobrada. Recomendamos que utilize o pedal da es-
querda, ligeiramente inclinado para trás.
- Altura do ciclista: Mínimo: 145 cm - Máximo: 185 cm
- O suporte foi concebido para ser montado no batente, recomenda-se o ajuste em altura.
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OXYLANE 100 - 120 - DOBRAGEM
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OXYLANE 100 - 120 - DESDOBRAMENTO
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OXYLANE 100 - DESCRIÇÃO TÉCNICA

A  Selim ergonómico, fácil de pegar.

B  Dobradiça do quadro EOH

C  Dobradiça do avanço

D  Iluminação a pilhas (LED)

E  Quadro Aço

F  Descanso de quadro

G  Espigão de selim aço

H  Forqueta em aço

I  Transmissão velocidade única

J  Jantes de parede simples, pneus 20x1,75

Características

Peso: 13,3 kg
Quadro: Aço Hi-Ten. Quadro com garantia vitalícia, exceto dobradiça.
Forqueta: aço Hi-Ten. Forqueta com garantia vitalícia.
Transmissão: Velocidade única. Desenvolvimentos em metros para uma volta da manivela: 3,80 m.
Travões: V-brake com pinças de travão em aço pretas.
Pedaleira: manivelas de 165 mm em aço.
Guiador / avanço / direção: Guiador semi-elevado de alumínio, suporte de alumínio.
Rodas: Jantes de alumínio 20 polegadas parede simples.
Pneus: Btwin Mobility 20x1,75
Selim / espigão de selim: Abraçadeira de selim de fixação rápida, espigão de selim de aço, 31,6 mm de diâmetro. Selim 

confortável com manuseamento ergonómico.
Pedais: Não dobráveis
Acessórios / equipamentos: Duplo cárter de prato, iluminação dianteira e traseira a pilhas. Bicicleta compatível com a capa de 

transporte OXYLANE e com o porta-bagagens para bicicleta dobrável btwin. Compatível com os 
guarda-lamas da OXYLANE 120, por encomenda no SPV.

Dimensões dobrada: C 78 cm, A 66 cm, L 41 cm.
Desdobrada: C 145 cm, A 58,5 cm, L 108 cm
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OXYLANE 120 - DESCRIÇÃO TÉCNICA

A  Selim confortável com memória de forma

B  Dobradiça do quadro EOH

C  Dobradiça do avanço

D  Iluminação LED frontal integrada no quadro. 
Homologada com o código de estrada.

E  Quadro Aço

F  Descanso de quadro

G  Espigão de selim aço.

H  Garfo de Alumínio

I  Transmissão 6 Velocidades

J  Jantes de parede simples, pneus 20x1,75

Características

Peso: 14,5 kg
Quadro: Aço Hi-Ten. Quadro com garantia vitalícia, exceto dobradiça.
Forqueta: aço Hi-Ten. Forqueta com garantia vitalícia.
Transmissão: 6 velocidades 14/28. Desenvolvimentos em metros para uma volta da manivela: 2,96 m – 5,90 m. 

Prato 52 dentes.
Travões: V-brake com pinças de travão em aço pretas.
Pedaleira: Pedais de Alumínio. Manivelas 165mm.
Guiador / avanço / direção: Guiador semi-elevado de aço. Suporte de alumínio.
Rodas: Jantes de alumínio 20 polegadas parede simples.
Pneus: Btwin Mobility 20x1,75
Selim / espigão de selim: Abraçadeira de selim de fixação rápida, espigão de selim de aço, 31,6 mm de diâmetro. Selim 

confortável com manuseamento ergonómico.
Pedais: dobráveis
Acessórios / equipamentos: Guarda-lamas de varetas, descanso, duplo cárter do prato, iluminação dianteira e traseira a 

pilhas. Bicicleta compatível com a capa de transporte OXYLANE e com o porta-bagagens para 
bicicleta dobrável btwin. Compatível com os guarda-lamas da OXYLANE 120, por encomenda no 
SPV.

Dimensões dobrada: C 78 cm, A 66 cm, L 34 cm.
Desdobrada: C 146 cm, A 58,5 cm, L 108 cm
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PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

OXYLANE 100 - 120
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WITAJ W RODZINIE!

Gratulujemy dokonania zakupu roweru składanego OXYLANE 100/120. Jesteś superbohaterem! Przyczyniasz się do realizacji 
naszego marzenia o zamianie godzin spędzanych w samochodzie na czas spędzany na rowerze. Aby ułatwić rozpoczęcie użytko-
wania roweru, oto kilka wskazówek, które mogą być Ci przydatne

WITAJ W RODZINIE! .............................................................................................................................................2

PRZED ROZPOCZĘCIEM JAZDY .........................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Składanie ..........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Rozkładanie ......................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Opis techniczny ........................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Opis techniczny ........................................................................................................................7
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PRZED ROZPOCZĘCIEM JAZDY

- Przed każdym użyciem sprawdzić, czy hamulce przednie i tylne działają bez zarzutu.
- Zbyt słabe napompowanie opony spowoduje ograniczenie osiągów roweru OXYLANE. Zalecane ciśnienie: 4 bar.
- Rower OXYLANE jest solidny, ale nie jest rowerem BMX. Nie jest przeznaczony do wykonywania akrobacji ani innych figur.
- Niektóre akcesoria, np. koszyk z przodu lub sakwa, mogą utrudniać prawidłowe złożenie roweru
- Zachować taki sam przekrój kół z przodu i z tyłu.
- Dźwignie elementów napędu można wymienić tylko na identyczny model.
- Nie smarować sztycy siodła.
- Pozycja siodełka może zostać wyregulowana w położeniu pokazanym poniżej.

- Maksymalny ciężar użytkownika: 100kg
- Aby zapewnić optymalną stabilność roweru OXYLANE po złożeniu zalecamy użycie lewego pedału, lekko odchylonego do tyłu.
- Wzrost użytkownika roweru: Minimum: 145 cm - Maksimum: 185 cm
- Słupek jest przeznaczony do montażu przy ograniczniku, regulacja jego wysokości jest zabroniona.
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OXYLANE 100 - 120 - SKŁADANIE
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OXYLANE 100 - 120 - ROZKŁADANIE
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OXYLANE 100 - OPIS TECHNICZNY

A  Siodło z ergonomicznym uchwytem

B  Zawias ramy EOH

C  Zawias wspornika

D  Oświetlenie na baterie (LED)

E  Stalowa rama

F  Podpórka

G  Stalowa sztyca siodełka

H  Widelec ze stali

I  Przerzutka o pojedynczym biegu

J  Felgi ze ścianką pojedynczą, opony 20 × 1.75

Właściwości

Waga: 13,3 kg
Rama: Stal Hi-Ten. Dożywotnia gwarancja na ramę, z wyjątkiem zawiasów.
Widelec: Stal Hi-Ten. Widelec z dożywotnią gwarancją.
Napęd: Pojedynczy bieg. Wymiary obrotu korby w metrach: 3,8 m.
Hamulce: V brake z czarnymi szczękami ze stali.
Przekładnie do pedałów: korba ze stali 165 mm.
Kierownica / wspornik / 
stery:

Rama podniesiona z aluminium, słupek z aluminium.

Koła: Felgi aluminiowe 20 in ze ścianką pojedynczą.
Opony: Btwin Mobility 20 × 1.75
Siodło/ sztyca siodła: Pierścień siodełka z układem szybkiego mocowania, stalowa sztyca siodełka o średnicy 31,6 mm. 

Wygodne siodełko o ergonomicznym kształcie.
Pedały: Nieskładane
Akcesoria / wyposażenie: Podwójna osłona, oświetlenie przednie i tylne na baterie. Rower kompatybilny z futerałem do 

transportu OXYLANE i składanym bagażnikiem rowerowym btwin. Zgodny z błotnikami modelu 
OXYLANE 120, które mogą zostać zamówione w serwisie posprzedażnym.

Wymiary roweru złożonego: D 78 cm, w 66 cm, sz 41 cm
Wymiary roweru rozłożo-
nego:

D 145 cm, w 58,5 cm, sz 108 cm
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OXYLANE 120 - OPIS TECHNICZNY

A  Wygodne siodełko z pamięcią kształtów

B  Zawias ramy EOH

C  Zawias wspornika

D  Przednie oświetlenie LED wbudowane w ramę. 
Produkt homologowany jako zgodny z przepisami 
Kodeksu Drogowego.

E  Stalowa rama

F  Podpórka

G  Stalowa sztyca siodełka.

H  Widelec aluminiowy

I  Przerzutka z 6 biegami

J  Felgi ze ścianką pojedynczą, opony 20 × 1.75.

Właściwości

Waga: 14,5 kg
Rama: Stal Hi-Ten. Dożywotnia gwarancja na ramę, z wyjątkiem zawiasów.
Widelec: Stal Hi-Ten. Widelec z dożywotnią gwarancją.
Napęd: 6 biegów 14/28. Wymiary obrotu korby w metrach: 2,96 m–5,9 m. Tarcza z 52 zębami.
Hamulce: V brake z czarnymi szczękami ze stali.
Przekładnie do pedałów: Blok pedałów z aluminium. Korby 165 mm.
Kierownica / wspornik / 
stery:

Rama podniesiona ze stali. Słupek aluminiowy.

Koła: Felgi aluminiowe 20 in ze ścianką pojedynczą.
Opony: Btwin Mobility 20 × 1.75
Siodło/ sztyca siodła: Pierścień siodełka z układem szybkiego mocowania, stalowa sztyca siodełka o średnicy 31,6 mm. 

Wygodne siodełko o ergonomicznym kształcie.
Pedały: składane
Akcesoria / wyposażenie: Zawieszany błotniki, nóżka, podwójna osłona, oświetlenie przednie i tylne na baterie. Rower 

kompatybilny z futerałem do transportu OXYLANE i składanym bagażnikiem rowerowym btwin. 
Zgodny z błotnikami modelu OXYLANE 120, które mogą zostać zamówione w serwisie posprze-
dażnym.

Wymiary roweru złożonego: D 78 cm, w 66 cm, sz 34 cm
Wymiary roweru rozłożo-
nego:

D 146 cm, w 58,5 cm, sz 108 cm
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HU - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

OXYLANE 100 - 120
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ÜDVÖZÖLJÜK A TILT CSALÁDBAN!

Gratulálunk, Ön vásárolt egy OXYLANE 100/120 típusú összecsukható kerékpárt. Ön egy hős! Hozzájárult az álmunk me-
gvalósításához, hogy az autóban töltött órák számát kerékpáron töltött órákká változtassuk. Szeretnénk ellátni néhány tanáccsal, 
hogy a legjobb élményben legyen része már az első használatkor

WITAJ W RODZINIE! .............................................................................................................................................2

PRZED ROZPOCZĘCIEM JAZDY .........................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Składanie ..........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Rozkładanie ......................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Opis techniczny ........................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Opis techniczny ........................................................................................................................7
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MIELŐTT KERÉKPÁRRA ÜLNE

- Minden esetben győződjön meg arról, hogy az első és hátsó fék kifogástalanul működik-e.
- Az alul felfújt abroncs csökkenti az OXYLANE kerékpár teljesítményeit. Ajánlott nyomás: 4 bar
- Az OXYLANE kerékpár erős, de nem BMX. Nem akrobatikára és egyéb figurákra tervezték.
- Néhány utólagosan felszerelt kiegészítő, mint például az elől elhelyezett kosár vagy a kerékpáros táska, zavaróan hathat a keré-
kpár összecsukásánál.
- Ne használjon eltérő keresztmetszetű első és hátsó kerekeket.
- A kioldó karokat és a hajtómű elemeit csak azonos típusú alkatrészekkel lehet pótolni.
- A nyeregcső nem igényel kenést.
- A nyereg beállítását az alábbiakban ajánlott helyzetnek megfelelően végezheti el.

- Maximális terhelés: 100 kg.
- Az összehajtott OXYLANE kerékpár optimális stabilitása érdekében a talajon. Azt javasoljuk, hogy használja a bal pedált, kissé 
hátra döntve.
- A kerékpáros testmagassága: Minimum: 145 cm - Maximum: 185 cm
- A kormányszár ütközésig emelhető, a magasságot tilos állítani.
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OXYLANE 100 - 120 - A KERÉKPÁR ÖSSZECSUKÁSA
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OXYLANE 100 - 120 - A KERÉKPÁR KINYITÁSA
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OXYLANE 100 - MŰSZAKI LEÍRÁS

A  Ergonomikus kialakítású, könnyen megfogható 
nyereg

B  EOH vázzsanér

C  Kormányszár-zsanér

D  Elemmel működő világítás (LED)

E  Acél váz

F  Kitámasztó

G  Acél nyeregszár

H  Acél villa

I  Egysebességes váltó

J  Szimpla falú felnik, 20 x 1,75-ös abroncs

Műszaki jellemzők

Súly: 13,3 kg
Váz: HiTen acél. A vázra örök jótállás vonatkozik, a zsanér kivételével.
Villa: Hin-Ten acél élethosszig tartó garanciával.
Áttétel: Egysebességes. Egy pedálfordulattal megtett út: 3,80 m
Fék: V-brake fék, fekete színű acél fékkengyel.
Pedálszerkezet: 165 mm hosszú, acél hajtókar.
Kormányfej/kormányszár/
kormányszerkezet:

Félig emelt alumínium kormány, alumínium kormányszár.

Kerék: 20 colos szimpla falú alumínium felnik.
Külső gumiköpeny: Btwin Mobility 20 x 1,75
Nyereg/nyeregcső: Gyorskioldó nyeregbilincs, 31,6 mm átmérőjű acél nyeregszár. Kényelmes nyereg, ergonomikus 

markolat.
Pedál: Nem hajlékony
Kiegészítők/felszerelések: Dupla lánckerék-védő, elemes első és hátsó világítás. A kerékpárhoz OXYLANE szállítóhuzat 

használható, az összecsukható Btwin kerékpár csomagtartója szintén kompatibilis. Kompatibilis 
az OXYLANE 120-as sárvédőkkel, amelyet a vevőszolgálatnál kell megrendelni.

Összecsukott méret: hosszúság: 78 cm, magasság: 66 cm, szélesség: 41 cm.
Kinyitott méret: hosszúság: 145 cm, magasság: 108 cm, szélesség: 58,5 cm.
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OXYLANE 120 - MŰSZAKI LEÍRÁS

A  Kényelmes, formatartó szivacs nyereg

B  EOH vázzsanér

C  Kormányszár-zsanér

D  Elülső LED világítás a kerékpár orrába építve. 
Megfelel a közúti szabályoknak.

E  Acél váz

F  Kitámasztó

G  Acél nyeregszár.

H  Alumínium villa

I  6 sebességes váltó

J  Szimpla falú felnik, 20 x 1,75-ös abroncs

Műszaki jellemzők

Súly: 14,5 kg
Váz: HiTen acél. A vázra örök jótállás vonatkozik, a zsanér kivételével.
Villa: Hin-Ten acél élethosszig tartó garanciával.
Áttétel: 6 sebesség 14/28. Egy pedálfordulattal megtett út: 2,96 m – 5,90 m. 52 fogas lánckerék.
Fék: V-brake fék, fekete színű acél fékkengyel.
Pedálszerkezet: Alumínium pedálhajtó. 165 mm-es pedálkarok.
Kormányfej/kormányszár/
kormányszerkezet:

Félig emelt alumínium kormány. Kormány

Kerék: 20 colos szimpla falú alumínium felnik.
Külső gumiköpeny: Btwin Mobility 20 x 1,75
Nyereg/nyeregcső: Gyorskioldó nyeregbilincs, 31,6 mm átmérőjű acél nyeregszár. Kényelmes nyereg, ergonomikus 

markolat.
Pedál: behajtható.
Kiegészítők/felszerelések: Sárvédő kerékvillával, oldaltámasz, dupla lánckerék-védő, elemes első és hátsó világítás. A keré-

kpárhoz OXYLANE szállítóhuzat használható, az összecsukható Btwin kerékpár csomagtartója 
szintén kompatibilis. Kompatibilis az OXYLANE 120-as sárvédőkkel, amelyet a vevőszolgálatnál 
kell megrendelni.

Összecsukott méret: hosszúság: 78 cm, magasság: 66 cm, szélesség: 34 cm.
Kinyitott méret: hosszúság: 146 cm, magasság: 108 cm, szélesség: 58,5 cm.
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RO - MANUAL DE UTILIZARE

OXYLANE 100 - 120
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BUN VENIT ÎN FAMILIE!

Felicitări pentru achiziţionarea bicicletei pliabile OXYLANE 100/120. Sunteţi un super erou! Contribuiţi la visul nostru de a converti ore de condus în ore 
de ciclism. Pentru a avea cea mai bună experienţă la prima utilizare, iată câteva indicaţii

BUN VENIT ÎN FAMILIE! ...................................................................................................................................................................................................................................2

ÎNAINTE DE UTILIZARE ...................................................................................................................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Plierea ...........................................................................................................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Deplierea .....................................................................................................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Descriere tehnică ..........................................................................................................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Descriere tehnică ..........................................................................................................................................................................................................7
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ÎNAINTE DE UTILIZARE

- Înainte de fiecare utilizare, verificați dacă frânele din faţă şi din spate sunt în perfectă stare de funcționare.
- Un pneu umflat insuficient va limita performanţele bicicletei dumneavoastră OXYLANE. Presiune recomandată: 4 bari.
- Bicicleta dumneavoastră OXYLANE este robustă, dar nu este o bicicletă BMX. Aceasta nu este concepută pentru a realiza acrobații şi alte figuri.
- Adăugarea anumitor accesorii, cum ar fi un coș în față sau o geantă, poate îngreuna plierea corectă a bicicletei.
- Păstrați aceeași secțiune a pneului în față și în spate.
- Levierele și elementele transmisiei nu pot fi înlocuite decât cu modele identice.
- Nu gresați tija de șa.
- Puteți ajusta poziția șeii, respectând poziția recomandată mai jos.

- Greutatea maximă a utilizatorului: 100 kg
- Pentru a optimiza stabilitatea la sol a bicicletei OXYLANE odată pliată. Vă recomandăm să utilizați pedala din stânga, ușor înclinată înspre înapoi.
- Dimensiunile ciclistului: Minim: 145 cm – Maxim: 185 cm
- Furca este concepută pentru a fi montată până la capăt, reglarea pe înălțime fiind interzisă.



4

OXYLANE 100 - 120 - PLIEREA
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OXYLANE 100 - 120 - DEPLIEREA
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OXYLANE 100 - DESCRIERE TEHNICĂ

A  Șa cu prindere ergonomică

B  Articulație cadru EOH

C  Articulație pipă

D  Sistem de iluminare cu baterii (LED)

E  Cadru oţel

F  Suport de cadru

G  Tijă de şa din oţel

H  Furcă din oțel

I  Transmisie mono viteză

J  Jante un singur perete, pneuri 20x1.75

Caracteristici
Greutate: 13,3 kg

Cadru: Oţel Hi-Ten. Cadru garanție pe viață, cu excepția balamalei.

Furcă: oțel Hi-Ten. Furcă cu garanție pe viață.

Sistem de transmisie: Mono-viteză. Metri parcurşi cu o rotire completă a pedalei: 3,80 m.

Sistem de frânare: V brake cu etriere din oțel negre.

Pedalier: manivele de 165 mm din oțel.

Ghidon/pipă/direcție: Ghidon semi-ridicat din aluminiu, furcă din aluminiu.

Roți: Jante din aluminiu 20 inch, cu un singur perete.

Pneuri: Mobilitate Btwin 20x1.75

Șa/tijă de șa: Colier de şa fixare rapidă, tijă de şa din oţel cu diametrul de 31,6 mm. Şa confort cu priză ergonomică.

Pedale: Nepliabile

Accesorii/echipamente: Carter dublu de platou, sistem de iluminare în faţă şi în spate cu baterii. Bicicletă compatibilă cu husa de trans-
port OXYLANE, portbagaj bicicletă pliantă btwin. Compatibilă cu apărătoarele de la OXYLANE 120, pe comandă 
la Serviciul PV.

Dimensiuni în poziție pliată: L 78 cm, h 66 cm, l 41 cm.

În poziție depliată: L 145 cm, l 58,5 cm, h 108 cm.
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OXYLANE 120 - DESCRIERE TEHNICĂ

A  Şa confortabilă cu spumă cu memorie

B  Articulație cadru EOH

C  Articulație pipă

D  Lumină LED faţă integrată în cadru. Omologare pentru 
codul rutier.

E  Cadru oţel

F  Suport de cadru

G  Tijă de şa din oţel

H  Furcă din aluminiu

I  Transmisie 6 viteze

J  Jante un singur perete, pneuri 20x1.75

Caracteristici
Greutate: 14,5 kg

Cadru: Oţel Hi-Ten. Cadru garanție pe viață, cu excepția balamalei.

Furcă: oțel Hi-Ten. Furcă cu garanție pe viață.

Sistem de transmisie: 6 viteze 14/28. Metri parcurşi cu o rotire completă a pedalei: 2,96 m – 5,90 m. Platou 52 dinți.

Sistem de frânare: V brake cu etriere din oțel negre.

Pedalier: Pedalier din aluminiu. Manivele 165 mm.

Ghidon/pipă/direcție: Ghidon semi-ridicat din aluminiu. Furcă din aluminiu.

Roți: Jante din aluminiu 20 inch, cu un singur perete.

Pneuri: Mobilitate Btwin 20x1.75

Șa/tijă de șa: Colier de şa fixare rapidă, tijă de şa din oţel cu diametrul de 31,6 mm. Şa confort cu priză ergonomică.

Pedale: pliante.

Accesorii/echipamente: Apărătoare, picior suport, carter dublu de platou, sistem de iluminare în faţă şi în spate cu baterii. Bicicletă 
compatibilă cu husa de transport OXYLANE, portbagaj bicicletă pliantă btwin. Compatibilă cu apărătoarele de la 
OXYLANE 120, pe comandă la Serviciul PV.

Dimensiuni în poziție pliată: L 78 cm, h 66 cm, l 34 cm.

În poziție depliată: L 146 cm, l 58,5 cm, h 108 cm.
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SK - POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

OXYLANE 100 - 120



2

VITAJTE V RODINE!

Blahoželáme vám, práve ste sa stali majiteľom skladacieho bicykla OXYLANE 100/120. Je z vás superhrdina! Podieľate sa na 
našom sne, zmeniť hodiny presedené v aute na hodiny jazdy na bicykli. Tu je niekoľko rád, vďaka ktorým si svoje prvé jazdy čo 
najviac užijete

VITAJTE V RODINE! .............................................................................................................................................2

PRED JAZDOU ......................................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Skladanie ..........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Rozkladanie ......................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Technický popis ........................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Technický popis ........................................................................................................................7
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PRED JAZDOU

- Pred každým použitím skontrolujte, či sú predné aj zadné brzdy v dokonalom funkčnom stave.
- Podhustený plášť obmedzí výkon vášho bicykla OXYLANE. Odporúčaný tlak: 4 bary.
- Bicykel OXYLANE je pevný, ale nie je to BMX. Nie je určený na akrobaciu a iné triky.
- Niektoré prvky príslušenstva ako napr. predný košík alebo kapsa môžu brániť správnemu poskladaniu bicykla.
- Používajte rovnaký profil pneumatiky vpredu aj vzadu.
- Páčky a prvky prevodového ústrojenstva možno nahradiť iba rovnakým modelom.
- Nemažte sedlovku.
- Môžete si nastaviť polohu sedla pri dodržaní nižšie odporúčanej polohy.

- Maximálne zaťaženie: 100 kg
- Na zlepšenie stability bicykla OXYLANE na zemi po jeho zložení. Odporúčame použiť ľavý pedál mierne naklonený smerom 
dozadu.
- Výška cyklistu: Minimum: 145 cm – Maximum: 185 cm
- Predstavec je vyvinutý tak, aby bol namontovaný na doraz, jeho výškové nastavenie je zakázané.
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OXYLANE 100 - 120 - SKLADANIE
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OXYLANE 100 - 120 - ROZKLADANIE
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OXYLANE 100 - TECHNICKÝ POPIS

A  Sedlo s ergonomickým uchopením

B  Kĺb rámu EOH

C  Kĺb predstavca

D  Osvetlenie na batérie (LED)

E  Oceľový rám

F  Stojan

G  Oceľová sedlovka

H  Oceľová vidlica

I  Prevody s jednou rýchlosťou

J  Jednostenné ráfiky, plášte 20×1,75

Vlastnosti

Hmotnosť: 13,3 kg
Rám: Oceľ Hi-Ten. Doživotná záruka okrem kĺbových závesov.
Vidlica: oceľ Hi-Ten. Vidlica s doživotnou zárukou.
Prevod: Jedna rýchlosť. Vývoj v metroch na jedno otočenie prevodníkového kolesa: 3,80 m.
Brzdy: V brake s čiernymi oceľovými strmeňmi.
Kľuky a prevody: 165 mm oceľové kľuky.
Riadidlá/predstavec/riade-
nie:

Polovyvýšené hliníkové riadidlá, hliníkový predstavec.

Kolesá: 20-palcové hliníkové jednostenné ráfiky.
Pneumatiky: Btwin Mobility 20×1,75
Sedlo/sedlovka: Sedlová objímka s rýchloupinákom, oceľová sedlovka s priemerom 31,6 mm. Pohodlné sedlo a 

ergonomické držanie riadidiel.
Pedále: Bez skladania
Príslušenstvo/vybavenie: Dvojitý kryt prevodníka, predné a zadné osvetlenie na batérie. Bicykel je kompatibilný s prepra-

vným vakom Tilt, nosičom skladacieho bicykla btwin. Kompatibilný s blatníkmi OXYLANE 120, na 
objednávku v popredajnom servise.

Rozmery poskladaného 
bicykla:

d. 78 cm, v. 66 cm, š. 41 cm.

Rozmery rozloženého 
bicykla:

d. 145 cm, š. 58,5 cm, v. 108 cm.
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OXYLANE 120 - TECHNICKÝ POPIS

A  Pohodlné sedlo s pamäťovým efektom

B  Kĺb rámu EOH

C  Kĺb predstavca

D  Predné LED svetlo vstavané v ráme. S homolo-
gáciou do cestnej premávky.

E  Oceľový rám

F  Stojan

G  Oceľová sedlovka.

H  Hliníková vidlica

I  Prevody so 6 rýchlosťami

J  Jednostenné ráfiky, plášte 20×1,75.

Vlastnosti

Hmotnosť: 14,5 kg
Rám: Oceľ Hi-Ten. Doživotná záruka okrem kĺbových závesov.
Vidlica: oceľ Hi-Ten. Vidlica s doživotnou zárukou.
Prevod: 6 rýchlostí 14/28. Vývoj v metroch na jedno otočenie prevodníkového kolesa: 2,96 m – 5,90 m. 

Prevodník 52 zubov.
Brzdy: V brake s čiernymi oceľovými strmeňmi.
Kľuky a prevody: Hliníkový prevodník. Kľuky 165 mm.
Riadidlá/predstavec/riade-
nie:

Polovyvýšené oceľové riadidlá. Hliníkový predstavec.

Kolesá: 20-palcové hliníkové jednostenné ráfiky.
Pneumatiky: Btwin Mobility 20×1,75
Sedlo/sedlovka: Sedlová objímka s rýchloupinákom, oceľová sedlovka s priemerom 31,6 mm. Pohodlné sedlo a 

ergonomické držanie riadidiel.
Pedále: skladacie:
Príslušenstvo/vybavenie:

Rozmery poskladaného 
bicykla:

d. 78 cm, v. 66 cm, š. 34 cm.

Rozmery rozloženého 
bicykla:

d. 146 cm, š. 58,5 cm, v. 108 cm.
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CS - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

OXYLANE 100 - 120
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VÍTEJTE V RODINĚ!

Blahopřejeme vám, právě jste se stali majitelem skládacího jízdního kola OXYLANE 100/120. Je z vás superhrdina! Podílíte se 
na našem snu, změnit hodiny prosezené v autě na hodiny jízdy na kole. Zde je několik rad, díky nimž si své první jízdy co nejvíce 
užijete

VÍTEJTE V RODINĚ! .............................................................................................................................................2

PŘED JÍZDOU .......................................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Složení ..............................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Rozložení ..........................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Technický popis ........................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Technický popis ........................................................................................................................7
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PŘED JÍZDOU

- Před každým použitím zkontrolujte, že přední i zadní brzdy jsou v bezvadném funkčním stavu.
- Při podhuštění je omezen výkon Vašeho kola OXYLANE. Doporučený tlak: 4 bar.
- Vaše kolo OXYLANE je robustní, nejedná se však o BMX. Není určené pro provádění akrobatických kousků a jiných figur.
- Některé přidané příslušenství, jako například přední koš nebo taška, může překážet správnému složení kola
- Dbejte na stejný profil pneumatik vpředu i vzadu.
- Páky a převodové prvky nesmějí být nahrazeny jinými než identickými modely.
- Nepromazávejte sedlovku.
- Polohu sedla můžete upravit, dodržujte však níže uvedené doporučení.

- Maximální hmotnost uživatele: 100 kg
- Pro zvýšení stability Vašeho složeného kola OXYLANE. Doporučujeme použít levý pedál mírně natočený směrem dozadu.
- Výška cyklisty: Minimální: 145 cm – maximální: 185 cm
- Představec se montuje na doraz, výškové nastavení je nepřípustné.
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OXYLANE 100 - 120 - SLOŽENÍ
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OXYLANE 100 - 120 - ROZLOŽENÍ
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OXYLANE 100 - TECHNICKÝ POPIS

A  Sedlo s ergonomickým úchytem

B  Kloub rámu EOH

C  Kloub představce

D  Osvětlení na baterie (LED)

E  Ocelový rám

F  Stojan

G  Ocelová sedlová tyč

H  Vidlice z oceli

I  Jednorychlostní převodník

J  Jednoduché ráfky, pneumatiky 20x1.75

Vlastnosti

Hmotnost: 13,3 kg
Rám: Hi-Ten ocel. Doživotní záruka na rám s výjimkou pantů.
Vidlice: ocel Hi-Ten. Vidlice s doživotní zárukou.
Měnič převodů: Jedna rychlost. Vývoj v metrech na jedno otočení kliky: 3,80 m.
Brzdy: V brake s černými ocelovými třmeny.
Pedálové ústrojí: 165mm ocelové kliky.
Řidítka / představec / řízení: Polozvednutá hliníková řídítka, hliníkový představec.
Kola: Jednoduché 20palcové hliníkové ráfky.
Pneumatiky: Btwin Mobility 20x1.75
Sedlo / sedlovka: Rychloupínací sedlová objímka, ocelová sedlová tyč o průměru 31,6 mm. Pohodlné sedlo s ergo-

nomickým úchopem.
Pedály: Neskládací
Příslušenství/vybavení: Dvojitý chránič řetězu, přední a zadní osvětlení na baterie. Kolo je kompatibilní s cyklobrašnou 

OXYLANE a nosičem brašny skládacího kola btwin. Kompatibilní s GB OXYLANE 120, na objed-
návku v poprodejním servisu.

Rozměry složeného kola: D 78 cm, v 66 cm, š 41 cm.
Rozměry rozloženého kola: D 145 cm, š 58,5 cm, v 108 cm.
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OXYLANE 120 - TECHNICKÝ POPIS

A  Pohodlné sedlo s paměťovým efektem

B  Kloub rámu EOH

C  Kloub představce

D  Přední LED světlo vestavěné v rámu. S homolo-
gací do silničního provozu.

E  Ocelový rám

F  Stojan

G  Ocelová sedlová tyč.

H  Hliníková vidlice

I  Převodník se 6 rychlostmi

J  Jednoduché ráfky, pneumatiky 20x1.75.

Vlastnosti

Hmotnost: 14,5 kg
Rám: Hi-Ten ocel. Doživotní záruka na rám s výjimkou pantů.
Vidlice: ocel Hi-Ten. Vidlice s doživotní zárukou.
Měnič převodů: 6 rychlostí 14/28. Vývoj v metrech na jedno otočení kliky: 2,96 m až 5,90 m. Převodník s 52 zuby.
Brzdy: V brake s černými ocelovými třmeny.
Pedálové ústrojí: Hliníkový převodník. Kliky 165 mm.
Řidítka / představec / řízení: Polozvednutá ocelová řídítka. Hliníkový představec.
Kola: Jednoduché 20palcové hliníkové ráfky.
Pneumatiky: Btwin Mobility 20x1.75
Sedlo / sedlovka: Rychloupínací sedlová objímka, ocelová sedlová tyč o průměru 31,6 mm. Pohodlné sedlo s ergo-

nomickým úchopem.
Pedály: skládací
Příslušenství/vybavení: Blatník s přídržnými tyčemi, stojánek, dvojitý chránič řetězu, přední a zadní osvětlení na baterie. 

Kolo je kompatibilní s cyklobrašnou OXYLANE a nosičem brašny skládacího kola btwin. Kompati-
bilní s GB OXYLANE 120, na objednávku v poprodejním servisu.

Rozměry složeného kola: D 78 cm, v 66 cm, š 34 cm.
Rozměry rozloženého kola: D 146 cm, š 58,5 cm, v 108 cm.
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SV - BRUKSANVISNING

OXYLANE 100 - 120
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VÄLKOMMEN TILL VÅR FAMILJ!

Grattis till ditt köp av den hopfällbara cykeln OXYLANE 100/120. Du är en superhjälte! Du bidrar till vår dröm om att förvandla tid i 
bilen till tid på cykeln. För att få en så bra upplevelse som möjligt när du börjar rulla, kommer här några tips

VÄLKOMMEN TILL VÅR FAMILJ! ........................................................................................................................2

INNAN DU CYKLAR ..............................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Hopfällning .......................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Uppfällning .......................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Teknisk beskrivning .................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Teknisk beskrivning .................................................................................................................7
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INNAN DU CYKLAR

- Se till att både fram- och bakbromsarna fungerar som de ska före användning.
- Ett däck med för lite luft minskar effektiviteten för din OXYLANE-cykel. Rekommenderat tryck: 4 bar.
- Din OXYLANE-cykel är robust, men det är inte en BMX. Den är inte utformad för att utföra akrobatik och andra trick.
- Om extra tillbehör används, som en korg eller väska där fram, kan det göra att cykeln inte går att fälla ihop korrekt
- Behåll samma del av däcket bak och fram.
- Växelhandtagen kan endast bytas ut mot likartade modeller.
- Smörj inte sadelstolpen.
- Du kan justera sadelns position inom den rekommenderade positionen nedan.

- Maximal belastning: 100 kg
- För att optimera stabiliteten på marken för din OXYLANE-cykel när den är vikt, rekommenderar vi att du har den vänstra pedalen 
lätt lutat bakåt.
- Cyklistens storlek: Minimum: 145 cm - Max: 185 cm
- Styrstammen är utformad för att monteras intill, höjden får inte ändras.
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OXYLANE 100 - 120 - HOPFÄLLNING
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OXYLANE 100 - 120 - UPPFÄLLNING
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OXYLANE 100 - TEKNISK BESKRIVNING

A  Sadel med ergonomiskt grepp

B  Gångjärn EOH

C  Gångjärn styrstam

D  Batterilampa (LED)

E  Stålram

F  Rammonterat cykelstöd

G  Sadelstång av stål

H  Framgaffel i stål

I  En växel

J  Enkelbottnade fälgar, däck 20x1,75

Egenskaper

Vikt: 13,3 kg
Ram: Hi-Ten-stål. Ramen, utom gångjärnet, har livstidsgaranti.
Framgaffel: Hi-Ten-stål. Framgaffeln har livstidsgaranti.
Växel: En växel. Sträcka i meter för ett vevarmsvarv: 3,80 m.
Bromsar: V-broms med bygel i svart stål.
Pedalmekanism: vevar 165 mm i stål.
Styre/styrstam/styrning: Semiupphöjt styre och styrstam av aluminium.
Hjul: 20-tums enkelbottnade aluminiumfälgar.
Däck: Btwin Mobility 20x1,75
Sadel/sadelstolpe: Sadel med snabbfäste, sadelstång av stål med 31,6 mm diameter. Bekväm sadel med ergono-

miskt grepp.
Pedaler: Ej vikbar
Tillbehör/utrustning: Dubbelt drevskydd, batteridriven fram- och bakbelysning. Cykeln kan användas tillsammans med 

OXYLANE-transportskyddet och den fällbara btwin-pakethållaren. Kan användas tillsammans 
med stänkskydd från OXYLANE 120, som finns att beställa från kundtjänst.

Mått hopfälld: L 78 cm, H 66 cm, B 41 cm.
Mått utfälld: L 145 cm, B 58,5 cm, H 108 cm.
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OXYLANE 120 - TEKNISK BESKRIVNING

A  Bekväm sadel med memory foam

B  Gångjärn EOH

C  Gångjärn styrstam

D  LED-ljus fram inbyggt i ramen. Godkänd enligt 
vägtrafikförordningen.

E  Stålram

F  Rammonterat cykelstöd

G  Sadelstång av stål.

H  Aluminiumgaffel

I  Sex växlar

J  Enkelbottnade fälgar, däck 20x1,75.

Egenskaper

Vikt: 14,5 kg
Ram: Hi-Ten-stål. Ramen, utom gångjärnet, har livstidsgaranti.
Framgaffel: Hi-Ten-stål. Framgaffeln har livstidsgaranti.
Växel: 6 växlar 14/28. Sträcka i meter för ett vevarmsvarv: 2,96-5,90 m. Drev med 52 kuggar.
Bromsar: V-broms med bygel i svart stål.
Pedalmekanism: Pedaler av aluminium. 165 mm vevarmar.
Styre/styrstam/styrning: Semiupphöjt styre av stål. Styrstam av aluminium.
Hjul: 20-tums enkelbottnade aluminiumfälgar.
Däck: Btwin Mobility 20x1,75
Sadel/sadelstolpe: Sadel med snabbfäste, sadelstång av stål med 31,6 mm diameter. Bekväm sadel med ergono-

miskt grepp.
Pedaler: hopfällbara
Tillbehör/utrustning: Stänkskydd med stag, stöd, dubbelt drevskydd, batteridriven fram- och bakbelysning. Cykeln kan 

användas tillsammans med OXYLANE-transportskyddet och den fällbara btwin-pakethållaren. 
Kan användas tillsammans med stänkskydd från OXYLANE 120, som finns att beställa från kun-
dtjänst.

Mått hopfälld: L 78 cm, H 66 cm, B 34 cm.
Mått utfälld: L 146 cm, B 58,5 cm, H 108 cm.
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OXYLANE 100 - 120
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DOBRODOŠLI U OBITELJ!

Čestitamo, upravo ste kupili sklopivi bicikl OXYLANE 100/120. Vi ste superjunak! Vi pridonosite našem snu o pretvaranju vremena 
provedenog u automobilu u vrijeme provedeno na biciklu. Da biste doživjeli najbolje iskustvo tijekom prvih nekoliko krugova, evo 
nekoliko savjeta koji će vam pomoći

DOBRODOŠLI U OBITELJ! ..................................................................................................................................2

PRIJE VOŽNJE ......................................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Sklapanje ..........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Rasklapanje ......................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Tehnički opis .............................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Tehnički opis .............................................................................................................................7
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PRIJE VOŽNJE

- Prije svakog korištenja provjerite jesu li prednje i stražnje kočnice potpuno ispravne.
- Nedovoljno napuhana guma ograničit će performanse vašeg OXYLANE bicikla. Preporučena vrijednost tlaka napuhavanja: 4 
bara.
- Vaš OXYLANE bicikl je robustan ali nije BMX. Nije namijenjen za izvođenje akrobacija i drugih figura.
- Neki naknadno dodani pribor kao što su prednja košara ili torba mogli bi ometati ispravno sklapanje bicikla
- Prednje i stražnje gume moraju biti iste širine.
- Ručice i dijelovi prijenosa moraju se zamijeniti identičnim dijelovima.
- Nemojte podmazivati šipku sjedala.
- Položaj sedla možete prilagoditi prema položaju preporučenom u nastavku.

- Najveća masa korisnika: 100kg
- Da biste optimizirali stabilnost na tlu vašeg OXYLANE bicikla kada je sklopljen. Preporučujemo uporabu lijeve pedale, blago 
nagnute unatrag.
- Visina bicikliste : Najmanje: 145 cm - Najviše: 185 cm
- Lula volana je dizajnirana za postavljanje do odbojnika, podešavanje visine je zabranjeno.
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OXYLANE 100 - 120 - SKLAPANJE
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OXYLANE 100 - 120 - RASKLAPANJE

321

4

6

5

CLIC !

?



6

OXYLANE 100 - TEHNIČKI OPIS

A  Sjedalo s ergonomskom drškom

B  Zglob okvira EOH

C  Zglob lule volana

D  Rasvjeta na baterije (LED)

E  Čelični okvir

F  Potporanj za okvir

G  Čelična šipka sjedala

H  Čelična vilica

I  Jednobrzinski prijenos

J  Jednozidne felge, gume 20x1,75

Značajke

Masa 13,3 kg
Okvir: Hi-Ten čelik. Okvir zajamčen doživotno bez spojnice.
Vilica: čelik Hi-Ten. Doživotno jamstvo za vilicu.
Prijenos: Jednobrzinski. Prijeđena udaljenost u metrima za jedan okretaj ručice: 3,80 m.
Kočnice: V-brake kočnice s crnim čeličnim čeljustima.
Pogon: osovine pedala 165mm od čelika.
Šipka volana / lula volana / 
upravljač:

Poluizdignuti aluminijski upravljač, aluminijska lula volana.

Kotači: Aluminijske jednozidne felge od 20 inča.
Gume: Btwin Mobility 20x1,75
Sjedalo / šipka sjedala: Stezaljka sjedala s brzim otpuštanjem, čelična šipka promjera 31,6 mm. Udobno sedlo s ergo-

nomskim rukohvatom.
Pedale: Ne sklapaju se
Dodatni pribor / oprema: Dvostruko kućište zaštitne ploče, prednja i stražnja svjetla na baterije. Bicikl kompatibilan s na-

vlakom za transport OXYLANE i sklopivim nosačem za bicikl Btwin. Kompatibilan s blatobranom 
bicikla OXYLANE 120, po narudžbi u servisu nakon prodaje.

Dimenzije sklopljenog 
bicikla:

L 78 cm, h 66 cm, l 41 cm.

Rasklopljen: L 145 cm, l 58,5 cm, h 108 cm.
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OXYLANE 120 - TEHNIČKI OPIS

A  Udobno sjedalo s memorijom oblika

B  Zglob okvira EOH

C  Zglob lule volana

D  Prednje LED svjetlo integrirano u okvir. Homolo-
girano prema cestovnim propisima.

E  Čelični okvir

F  Potporanj za okvir

G  Čelični stup sjedala

H  Aluminijska vilica

I  Šestobrzinski prijenos

J  Jednozidne felge, gume 20x1,75

Značajke

Masa 14,5 kg
Okvir: Hi-Ten čelik. Okvir zajamčen doživotno bez spojnice.
Vilica: čelik Hi-Ten. Doživotno jamstvo za vilicu.
Prijenos: 6 brzina 14/28. Prijeđena udaljenost u metrima za jedan okretaj ručice: 2,96 m – 5,90 m. Zupčanik 

52 zupca.
Kočnice: V-brake kočnice s crnim čeličnim čeljustima.
Pogon: Aluminijske pedale. Osovina 165 mm.
Šipka volana / lula volana / 
upravljač:

Poluizdignuti čelični upravljač. Aluminijska lula volana.

Kotači: Aluminijske jednozidne felge od 20 inča.
Gume: Btwin Mobility 20x1,75
Sjedalo / šipka sjedala: Stezaljka sjedala s brzim otpuštanjem, čelična šipka promjera 31,6 mm. Udobno sedlo s ergo-

nomskim rukohvatom.
Pedale: sklopive
Dodatni pribor / oprema: Blatobran sa šipkom, nožica, dvostruko kućište zaštitne ploče, prednja i stražnja svjetla na bate-

rije. Bicikl kompatibilan s navlakom za transport OXYLANE i sklopivim nosačem za bicikl Btwin. 
Kompatibilan s blatobranom bicikla OXYLANE 120, po narudžbi u servisu nakon prodaje.

Dimenzije sklopljenog 
bicikla:

L 78 cm, h 66 cm, l 34 cm.

Rasklopljen: L 146 cm, l 58,5 cm, h 108 cm.
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SL - PRIROČNIK ZA UPORABNIKA

OXYLANE 100 - 120
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DOBRODOŠLI V DRUŽINI!

Čestitamo za nakup zložljivega kolesa OXYLANE 100/120. Zdaj ste super junakinja, super junak! Uresničujete naše sanje, da pret-
vorimo čas v vozilu v čas na kolesu. Za najboljšo izkušnjo vožnje prvih krogov smo za vas pripravili nekaj navodil

DOBRODOŠLI V DRUŽINI! ...................................................................................................................................2

PRED KOLESARJENJEM.....................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Zložiti ................................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Raztegniti .........................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Tehnični opis .............................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Tehnični opis .............................................................................................................................7
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PRED KOLESARJENJEM

- Pred vsako uporabo preverite, ali so prednje in zadnje zavore v dobrem stanju.
- Premalo napolnjena pnevmatika negativno učinkuje na vožnjo kolesa OXYLANE. Priporočeni tlak: 4 bar.
- Vaše kolo OXYLANE je robustno, vendar ni BMX. Kolo ni oblikovano in izdelano za izvajanje akrobacij in drugih podvigov.
- Določeni dodatki, kot sta prednja košara in torba, lahko otežijo pravilno zlaganje kolesa
- Širina platišč prednje in zadnje pnevmatike naj bo vedno enaka.
- Prestavne ročice in ostale dele prestavnega mehanizma lahko zamenjate izključno z istimi modeli.
- Sedežne cevi ne smete mazati.
- Položaj sedla lahko prilagodite tako, da upoštevate spodaj priporočeni položaj.

- Največja telesna masa uporabnika: 100 kg
- Za optimalno stabilnost kolesa OXYLANE na tleh v zloženem stanju. Priporočamo uporabo levega pedala, nekoliko nagnjenega 
nazaj.
- Velikost kolesarja: Najmanj: 145 cm – Največ: 185 cm
- Drog je zasnovan za vgradnjo v opornik, nastavitev višine je prepovedana.
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OXYLANE 100 - 120 - ZLOŽITI
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OXYLANE 100 - 120 - RAZTEGNITI
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OXYLANE 100 - TEHNIČNI OPIS

A  Sedež z ergonomskim držalom

B  Tečaj EOH okvirja

C  Tečaj opore krmila

D  Luč na baterije (LED)

E  Jeklen okvir

F  Opora za kolo

G  Jeklen sedežni drog

H  Jeklene vilice

I  Enostopenjski menjalnik

J  Enostenska platišča, pnevmatike 20x1.75

Lastnosti

Masa: 13,3 kg
Okvir: Jeklo Hi-Ten. Doživljenjska garancija okvirja brez tečaja.
Vilice: jeklo Hi-Ten. Doživljenjska garancija na vilice.
Prestave: Ena hitrost. Razdalja v metrih, opravljena z enim obratom gonilke: 3,80 m.
Zavore: V-zavora s črnimi jeklenimi čeljustmi.
Pedali: 165-milimetrska jeklena gonilka.
Krmilo/opora krmila/krmilni 
ležaj:

pol-dvignjeno aluminijasto krmilo, aluminijast drog.

Kolesa: 20-palčna enostenska aluminijasta platišča.
Pnevmatike: Btwin Mobility 20x1.75
Sedež/sedežna cev: Hitro sprostitvena objemka za sedež, premer jeklenega sedežnega droga 31,6 mm. Udobno sedlo 

z ergonomskim oprijemom.
Pedali: Nezložljivo
Dodatki/oprema: Dvojni ščitnik za verigo, svetilka spredaj in zadaj na baterijske vložke. Kolo je združljivo s torbo za 

prenašanje OXYLANE, vrečo za zložljivo kolo Btwin. Združljivo kolo z blatniki OXYLANE 120, po 
naročilu na servisu.

Dimenzije zloženega kole-
sa:

D 78 cm, V 66 cm, Š 41 cm.

Nezloženo kolo: D 145 cm, Š 58,5 cm, V 108 cm.
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OXYLANE 120 - TEHNIČNI OPIS

A  Udoben sedež iz spominske pene

B  Tečaj EOH okvirja

C  Tečaj opore krmila

D  LED spredaj, vgrajena v okvir. Homologinrana 
koda za cesto.

E  Jeklen okvir

F  Opora za kolo

G  Jeklen sedežni drog.

H  Aluminijaste vilice

I  6-stopenjski menjalnik

J  Enostenska platišča, pnevmatike 20x1.75

Lastnosti

Masa: 14,5 kg
Okvir: Jeklo Hi-Ten. Doživljenjska garancija okvirja brez tečaja.
Vilice: jeklo Hi-Ten. Doživljenjska garancija na vilice.
Prestave: 6 hitrosti 14/28. Razdalja v metrih, opravljena z enim obratom gonilke: 2,96 m – 5,90 m. 52 zobni 

verižnik.
Zavore: V-zavora s črnimi jeklenimi čeljustmi.
Pedali: Aluminijasta pedala. Gonilke 165 mm.
Krmilo/opora krmila/krmilni 
ležaj:

Poldvignjeno jekleno krmilo. Aluminijast drog.

Kolesa: 20-palčna enostenska aluminijasta platišča.
Pnevmatike: Btwin Mobility 20x1.75
Sedež/sedežna cev: Hitro sprostitvena objemka za sedež, premer jeklenega sedežnega droga 31,6 mm. Udobno sedlo 

z ergonomskim oprijemom.
Pedali: zložljivi
Dodatki/oprema: Blatnik z nosilci, opora, dvojni ščitnik za verigo, svetilka spredaj in zadaj na baterijske vložke. 

Kolo je združljivo s torbo za prenašanje OXYLANE, vrečo za zložljivo kolo Btwin. Združljivo kolo z 
blatniki OXYLANE 120, po naročilu na servisu.

Dimenzije zloženega kole-
sa:

D 78 cm, V 66 cm, Š 34 cm.

Nezloženo kolo: D 146 cm, Š 58,5 cm, V 108 cm.

A

DG

E

F

J

B C

HI



TR - KULLANICI EL KİTABI

OXYLANE 100 - 120



2

AİLEYE HOŞ GELDİNİZ!

Tebrikler, OXYLANE 100/120 katlanabilir bisikletinizi satın aldınız. Bir süper kahramansınız! Arabada geçen saatleri bisiklet üze-
rinde geçen saatlere dönüştürme hayalimize katkıda bulunuyorsunuz. İlk turlarınız esnasında en iyi deneyimi yaşamak için, işte 
size yardımcı olacak bazı öneriler

AİLEYE HOŞ GELDİNİZ! .......................................................................................................................................2

SÜRMEDEN ÖNCE ................................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Katlama .............................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Açma .................................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Teknik tanım ..............................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Teknik tanım ..............................................................................................................................7
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SÜRMEDEN ÖNCE

- Her kullanımdan önce ön ve arka frenlerin iyi bir şekilde çalıştığından emin olun.
- Havası inik bir lastik OXYLANE bisikletinizin performansını sınırlar. Önerilen basınç: 4 bar.
- OXYLANE bisikletiniz dayanıklıdır ancak bir BMX değildir. Akrobasi ve benzer diğer hareketleri yapmak için tasarlanmamıştır.
- Öne takılan bir sepet veya küfe gibi bazı aksesuarlar, bisikletin tam katlanmasına engel olabilir.
- Lastiğin ön ve arka kısmını aynı yerde tutun.
- Levyeler ve vites elemanları sadece aynı modellerle değiştirilebilir.
- Seleyi yağlamayın.
- Selenizin pozisyonunu aşağıda önerilen pozisyona uyarak ayarlayabilirsiniz.

- Maksimum kullanıcı ağırlığı: 100kg
- Katlandığında bisikletiniz OXYLANE’in yerde dengesini sağlamak için hafifçe arkaya doğru eğik bir şekilde sol pedalı kullan-
manızı öneririz.
- Bisiklet sürücüsünün boyu: Minimum: 145 cm – Maksimum: 185 cm
- Gidon boynu durdurucu olarak monte edilmek üzere tasarlanmıştır, yükseklik ayarı yasaktır.
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OXYLANE 100 - 120 - KATLAMA
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OXYLANE 100 - 120 - AÇMA
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OXYLANE 100 - TEKNIK TANIM

A  Ergonomik tutuşlu sele

B  EOH kadro menteşesi

C  Gidon gövdesi menteşesi

D  Pilli far (LED)

E  Çelik Çerçeve

F  Kadran desteği

G  Çelik sele direği

H  Çelik çatal

I  Tek vites

J  Tek kaplamalı jantlar, 20x1,75 lastik

Özellikler

Ağırlık: 13,3 kg
Kadro: Yumuşak Çelik. Menteşe hariç ömür boyu çerçeve garantisi.
Çatal: çelik Hi-Ten. Çatal ömür boyu garantilidir.
Vites: Tek vites. Manivelanın bir turu için metre olarak gelişimler: 3,80 m.
Frenler: Siyah çelik üzengili V fren.
Pedal: 165 mm çelik manivela.
Boynuz / gidon boğazı / 
direksiyon:

Yarı yükseltilmiş alüminyum gidon, alüminyum gidon boynu.

Tekerlekler: Tek kaplamalı 20 inç alüminyum jantlar.
Lastikler: Btwin Mobility 20x1,75
Sele / sele takımı: Hızlı açılır sele kelepçesi, 31,6 mm çapında çelik sele direği. Ergonomik tutuşlu rahat sele.
Pedallar: Katlanmaz
Aksesuarlar/ekipman: Çift aynakol karteri, önde ve arkada pilli lamba. Btwin katlanabilir bisiklet portbagajı OXYLANE 

taşıma çantası ile uyumlu bisiklet. Satış sonrası servis kapsamında sipariş üzerine OXYLANE 120 
GB ile uyumludur.

Katlı boyutları: Uzunluk 78 cm, yükseklik 66 cm, en 41 cm.
Açık haldeki boyutları: Uzunluk 145 cm, yükseklik 58,5 cm, en 108 cm.
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OXYLANE 120 - TEKNIK TANIM

A  Şekil hafızalı, köpükten çok rahat koltuk

B  EOH kadro menteşesi

C  Gidon gövdesi menteşesi

D  Kadro içerisine entegre edilmiş ön LED ışık. Yol 
yasası onaylı.

E  Çelik Çerçeve

F  Kadran desteği

G  Çelik sele direği.

H  Alüminyum çatal

I  6 Vites

J  Tek kaplamalı jantlar, 20x1,75 lastik.

Özellikler

Ağırlık: 14,5 kg
Kadro: Yumuşak Çelik. Menteşe hariç ömür boyu çerçeve garantisi.
Çatal: çelik Hi-Ten. Çatal ömür boyu garantilidir.
Vites: 6 vites 14/28. Manivelanın bir turu için metre olarak gelişimler: 2,96 m – 5,90 m 52 dişli aynakol.
Frenler: Siyah çelik üzengili V fren.
Pedal: Alüminyum pedal sistemi. Krank kolları 165mm.
Boynuz / gidon boğazı / 
direksiyon:

Yarı yükseltilmiş çelik gidon. Alüminyum gidon boynu.

Tekerlekler: Tek kaplamalı 20 inç alüminyum jantlar.
Lastikler: Btwin Mobility 20x1,75
Sele / sele takımı: Hızlı açılır sele kelepçesi, 31,6 mm çapında çelik sele direği. Ergonomik tutuşlu rahat sele.
Pedallar: katlanabilir
Aksesuarlar/ekipman: Çubuklu çamurluk, ayaklık, çift aynakol karteri, önde ve arkada pilli lamba. Btwin katlanabilir 

bisiklet portbagajı OXYLANE taşıma çantası ile uyumlu bisiklet. Satış sonrası servis kapsamında 
sipariş üzerine OXYLANE 120 GB ile uyumludur.

Katlı boyutları: Uzunluk 78 cm, yükseklik 66 cm, en 34 cm.
Açık haldeki boyutları: Uzunluk 146 cm, yükseklik 58,5 cm, en 108 cm.
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LT - NAUDOTOJO VADOVAS

OXYLANE 100 - 120
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SVEIKINAME PRISIJUNGUS PRIE ŠEIMOS!

Sveikiname, jūs įsigijote sulankstomą dviratį „OXYLANE 100/120“. Jūs tikras super didvyris! Jūs padedate įgyvendinti mūsų 
svajonė kelionių automobiliu valandas paversti kelionių dviračiu valandomis. Kad dviratis teiktų jums džiaugsmą nuo pirmų pedalų 
nuspaudimų, štai keli mūsų patarimai

SVEIKINAME PRISIJUNGUS PRIE ŠEIMOS! ......................................................................................................2

PRIEŠ PRADEDANT VAŽIUOTI DVIRAČIU .........................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Sulankstymas ...................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Išlankstymas ....................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Techninis aprašymas ...............................................................................................................6

OXYLANE 120 - Techninis aprašymas ...............................................................................................................7
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PRIEŠ PRADEDANT VAŽIUOTI DVIRAČIU

- Kiekvieną kartą prieš pradėdami važiuoti dviračių įsitikinkite, ar tinkamai veikia priekiniai ir galiniai stabdžiai.
- Pernelyg mažai pripūsta padanga sumažins dviračio OXYLANE veiksmingumą. Rekomenduojamas slėgis: 4 barai.
- Jūsų OXYLANE dviratis yra tvirtas, tačiau tai nėra BMX dviratis. Jis neskirtas akrobatiniams ir kitokiems triukams atlikti.
- Kai kurie jūsų naudojami priedai, pvz., priekinis krepšys arba prie bagažinės tvirtinama krepšys, gali trukdyti tinkamai sulenkti 
dviratį
- Visada naudokite vienodo pločio priekines ir galines padangas.
- Svirtelės ir pavaros komponentai turi būti keičiami tik identiško modelio elementais.
- Netepkite balnelio laikiklio.
- Sėdynės padėtį galite reguliuoti vadovaudamiesi toliau nurodytomis padėtimis.

- Didžiausias naudotojo svoris: 100 kg
- Kad sulankstytas OXYLANE dviratis stovėtų stabiliau, patariame naudoti atgal palenktą kairįjį pedalą.
- Dviratininko ūgis: Mažiausias: 145 cm – Didžiausias: 185 cm
- Iškyša turi būti montuojama pačiame gale, reguliuoti aukštį draudžiama.
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OXYLANE 100 - 120 - SULANKSTYMAS
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OXYLANE 100 - 120 - IŠLANKSTYMAS
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OXYLANE 100 - TECHNINIS APRAŠYMAS

A  Ergonomiškas sėdynės reguliavimas

B  EOH rėmo lankstas

C  Koto lankstas

D  Žibintas (šviesos diodų), naudojamas su bateri-
jomis

E  Plieninis rėmas

F  Rėmo stovas

G  Plieninis sėdynės strypas

H  Plieninė šakė

I  Vienos pavaros transmisija

J  Viengubos sienelės ratlankiai, padangos 20x175

Specifikacijos

Svoris: 13,3 kg
Rėmas: Hi-Ten“ plienas. Rėmui, išskyrus lankstą, taikoma neribota garantija.
Šakė: Legiruotasis plienas. Šakei suteikiama garantija viso dviračio naudojimo laikotarpiu.
Pavaros mechanizmas: Viena pavara. Vienu pedalų apsisukimu nuvažiuojamas atstumas: 3,80 m.
Stabdžiai: V tipo stabdžiai su juodomis plieninėmis stabdžių apkabomis.
Varančiųjų žvaigždučių ir 
švaistiklių sistema:

165 mm plieniniai švaistikliai.

Vairo / koto / galvutės rinki-
nys:

Pusiau išlenktas aliumininis vairas, aliumininė iškyša.

Ratlankiai: Aliumininiai 20 colių skersmens viengubos sienelės ratlankiai.
Padangos: Btwin Mobility 20x175
Balnelis / balnelio laikiklis: Greitojo jungimo sėdynės apkaba, sėdynės strypo skersmuo 31,6 mm. Patogi sėdynė su ergono-

miška vieta suimti.
Pedalai: Nesulankstoma
Priedai / įranga: Dviguba žvaigždžių bloko apsauga, priekiniai ir užpakaliniai žibintai su baterijomis. Dviračiui tinka 

OXYLANE gabenimo dėklas, sulankstomo dviračio „Btwin“ bagažinė. Tinka OXYLANE 120 purva-
saugiai, juos galima užsisakyti technin centre.

Sulenkto dviračio mat-
menys:

I 78 cm, A 66 cm, P 41 cm.

Nesulenkto: I 145 cm, A 108 cm, P 58,5 cm.
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OXYLANE 120 - TECHNINIS APRAŠYMAS

A  Patogus balnelis su prisitaikančia putų medžia-
ga

B  EOH rėmo lankstas

C  Koto lankstas

D  Į rėmą integruotas priekinis LED žibintas. Patvir-
tintas atsižvelgiant į kelių eismo taisykles.

E  Plieninis rėmas

F  Rėmo stovas

G  Plieninis sėdynės strypas

H  Aliumininė šakė

I  6 pavarų transmisija

J  Viengubos sienelės ratlankiai, padangos 20x175

Specifikacijos

Svoris: 14,5 kg
Rėmas: Hi-Ten“ plienas. Rėmui, išskyrus lankstą, taikoma neribota garantija.
Šakė: Legiruotasis plienas. Šakei suteikiama garantija viso dviračio naudojimo laikotarpiu.
Pavaros mechanizmas: 6 pavaros 14/28. Vienu pedalų apsisukimu nuvažiuojamas atstumas: 2,96 m – 5,90 m. 52 dantų 

žvaigždė.
Stabdžiai: V tipo stabdžiai su juodomis plieninėmis stabdžių apkabomis.
Varančiųjų žvaigždučių ir 
švaistiklių sistema:

Aliumininiai pedalai. 165 mm švaistikliai.

Vairo / koto / galvutės rinki-
nys:

Pusiau išlenktas plieninis vairas. Aliumininė iškyša.

Ratlankiai: Aliumininiai 20 colių skersmens viengubos sienelės ratlankiai.
Padangos: Btwin Mobility 20x175
Balnelis / balnelio laikiklis: Greitojo jungimo sėdynės apkaba, sėdynės strypo skersmuo 31,6 mm. Patogi sėdynė su ergono-

miška vieta suimti.
Pedalai: Užlenkiami
Priedai / įranga: Purvasaugiai su tvirtinimo strypais, atrama, dviguba žvaigždžių bloko apsauga, priekiniai ir užpa-

kaliniai žibintai su baterijomis. Dviračiui tinka OXYLANE gabenimo dėklas, sulankstomo dviračio 
„Btwin“ bagažinė. Tinka OXYLANE 120 purvasaugiai, juos galima užsisakyti technin centre.

Sulenkto dviračio mat-
menys:

I 78 cm, A 66 cm, P 34 cm.

Nesulenkto: I 146 cm, A 108 cm, P 58,5 cm.
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SR - UPUTSTVO ZA KORIŠĆENJE

OXYLANE 100 - 120
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DOBRODOŠLI U PORODICU!

Čestitamo, upravo ste kupili sklopivi bicikl OXYLANE 100/120. Vi ste superheroj! Doprinosite našem snu da vreme koje se provede 
u automobilu pretvorimo u vreme koje se provede na bicikli. Da biste doživeli najbolje iskustvo tokom prvih nekoliko krugova, evo 
nekoliko saveta koji će vam pomoći

DOBRODOŠLI U PORODICU! ..............................................................................................................................2

PRE NEGO ŠTO POČNETE DA VOZITE ..............................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Sklapanje ..........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Rasklapanje ......................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Tehničke karakteristike ............................................................................................................6

OXYLANE 120 - Tehničke karakteristike ............................................................................................................7
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PRE NEGO ŠTO POČNETE DA VOZITE

- Pre svake vožnje biciklom proverite da li prednje i zadnje kočnice rade besprekorno.
- Nedovoljno naduvana guma ograničiće performanse vašeg OXYLANE bicikla. Preporučeni pritisak: 4 bara.
- Vaš OXYLANE bicikl je robustan, ali nije BMX. Nije dizajniran za akrobacije i ostale figure.
- Neki dodaci koje dodate mogu otežati pravilno sklapanje vašeg bicikla, kao što su prednja korpa ili bisage
- Održavajte istu debljinu gume na prednjem delu i na zadnjem delu svog bicikla.
- Poluge i komponente pogona moraju biti zamenjene identičnim modelima.
- Nemojte podmazivati postolje sedišta.
- Možete prilagoditi položaj sedla prema dole preporučenom položaju.

- Maksimalno opterećenje korisnika: 100 kg
- Da biste optimizovali stabilnost na tlu vašeg OXYLANE bicikla kada je preklopljen. Preporučujemo upotrebu leve pedale, blago 
nagnute unazad.
- Visina bicikliste: Minimalno: 145 cm - maksimalno: 185 cm
- Lula volana je dizajnirana tako da se montira do odbojnika, podešavanje visine je zabranjeno.
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OXYLANE 100 - 120 - SKLAPANJE
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OXYLANE 100 - 120 - RASKLAPANJE
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OXYLANE 100 - TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

A  Ergonomsko rukovanje sedištem

B  Šarka EOH okvira

C  Šarka lule

D  Svetlo sa baterijskim napajanjem (LED)

E  Čelični okvir

F  Postolje za okvir

G  Čelična šipka sedla

H  Čelična viljuška

I  Jednobrzinski prenos

J  Jednozidne felne, gume 20x1,75

Specifikacije

Težina: 13,3 kg
Okvir: Hi-Ten čelik. Okvir zagarantovan doživotno bez spojnice.
Viljuška: Hi-Ten čelik. Viljuška sa garancijom tokom veka trajanja bicikla.
Pogon: Jedna brzina. Pređena udaljenost u metrima za jedan zaokret ručice: 3,80 m.
Kočnice: V kočnice sa crnim čeličnim čeljustima kočnice.
Srednji pogon: čelične poluge od 165 mm.
Set ručice/lula/volan: Polu-podignut aluminijumski upravljač, aluminijumska lula volana.
Točkovi: Jednozidne aluminijumske felne od 20 inča.
Gume: Btwin Mobility 20x1,75
Sedište/postolje sedišta: Stezaljka sedla sa brzim otpuštanjem, čelična šipka sedla prečnika 31,6 mm. Udobno sedlo sa 

ergonomskim rukohvatom.
Pedale: Ne preklapaju se
Dodaci/oprema: Dvostruko kućište zaštitne ploče, prednja i zadnja rasveta na baterije. Bicikl kompatibilan sa 

transportnom torbom OXYLANE i sklopivim nosačem prtljaga za bicikl btwin. Kompatibilan sa 
blatobranom bicikla OXYLANE 120, po porudžbini u postprodajnom servisu SAV.

Dimenzije sklopljenog 
bicikla:

D 78 cm, V 66 cm, Š 41 cm.

Rasklopljen: D 145 cm, V 108 cm, Š 58,5 cm.
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OXYLANE 120 - TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

A  Udobno sedište od memorijske pene

B  Šarka EOH okvira

C  Šarka lule

D  Prednja LED sijalica koja je integrisana u ram. 
Zvanično odobreno zakonom o saobraćaju.

E  Čelični okvir

F  Postolje za okvir

G  Čelični stub sedla

H  Aluminijumska viljuška

I  Prenos 6 brzina

J  Jednozidne felne, gume 20x1,75

Specifikacije

Težina: 14,5 kg
Okvir: Hi-Ten čelik. Okvir zagarantovan doživotno bez spojnice.
Viljuška: Hi-Ten čelik. Viljuška sa garancijom tokom veka trajanja bicikla.
Pogon: 6 brzina 14/28. Pređena udaljenost u metrima za jedan zaokret ručice: 2,96 m – 5,90 m. Zupčanik 

sa 52 zupca.
Kočnice: V kočnice sa crnim čeličnim čeljustima kočnice.
Srednji pogon: Jednostruki pogon od aluminijuma. Poluga pedale 165mm.
Set ručice/lula/volan: Polu-podignut aluminijumski upravljač, aluminijumska lula volana.
Točkovi: Jednozidne aluminijumske felne od 20 inča.
Gume: Btwin Mobility 20x1,75
Sedište/postolje sedišta: Stezaljka sedla sa brzim otpuštanjem, čelična šipka sedla prečnika 31,6 mm. Udobno sedlo sa 

ergonomskim rukohvatom.
Pedale: Sklapanje
Dodaci/oprema: Blatobran sa šipkama, nožica, dvostruko kućište zaštitne ploče, prednja i zadnja rasveta na 

baterije. Bicikl kompatibilan sa transportnom torbom OXYLANE i sklopivim nosačem prtljaga za 
bicikl btwin. Kompatibilan sa blatobranom bicikla OXYLANE 120, po porudžbini u postprodajnom 
servisu SAV.

Dimenzije sklopljenog 
bicikla:

D 78 cm, V 66 cm, Š 34 cm.

Rasklopljen: D 146 cm, V 108 cm, Š 58,5 cm.
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LV - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

OXYLANE 100 - 120
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LAIPNI LŪGTS ĢIMENĒ!

Apsveicam, jūs tikko iegādājāties saliekamo velosipēdu OXYLANE 100/120. Jūs esat supervaronis! Jūs palīdzat realizēt mūsu 
sapni un autobraukšanai veltīto laiku pārvērst riteņbraukšanā. Lai jau ar pirmajiem riteņu apgriezieniem gūtu vislabāko pieredzi, 
šeit ir daži padomi, kas jums palīdzēs

LAIPNI LŪGTS ĢIMENĒ! ......................................................................................................................................2

PIRMS BRAUKŠANAS ..........................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Salocīšana ........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Atlocīšana.........................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Tehniskais apraksts ..................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Tehniskais apraksts ..................................................................................................................7
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PIRMS BRAUKŠANAS

- Pirms katras lietošanas pārbaudiet, vai priekšējās un aizmugurējās bremzes ir nevainojamā darba kārtībā.
- Ja riepa nebūs pietiekami piesūknēta, velosipēda OXYLANE sniegums pasliktināsies. Ieteicamais spiediens: 4 bāri.
- Velosipēds OXYLANE ir izturīgs, tomēr tas nav BMX. Tas nav paredzēts akrobātisku triku un citu figūru izpildei.
- Daži pievienotie piederumi, piemēram, priekšējais grozs vai soma, var traucēt pareizi salocīt velosipēdu
- Vienmēr velosipēda priekšā un aizmugurē lietojiet vienādas riepas.
- Sviras un transmisijas elementus var aizstāt tikai ar identiskiem modeļiem.
- Neeļļojiet sēdekļa statni.
- Sēdekļa pozīciju varat noregulēt atbilstoši tālāk redzamajai ieteicamajai pozīcijai.

- Maksimālais lietotāja svars: 100 kg
- Lai zemē nolikts velosipēds OXYLANE salocītā stāvoklī būtu stabilāks, iesakām kreiso pedāli nedaudz atvirzīt atpakaļ.
- Velosipēdista augums: minimums — 145 cm; maksimums — 185 cm.
- Iznesumu ir paredzēts ievietot līdz pašam galam, augstuma regulēšana ir aizliegta.
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OXYLANE 100 - 120 - SALOCĪŠANA
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OXYLANE 100 - 120 - ATLOCĪŠANA

321

4

6

5

CLIC !

?



6

OXYLANE 100 - TEHNISKAIS APRAKSTS

A  Ergonomisks sēdeklis

B  EOH rāmja eņģes

C  Stūres stieņa eņģe

D  Ar baterijām darbināms apgaismojums (LED)

E  Tērauda rāmis

F  Rāmja atbalsta kāja

G  Tērauda sēdekļa stute

H  Tērauda dakša

I  Viena pārnesuma transmisija

J  Vienkārtīgas aploces, riepas 20 x 1,75

Parametri

Svars: 13,3 kg
Rāmis: Hi-Ten tērauds. Mūža garantija rāmim, neietverot eņģes.
Dakša: Hi-Ten tērauds. Mūža garantija dakšai.
Transmisija: Viena pārnesuma. Ar vienu pedāļa apgriezienu nobrauktais attālums metros: 3,80 m.
Bremzes: V tipa bremze ar melnām tērauda skavām.
Pedāļu mehānisms: 165 mm tērauda klaņi.
Stūre / stūres stienis / 
stūres iekārta:

Puspacelta alumīnija stūre, alumīnija iznesums.

Riteņi: 20 collu vienkārtīgas alumīnija aploces.
Riepas: Btwin Mobility 20 x 1,75.
Sēdeklis / sēdekļa statnis: Ātri attaisāms stutes savilcējs, 31,6 mm diametra tērauda sēdekļa stute. Ergonomisks komforta 

sēdeklis.
Pedāļi: Nesalokāmi.
Piederumi/aprīkojums: Divkāršs ķēdes aizsargs, priekšējais un aizmugurējais lukturis ar baterijām. Velosipēds ir saderīgs 

ar OXYLANE transporta somu, btwin saliekamo velosipēda bagāžnieku. Savietojams ar OXY-
LANE 120 dubļusargiem, ko iespējams pasūtīt pēcpārdošanas servisā.

Velosipēda izmēri salocītā 
veidā:

garums 78 cm, augstums 66 cm, platums 41 cm.

Nesalocītā veidā: garums 145 cm, augstums 108 cm, platums 58,5 cm.
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OXYLANE 120 - TEHNISKAIS APRAKSTS

A  Ērts sēdeklis ar formas atmiņu

B  EOH rāmja eņģes

C  Stūres stieņa eņģe

D  Rāmī iestrādāta priekšējā LED gaisma. Atzīts par 
atbilstošu satiksmes noteikumiem.

E  Tērauda rāmis

F  Rāmja atbalsta kāja

G  Tērauda sēdekļa stute

H  Alumīnija dakša

I  Sešu pārnesumu transmisija

J  Vienkārtīgas aploces, riepas 20 x 1,75

Parametri

Svars: 14,5 kg
Rāmis: Hi-Ten tērauds. Mūža garantija rāmim, neietverot eņģes.
Dakša: Hi-Ten tērauds. Mūža garantija dakšai.
Transmisija: 6 pārnesumi (14–28). Ar vienu pedāļa apgriezienu nobrauktais attālums metros: 2,96–5,90 m. 

Zobrats ar 52 zobiem.
Bremzes: V tipa bremze ar melnām tērauda skavām.
Pedāļu mehānisms: Alumīnija pedāļu mehānisms. 165 mm klaņi.
Stūre / stūres stienis / 
stūres iekārta:

Puspacelta tērauda stūre. Alumīnija iznesums.

Riteņi: 20 collu vienkārtīgas alumīnija aploces.
Riepas: Btwin Mobility 20 x 1,75.
Sēdeklis / sēdekļa statnis: Ātri attaisāms stutes savilcējs, 31,6 mm diametra tērauda sēdekļa stute. Ergonomisks komforta 

sēdeklis.
Pedāļi: Salokāmi
Piederumi/aprīkojums: Dubļusargi ar stiprinājuma stieņiem, atbalsta kāja, divkāršs ķēdes aizsargs, priekšējais un aizmu-

gurējais lukturis ar baterijām. Velosipēds ir saderīgs ar OXYLANE transporta somu, btwin salie-
kamo velosipēda bagāžnieku. Savietojams ar OXYLANE 120 dubļusargiem, ko iespējams pasūtīt 
pēcpārdošanas servisā.

Velosipēda izmēri salocītā 
veidā:

garums 78 cm, augstums 66 cm, platums 34 cm.

Nesalocītā veidā: garums 146 cm, augstums 108 cm, platums 58,5 cm.
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EL - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

OXYLANE 100 - 120
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ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ!

Συγχαρητήρια, μόλις αγοράσατε το αναδιπλούμενο ποδήλατό σας OXYLANE 100/120. Είστε σούπερ ήρωας! Συμβάλετε στο όνειρό 
μας, να μετατρέψουμε τις ώρες στο αυτοκίνητο σε ώρες ποδηλασίας. Για να ζήσετε τις καλύτερες εμπειρίες κατά τις πρώτες βόλτες 
σας, παραθέτουμε κάποιες συμβουλές

ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ! ................................................................................................................2

ΠΡΙΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ ...............................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Δίπλωμα ...........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Ξεδίπλωμα .......................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Τεχνική περιγραφή ...................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Τεχνική περιγραφή ...................................................................................................................7
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ΠΡΙΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ

- Πριν από κάθε βόλτα με το ποδήλατο, βεβαιωθείτε ότι λειτουργούν τέλεια τα μπροστινά και πίσω φρένα.
- Αν το λάστιχο δεν έχει φουσκώσει αρκετά, η απόδοση του ποδηλάτου OXYLANE σας θα είναι περιορισμένη. Συνιστώμενη πίεση : 
4 bars.
- Το OXYLANE ποδήλατο σας είναι στιβαρό αλλά δεν είναι BMX. Δεν έχει σχεδιαστεί για ακροβατικά και για άλλες φιγούρες.
- Τυχόν αξεσουάρ που θα προσθέσετε, όπως ένα μπροστινό καλάθι ή τσάντα, μπορεί να δυσκολέψουν το σωστό δίπλωμα του 
ποδηλάτου σας
- Κρατήστε το ίδιο πλάτος ελαστικού στον μπροστινό και τον πίσω τροχό.
- Οι μοχλοί και τα εξαρτήματα του συστήματος μετάδοσης θα πρέπει να αντικαθίστανται με ίδια μοντέλα.
- Μη λαδώνετε την ντίζα σέλας.
- Μπορείτε να ρυθμίσετε τη θέση της σέλας σας ακολουθώντας τη στάση που συνιστάται παρακάτω.

- Μέγιστο βάρος χρήστη: 100 kg
- Για να βελτιστοποιήσετε τη σταθερότητα του ποδηλάτου OXYLANE σας όταν διπλωθεί στο έδαφος. Συνιστούμε να χρησιμοποιείτε 
το αριστερό πεντάλ, ελαφρώς κεκλιμένο προς τα πίσω.
- Ύψος ποδηλάτη : Ελάχιστο : 145cm - Μέγιστο : 185cm
- Η κρεμάστρα προορίζεται για τοποθέτηση κόντρα, προτιμάται η ρύθμιση καθ’ύψος.
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OXYLANE 100 - 120 - ΔΊΠΛΩΜΑ
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OXYLANE 100 - 120 - ΞΕΔΊΠΛΩΜΑ
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OXYLANE 100 - ΤΕΧΝΙΚΉ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ

A  Εργονομικός χειρισμός σέλας

B  Μεντεσές πλαισίου EOH

C  Μεντεσές λαιμού

D  Φως (LED) που λειτουργεί με μπαταρία

E  Σκελετός από ατσάλι

F  Στήριγμα πλαισίου

G  Σωλήνας στήριξης σέλας από ατσάλι

H  Ατσάλινο πιρούνι

I  Μετάδοση μονής ταχύτητας

J  Ζάντες απλής παρειάς, ελαστικά 20x1.75

Προδιαγραφές

Βάρος: 13,3 kg
Πλαίσιο: Ατσάλι υψηλής έντασης. Σκελετός με εγγύηση εφ’όρου ζωής εκτός αρθρώσεων.
Πιρούνι: Ατσάλι Hi-Ten. Εφ’ όρου ζωής εγγύηση για το πιρούνι.
Σύστημα μετάδοσης: Μονή ταχύτητα. Ανάπτυξη σε μέτρα για ένα γύρισμα μανιβέλας : 3,80m.
Φρένα: Φρένα τύπου V με μαύρες ατσάλινες δαγκάνες.
Σετ στροφάλου: Ατσάλινοι στρόφαλοι 165 mm.
Τιμόνι/λαιμός/τάπα λαιμού: Ημιανυψωμένο πλαίσιο από αλουμίνιο, κρεμάστρα από αλουμίνιο.
Τροχοί: Ζάντες αλουμινίου 20 ιντσών απλής παρειάς.
Ελαστικά: Btwin Mobility 20x1.75
Σέλα/ντίζα σέλας: Δακτύλιος σέλας γρήγορης τοποθέτησης, σωλήνας υποστήριξης σέλας από ατσάλι, διαμέτρου 

31,6mm. Άνετη σέλα με εργονομική λαβή.
Πετάλια: Μη πτυσσόμενο
Αξεσουάρ/εξοπλισμός: Διπλό κάρτερ δίσκου, φωτισμός μπροστά και πίσω με μπαταρίες. Ποδήλατο συμβατό με την θήκη 

μεταφοράς OXYLANE, και το πορτμπαγκάζ του αναδιπλούμενου ποδηλάτου Btwin. Συμβατό με 
τους προφυλακτήρες λάσπης του OXYLANE 120, κατά παραγγελία από το Κέντρο Εξυπηρέτησης 
Πελατών

Διαστάσεις, διπλωμένο: Μ 78 cm, Υ 66 cm, Π 41 cm.
Ξεδιπλωμένο: Μ 145 cm, Υ 108 cm, Π 58,5 cm.
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OXYLANE 120 - ΤΕΧΝΙΚΉ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ

A  Άνετη σέλα με μνήμη σχήματος

B  Μεντεσές πλαισίου EOH

C  Μεντεσές λαιμού

D  Μπροστινό φως LED ενσωματωμένο στο 
πλαίσιο. Εγκεκριμένο για τον ΚΟΚ.

E  Πλαίσιο από ατσάλι

F  Στήριγμα πλαισίου

G  Σωλήνας στήριξης σέλας από ατσάλι.

H  Πιρούνι αλουμινίου

I  Μετάδοση 6 ταχυτήτων

J  Ζάντες απλής παρειάς, ελαστικά 20x1.75.

Προδιαγραφές

Βάρος: 14,5 kg
Πλαίσιο: Ατσάλι υψηλής έντασης. Σκελετός με εγγύηση εφ’όρου ζωής εκτός αρθρώσεων.
Πιρούνι: Ατσάλι Hi-Ten. Εφ’ όρου ζωής εγγύηση για το πιρούνι.
Σύστημα μετάδοσης: 6 ταχύτητες 14/28. Ανάπτυξη σε μέτρα για ένα γύρισμα μανιβέλας : 2,96m – 5,90m. Δίσκος 52 

οδοντώσεων.
Φρένα: Φρένα τύπου V με μαύρες ατσάλινες δαγκάνες.
Σετ στροφάλου: Πετάλια αλουμινίου. Στρόφαλοι 165mm.
Τιμόνι/λαιμός/τάπα λαιμού: Ημιανυψωμένο πλαίσιο από ατσάλι. Κρεμάστρα από αλουμίνιο.
Τροχοί: Ζάντες αλουμινίου 20 ιντσών απλής παρειάς.
Ελαστικά: Btwin Mobility 20x1.75
Σέλα/ντίζα σέλας: Δακτύλιος σέλας γρήγορης τοποθέτησης, σωλήνας υποστήριξης σέλας από ατσάλι, διαμέτρου 

31,6mm. Άνετη σέλα με εργονομική λαβή.
Πετάλια: Δίπλωμα
Αξεσουάρ/εξοπλισμός: <Λασπωτήρας με βέργες, βάση στήριξης, διπλό προστατευτικό δίσκου, φωτισμό μπροστά και 

πίσω με μπαταρίες. Ποδήλατο συμβατό με την θήκη μεταφοράς OXYLANE, και το πορτμπαγκάζ 
του αναδιπλούμενου ποδηλάτου Btwin. Συμβατό με τους προφυλακτήρες λάσπης του OXYLANE 
120, κατά παραγγελία από το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών

Διαστάσεις, διπλωμένο: Μ 78 cm, Υ 66 cm, Π 34 cm.
Ξεδιπλωμένο: Μ 146 cm, Υ 108 cm, Π 58,5 cm.
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ДОБРЕ ДОШЛИ В СЕМЕЙСТВОТО!

Поздравления, току-що закупихте своя сгъваем велосипед OXYLANE 100/120. Вие сте супер герой! Вие допринасяте 
за осъществяване на нашата мечта да трансформираме времето, прекарано в автомобила, във време, прекарано в 
придвижване с велосипед. За най-добро усещане при първите няколко обиколки, споделяме с вас някои съвети, които ще 
са ви полезни

ДОБРЕ ДОШЛИ В СЕМЕЙСТВОТО! ..................................................................................................................2

ПРЕДИ ДА ПОТЕГЛИТЕ ......................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Сгъване ............................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Разгъване ........................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Техническо описание .............................................................................................................6

OXYLANE 120 - Техническо описание .............................................................................................................7
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ПРЕДИ ДА ПОТЕГЛИТЕ

- Преди всяка потегляне, трябва да се уверите, че предните и задните спирачки работят безотказно.
- Ако гумата е напомпана твърде много, това ще намали ефективността на велосипед OXYLANE. Препоръчвано налягане: 
4 bar.
- Велосипед OXYLANE е стабилен, но не е BMX. Не е предвиден за акробатични номера и други фигури.
- Някои добавени аксесоари като предна кошница или дисаги могат да попречат на правилното сгъване на велосипеда.
- Използвайте гуми с еднаква широчина на профила отпред и отзад.
- Лостовете и компонентите от движението могат да се заменят само с идентични модели.
- Не смазвайте колчето на седалката.
- Можете да регулирате позицията на седалката, като спазвате препоръчаната по-долу позиция.

- Максимален товар: 100 кг
- За да оптимизирате стабилността на велосипед OXYLANE към земята, след като е сгънат. Препоръчваме да използвате 
левия педал леко наклонен назад.
- Ръст на колоездача: Минимум: 145 cm - Максимум: 185 cm
- Стойката е проектирана да се монтира до упор, регулирането на височина не е разрешено.
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OXYLANE 100 - 120 - СГЪВАНЕ
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OXYLANE 100 - 120 - РАЗГЪВАНЕ

321

4

6

5

CLIC !

?



6

OXYLANE 100 - ТЕХНИЧЕСКО ОПИСАНИЕ

A  Седалка с ергономична дръжка за пренасяне

B  Шарнир EOH на рамката

C  Шарнир на лапата

D  LED осветление с батерии

E  Стоманена рамка

F  Стойка

G  Стоманено колче на седалката

H  Стоманена вилка

I  Едноскоростна трансмисия

J  Едностенни джанти, гуми 20x1.75

Характеристики

Тегло: 13,3 кг
Рамка: Стомана Hi-Ten. Рамката е с доживотна гаранция без шарнирното съединение.
Вилка: Hi-Ten стомана. Вилка с доживотна гаранция.
Движение: Едноскоростен. Изминато разстояние за един оборот на курбела: 3,80 m.
Спирачки: V-образни с черни стоманени рамена.
Курбел: стоманени рамена 165 мм.
Кормило / лапа / чашки: Полу-повдигнато алуминиево кормило, алуминиева стойка.
Колела: 20 инчови едностенни алуминиеви джанти.
Гуми: Btwin Mobility 20x1.75
Седалка / колче за 
седалка:

Скоба за седалка с бързо захващане, стоманено колче за седалка с диаметър 31,6 mm. 
Комфортна седалка с ергономичен захват .

Педали: Не се сгъват
Аксесоари / оборудване: Двоен картер за венеца, осветление отпред и отзад с батерии. Велосипедът е подходящ 

за транспортна чанта OXYLANE, багажник за сгъваем велосипед btwin. Съвместим с 
калниците на OXYLANE 120, при поръчка от следпродажбения сервиз.

Размери в сгънато 
състояние:

Дължина: 78 см, височина: 66 см, ширина: 41 см

Размери в разгънато 
състояние:

Дължина: 145 см, ширина: 58,5 см, : височина 108 см
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OXYLANE 120 - ТЕХНИЧЕСКО ОПИСАНИЕ

A  Удобна седалка с пълнеж от мемори пяна

B  Шарнир EOH на рамката

C  Шарнир на лапата

D  Предната LED лампа е вградена в рамката. 
Код на маршрута с хомологация.

E  Стоманена рамка

F  Стойка

G  Стоманено колче на седалката.

H  Алуминиева вилка

I  6-скоростна трансмисия

J  Едностенни джанти, гуми 20x1.75

Характеристики

Тегло: 14,5 кг
Рамка: Стомана Hi-Ten. Рамката е с доживотна гаранция без шарнирното съединение.
Вилка: Hi-Ten стомана. Вилка с доживотна гаранция.
Движение: 6 скорости 14/28. Изминато разстояние за един оборот на курбела: 2,96 m – 5,90 m. Венец 

52 зъба.
Спирачки: V-образни с черни стоманени рамена.
Курбел: Алуминиев педал. Манивела 165 мм.
Кормило / лапа / чашки: Полу-повдигнато стоманено кормило. Алуминиева стойка.
Колела: 20 инчови едностенни алуминиеви джанти.
Гуми: Btwin Mobility 20x1.75
Седалка / колче за 
седалка:

Скоба за седалка с бързо захващане, стоманено колче за седалка с диаметър 31,6mm. 
Комфортна седалка с ергономичен захват .

Педали: сгъваеми
Аксесоари / оборудване: Калник със скоба, стойка, двоен картер за венеца, осветление отпред и отзад с 

батерии. Велосипедът е подходящ за транспортната чанта OXYLANE, багажник за 
сгъваем велосипед btwin. Съвместим с калниците на OXYLANE 120, при поръчка от 
следпродажбения сервиз.

Размери в сгънато 
състояние:

Дължина: 78 см, височина: 66 см, ширина: 34 см

Размери в разгънато 
състояние:

Дължина: 146 см, ширина: 58,5 см, : височина 108 см
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ҚАТАРЫМЫЗҒА ҚОШ КЕЛДІҢІЗ!

OXYLANE 100/120 жиналмалы велосипедіңізді сатып алғаныңызбен құттықтаймыз. Енді сіз супер қаһарман болдыңыз! 
Осымен автомобильде өткізетін сағаттарды велосипед уақытына айналдыру жөніндегі арманымызды іске асыруға өз 
үлесіңізді қостыңыз. Доңғалақтар айналған сайын ең үздік тәжірибе алып отыру үшін сізге көмек болатын бірнеше кеңес 
беруге дайынбыз

ҚАТАРЫМЫЗҒА ҚОШ КЕЛДІҢІЗ! ......................................................................................................................2

АЙДАУДАН БҰРЫН .............................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Жинау ...............................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Жазу ..................................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Техникалық сипаттамасы ......................................................................................................6

OXYLANE 120 - Техникалық сипаттамасы ......................................................................................................7
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АЙДАУДАН БҰРЫН

- Велосипедті айдау алдында әр уақытта алдыңғы және артқы тежегіштердің тиісінше жұмыс істеп тұрғанына көз жеткізіңіз.
- Ауа толық толтырылмаған шина OXYLANE велосипедіңіздің жұмысын шектейді. Ұсынылатын қысым : 4 бар.
- Сіздің OXYLANE велосипедіңіз мықты, бірақ бұл BMX емес. Ол акробаттық немесе басқа да трюктарды орындау үшін 
жасалмаған.
- Алдыңғы жақтағы себет немесе бүйірлік сөмкелер секілді кейбір қосымша жабдықтар велосипедтің тиісті түрде 
жиналуына бөгет жасайды
- Велосипедтің алдыңғы жағы мен артқы жағындағы шиналар диаметрінің бірдей болуын қадағалаңыз.
- Басқару тетіктері мен жетек механизмінің құрамдас бөліктерін тек бірдей үлгілермен ауыстыру қажет.
- Отырғыш қадасын майламаңыз.
- Төменде берілген күйге сәйкес отырғыштың күйін реттеуге болады.

- Пайдаланушының максималды салмағы: 100 кг
- Жиналған кезде OXYLANE велосипедінің жерге тұрақтылығын оңтайландыру үшін. Сол жақ тепкіні сәл артқа жылжытып 
пайдаланған жөн.
- Велосипедшінің өлшемі : Минималды : 145 см - Максималды : 185 см
- Соташық тежеуіш ретінде орнатуға арналған, биіктікті реттеуге тыйым салынады.
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OXYLANE 100 - 120 - ЖИНАУ
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OXYLANE 100 - 120 - ЖАЗУ
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OXYLANE 100 - ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАСЫ

A  Отырғышты эргономикалық тұрғыда реттеу

B  EOH жақтау ілмегі

C  Білік ілмегі

D  Батареямен қуатталатын шам (жарық диодты)

E  Болаттан жасалған қаңқа

F  Жақтау тірегі

G  Болаттан жасалған отырғыш асты істігі

H  Болаттан жасалған айыр

I  Бір жылдамдықты беріліс

J  Бір қабырғалы дискілер, 20х1,75 шиналар.

Техникалық сипаттамалары

Салмағы: 13,3 кг
Жақтауы: Hi-Ten болаты. Топсаларсыз жақтауға өмір бойлық кепілдік беріледі.
Айыры: Беріктігі аса жоғары болат. Мерзімсіз кепілдеме берілетін айыр.
Жетек механизмі: Бір жылдамдықты. Тұтқаның бір айналымындағы өзгеріс (метр) : 3,80 м.
Тежегіштер: Болаттан жасалған қара түсті тежегіш тоғындары бар V тәрізді тежегіштер.
Оң жақ және сол жақ 
бұлғақтардан тұратын 
қосиінді жүйе:

165 мм болат бұлғақтар.

Велосипедтің рөлдік 
тұтқасы/білік/рөлдік 
бағана:

Жартылай көтерілетін алюминий рөл, алюминий соташық.

Доңғалақтар: 20 дюймдік бір қабырғалы алюминий дискілер.
Шиналар: Btwin мобильділігі 20x1,75
Отырғыш/отырғыш 
қадасы:

Жылдам босатылатын отырғыш сақинасы, 31,6 мм-лік болаттан жасалған отырғыш асты 
істігі. Эргономикалық тұтқасы бар ыңғайлы отырғыш.

Тепкілер: Жиналмайтын
Керек-жарақтар/жабдық: Қосқабатты қоршау, батареямен жұмыс істейтін алдыңғы және артқы жарықтандыру. 

Велосипедті OXYLANE қабымен, Btwin жиналмалы велосипед тіреуімен бірге пайдалануға 
болады. Сатылымнан кейінгі қызметтегі тапсырыс бойынша OXYLANE 120 шлемімен 
үйлесімді.

Жиналған күйдегі 
өлшемдері:

Ұз. 78 см, Биікт. 66 см, Ені 41 см.

Жиналмаған күйдегі 
өлшемдері:

Ұз. 145 см, Биікт. 108 см, Ені 58,5 см.
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OXYLANE 120 - ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАСЫ

A  Пішімді сақтайтын ыңғайлы орындық

B  EOH жақтау ілмегі

C  Білік ілмегі

D  Жарық диодты жарықтандыру рамаға 
алдын ала орнатылған. Жол коды ресми түрде 
расталған.

E  Болаттан жасалған қаңқа

F  Жақтау тірегі

G  Болаттан жасалған отырғыш асты істігі.

H  Алюминий айыр

I  6 жылдамдықты беріліс

J  Бір қабырғалы дискілер, 20х1,75 шиналар.

Техникалық сипаттамалары

Салмағы: 14,5 кг
Жақтауы: Hi-Ten болаты. Топсаларсыз жақтауға өмір бойлық кепілдік беріледі.
Айыры: Беріктігі аса жоғары болат. Мерзімсіз кепілдеме берілетін айыр.
Жетек механимзмі: 6 жылдамдықты 14/28. Тұтқаның бір айналымындағы өзгеріс (метр) : 2,96 м – 5,90 м. 52 тісті 

алдыңғы тегершік.
Тежегіштер: Болаттан жасалған қара түсті тежегіш тоғындары бар V тәрізді тежегіштер.
Оң жақ және сол жақ 
бұлғақтардан тұратын 
қосиінді жүйе:

Педальдері алюминийден жасалған. Бұлғақтар – 165 мм.

Велосипедтің рөлдік 
тұтқасы/білік/рөлдік 
бағана:

Жартылай көтерілетін болат рөл. Алюминий соташық.

Доңғалақтар: 20 дюймдік бір қабырғалы алюминий дискілер.
Шиналар: Btwin мобильділігі 20x1,75
Отырғыш/отырғыш 
қадасы:

Жылдам босатылатын отырғыш сақинасы, 31,6 мм-лік болаттан жасалған отырғыш асты 
істігі. Эргономикалық тұтқасы бар ыңғайлы отырғыш.

Тепкілер: Жинау
Керек-жарақтар/жабдық: Біліктерге бекітілетін велосипед қанаттары , тіреу, қос түпқойманың қақпағы, артқы және 

алдыңғы жарықтары батареямен жұмыс істейді. Велосипедті OXYLANE қабымен, Btwin 
жиналмалы велосипед тіреуімен бірге пайдалануға болады. Сатылымнан кейінгі қызметтегі 
тапсырыс бойынша OXYLANE 120 шлемімен үйлесімді.

Жиналған күйдегі 
өлшемдері:

Ұз. 78 см, Биікт. 66 см, Ені 34 см.

Жиналмаған күйдегі 
өлшемдері:

Ұз. 146 см, Биікт. 108 см, Ені 58,5 см.
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ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В НАШУ СЕМЬЮ!

Поздравляем с приобретением складного велосипеда OXYLANE 100/120. Вы настоящий супер-герой! Вы сделали 
шаг навстречу нашей общей мечте — перемещаться не в душном автомобиле, а на велосипеде. Чтобы вы получали 
удовольствие от вашего велосипеда с первого же поворота педалей, мы хотели бы дать вам несколько рекомендаций

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В НАШУ СЕМЬЮ! .......................................................................................................2

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ..............................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Складывание ..................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Раскладывание ..............................................................................................................5

OXYLANE 100 - Техническое описание ...........................................................................................................6

OXYLANE 120 - Техническое описание ...........................................................................................................7
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ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

- Перед каждым использованием велосипеда проверяйте исправность переднего и заднего тормозов.
- Недокачанная шина снижает возможности вашего велосипеда OXYLANE. Рекомендованное давление: 4 бар.
- Велосипед OXYLANE достаточно прочный, но это не BMX. Он не предназначен для выполнения акробатических и других 
трюков.
- Добавление некоторых аксессуаров, таких как передняя корзина или сумка, может помешать правильному складыванию 
велосипеда.
- Следует использовать переднюю и заднюю шины одинакового поперечного сечения.
- Рычаги и элементы трансмиссии можно заменить только на идентичные модели.
- Не смазывайте подседельный штырь.
- Вы можете отрегулировать положение седла, соблюдая показанное ниже рекомендованное положение.

- Максимальная нагрузка: 100 кг
- Для улучшения устойчивости вашего велосипеда OXYLANE на полу в сложенном состоянии. Мы рекомендуем 
использовать левую педаль, слегка наклоненную назад.
- Рост велосипедиста: Минимум: 145 см - Максимум: 185 см
- Вынос руля предназначен для установки до упора, регулировка по высоте невозможна.
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OXYLANE 100 - 120 - СКЛАДЫВАНИЕ
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OXYLANE 100 - 120 - РАСКЛАДЫВАНИЕ
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OXYLANE 100 - ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ

A  Седло с эргономичным захватом

B  Шарнирное соединение EOH на раме

C  Шарнирное соединение на выносе руля

D  Фонарь на батарейках (светодиодный)

E  Стальная рама

F  Подножка на раму

G  Стальная подседельная труба

H  Стальная вилка

I  Односкоростная трансмиссия

J  Обода с простой стенкой, шины 20x1,75

Характеристики

Вес: 13,3 кг.
Рама: Сталь Hi-Ten. Рама имеет пожизненную гарантию, кроме шарнирного узла.
Вилка: сталь Hi-Ten. На вилку распространяется гарантия на весь срок службы.
Трансмиссия: Одна скорость. Ход в метрах за один оборот маховика: 3,80 м.
Тормоза: V-brake с черными стальными втулками.
Педали: стальные педали 165 мм.
Руль / вынос руля / 
управление:

Полуподнятый алюминиевый руль, алюминиевый вынос руля.

Колеса: Алюминиевые 20-дюймовые обода с простой стенкой.
Шины: Btwin Mobility 20x1,75
Седло / подседельный 
штырь:

Быстросъемный подседельный хомут, стальная подседельная труба диаметром 31,6 мм. 
Комфортное седло с удобной ручкой.

Педали: Нескладные
Аксессуары / экипировка: Двойная защита звезды, передняя фара и задний фонарь на батарейках. Велосипед 

совместим с транспортировочным чехлом OXYLANE и багажником для складных 
велосипедов Btwin. Совместим с крыльями OXYLANE 120, по отдельному заказу в службе 
послепродажного обслуживания.

Размеры в сложенном 
виде:

Д: 78 см, В: 66 см, Ш: 41 см.

Размеры в развернутом 
виде:

Д: 145 см, Ш: 58,5 см, В: 108 см.
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OXYLANE 120 - ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ

A  Удобное седло с эффектом памяти

B  Шарнирное соединение EOH на раме

C  Шарнирное соединение на выносе руля

D  Передняя светодиодная фара встроена 
в раму. Соответствует требованиям по 
безопасности дорожного движения.

E  Стальная рама

F  Подножка на раму

G  Стальная подседельная труба.

H  Алюминиевая вилка

I  6-скоростная трансмиссия

J  Обода с простой стенкой, шины 20x1,75.

Характеристики

Вес: 14,5 кг.
Рама: Сталь Hi-Ten. Рама имеет пожизненную гарантию, кроме шарнирного узла.
Вилка: сталь Hi-Ten. На вилку распространяется гарантия на весь срок службы.
Трансмиссия: 6 скоростей 14/28. Ход в метрах за один оборот маховика: 2,96 м – 5,90 м. Звезда на 52 

зуба.
Тормоза: V-brake с черными стальными втулками.
Педали: Алюминиевые педали. Шатуны 165 мм.
Руль / вынос руля / 
управление:

Полуподнятый алюминиевый руль. Алюминиевый вынос руля.

Колеса: Алюминиевые 20-дюймовые обода с простой стенкой.
Шины: Btwin Mobility 20x1,75
Седло / подседельный 
штырь:

Быстросъемный подседельный хомут, стальная подседельная труба диаметром 31,6 мм. 
Комфортное седло с удобной ручкой.

Педали: складываемые.
Аксессуары / экипировка: Стационарные крылья, подножка, двойная защита звезды, передняя фара и задний 

фонарь на батарейках. Велосипед совместим с транспортировочным чехлом OXYLANE и 
багажником для складных велосипедов Btwin. Совместим с крыльями OXYLANE 120, по 
отдельному заказу в службе послепродажного обслуживания.

Размеры в сложенном 
виде:

Д: 78 см, В: 66 см, Ш: 34 см.

Размеры в развернутом 
виде:

Д: 146 см, Ш: 58,5 см, В: 108 см.
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ЛАСКАВО ПРОСИМО ДО РОДИНИ!

Вітаємо з покупкою складаного велосипеда OXYLANE 100/120. Ви — супергерой! Ви допомагаєте нам здійснити мрію, 
сприяючи заміні автомобілів велосипедами. Щоб ваша перша поїздка на велосипеді вулицями міста була якомога 
приємнішою, радимо скористатися наведеними нижче порадами

ЛАСКАВО ПРОСИМО ДО РОДИНИ! ..................................................................................................................2

ПЕРЕД ПОЇЗДКОЮ ..............................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Складання .......................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Розкладання....................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Технічні відомості ...................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Технічні відомості ...................................................................................................................7
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ПЕРЕД ПОЇЗДКОЮ

- Кожного разу перед поїздкою на велосипеді слід упевнитися в справності передніх і задніх гальм.
- Недостатньо накачана шина обмежить функціональні характеристики вашого велосипеда OXYLANE. Рекомендований 
тиск: 4 бари.
- Ваш велосипед OXYLANE — міцний, але не призначений для велосипедних мотокросів. Він не призначений для 
виконання акробатичних та інших трюків.
- Використання додаткових аксесуарів, наприклад переднього кошика або сумки, що кріпиться з боків багажника, може 
ускладнити належне складання велосипеда
- Слідкуйте за тим, щоб ширина шин переднього та заднього колеса була однаковою.
- Компоненти гальм і ходової частини підлягають заміні тільки на ідентичні моделі.
- Забороняється змащувати підсідельний штир.
- Ви можете відрегулювати положення вашого сідла відповідно до рекомендованого нижче положення.

- Максимальна вага користувача: 100 кг
- Для стабілізації вашого велосипеда OXYLANE на землі у складеному стані. Рекомендуємо використовувати ліву педаль, 
злегка нахилену назад.
- Зріст велосипедиста: Мінімум: 145 см — Максимум: 185 см
- Винос керма у граничному положенні, регулювання висоти заборонено.
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OXYLANE 100 - 120 - СКЛАДАННЯ
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OXYLANE 100 - 120 - РОЗКЛАДАННЯ
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OXYLANE 100 - ТЕХНІЧНІ ВІДОМОСТІ

A  Ергономічне сидіння

B  EOH-петля рами

C  Петля виносу керма

D  Фара (світлодіодна) з живленням від 
акумулятора

E  Сталева рама

F  Стійка рами

G  Сталева підсідельна труба

H  Сталева вилка

I  Одношвидкісна передача

J  Одностінні ободи, шини 20x1,75

Технічні характеристики

Вага: 13,3 кг
Рама: Сталь Hi-Ten. Рама без шарніра з гарантією на весь строк використання.
Вилка: сталь Hi-Ten. Безстрокова гарантія на вилку.
Ходова частина: Одношвидкісний. Зміна у метрах за один оборот ручки: 3,80 м.
Гальма: векторні гальма зі сталевими гальмівними супортами чорного кольору.
Система ведучих зірок: сталеві зірки 165 мм.
Кермо, винос керма, 
кермова колонка:

Напівпідняте алюмінієве кермо, алюмінієвий винос керма.

Колеса: 20-дюймові одностінні алюмінієві ободи.
Шини: Btwin Mobility 20x1,75
Сидіння, підсідельний 
штир:

Швидкороз’ємний затискач сидіння, сталева підсідельна труба діаметром 31,6 мм. 
Комфортне сідло з ергономічною ручкою.

Педалі: Не складаний
Аксесуари й обладнання: Подвійний кожух для передньої шестерні, передня та задня фари на батарейках. До 

велосипеда підходить чохол для транспортування OXYLANE, багажник для складаного 
велосипеда Btwin. Сумісний з крилом OXYLANE 120, виконаний на замовлення на 
гарантійному обслуговуванні.

Розміри (у складеному 
стані):

довжина: 78 см, висота: 66 см, ширина: 41 см.

Розміри (у розібраному 
стані):

довжина: 145 см, висота: 108 см, ширина: 58,5 см.
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OXYLANE 120 - ТЕХНІЧНІ ВІДОМОСТІ

A  Зручне сідло з ефектом пам’яті форми

B  EOH-петля рами

C  Петля виносу керма

D  Передню світлодіодну фару вбудовано в 
раму. Схвалено для дорожнього руху.

E  Сталева рама

F  Стійка рами

G  Сталева підсідельна труба.

H  Алюмінієва вилка

I  6-швидкісна передача

J  Одностінні ободи, шини 20x1,75.

Технічні характеристики

Вага: 14,5 кг
Рама: Сталь Hi-Ten. Рама без шарніра з гарантією на весь строк використання.
Вилка: сталь Hi-Ten. Безстрокова гарантія на вилку.
Ходова частина: 6 швидкостей 14/28. Зміна у метрах за один оборот ручки: 2,96 м – 5,90 м. Шестерня на 52 

зубців.
Гальма: векторні гальма зі сталевими гальмівними супортами чорного кольору.
Система ведучих зірок: Педальний блок з алюмінію. Ручки 165 мм.
Кермо, винос керма, 
кермова колонка:

Напівпідняте сталеве кермо. Алюмінієвий винос керма.

Колеса: 20-дюймові одностінні алюмінієві ободи.
Шини: Btwin Mobility 20x1,75
Сидіння, підсідельний 
штир:

Швидкороз’ємний затискач сидіння, сталева підсідельна труба діаметром 31,6 мм. 
Комфортне сідло з ергономічною ручкою.

Педалі: Складання
Аксесуари й обладнання: Подвійний кожух для передньої шестерні, передня та задня фари на батарейках. До 

велосипеда підходить чохол для транспортування OXYLANE, багажник для складаного 
велосипеда Btwin. Сумісний з крилом OXYLANE 120, виконаний на замовлення на 
гарантійному обслуговуванні.

Розміри (у складеному 
стані):

довжина: 78 см, висота: 66 см, ширина: 34 см.

Розміри (у розібраному 
стані):

довжина: 146 см, висота: 108 см, ширина: 58,5 см.
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VI - HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG

OXYLANE 100 - 120
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CHÀO MỪNG BẠN ĐẾN VỚI GIA ĐÌNH CHÚNG TÔI !

Xin chúc mừng, bạn vừa mua thành công chiếc xe đạp gấp OXYLANE 100/120. Bạn là một anh hùng! Bạn góp phần vào giấc mơ 
của chúng tôi là chuyển hóa hàng giờ sử dụng xe ô tô sang thời gian sử dụng xe đạp. Để có trải nghiệm tốt nhất với những vòng 
xe đầu tiên, sau đây là một vài lời khuyên cho bạn.r

CHÀO MỪNG BẠN ĐẾN VỚI GIA ĐÌNH CHÚNG TÔI ! .......................................................................................2

TRƯỚC KHI SỬ DỤNG XE ...................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Gấp lại ...............................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Duỗi ra ..............................................................................................................................5

OXYLANE 100 - Mô tả kỹ thuật ............................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Mô tả kỹ thuật ............................................................................................................................7
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TRƯỚC KHI SỬ DỤNG XE

- Trước mỗi lần sử dụng, hãy kiểm tra phanh trước và phanh sau xem có hoạt động tốt không.
- Mộ bánh xe không đủ căng sẽ làm giới hạn hiệu suất của xe đạp OXYLANE. Áp suất khuyến nghị: 4 ba.
- Xe đạp OXYLANE của bạn chắc chắn nhưng không phải là kiểu xe thể thao BMX. Nó không được thiết kế để thực hiện các trò 
nhào lộn hoặc trò khác.
- Một số phụ kiện được lắp thêm như một giỏ xe hoặc túi treo trên xe có thể ảnh hưởng đến việc gấp xe đạp.
- Giữ phần lốp ở phía trước và ở phía sau.
- Các tay gạt và các bộ phận truyền động chỉ có thể được thay thế bằng các mô-đen cùng loại.
- Không tra dầu mỡ vào cốt yên.
- Bạn có thể điều chỉnh vị trí của yên xe bằng cách tuân thủ vị trí khuyến cáo dưới đây.

- Trọng lượng tối đa của người sử dụng xe: 100kg
- Để tối ưu hoá tính cân bằng trên mặt đất của xe đạp OXYLANE cỉa bạn khi nhún gối Chúng tôi khuyến khích bạn sử dụng bàn 
đạp trái, nhẹ nhàng nghiêng về phía sau.
- Kích thước người đạp xe: Tối thiểu: 145cm-tối đa 185cm
- Thanh treo được thiết kế để thanh chặn, điều chỉnh độ cao bị cấm.
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OXYLANE 100 - 120 - GẤP LẠI
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OXYLANE 100 - 120 - DUỖI RA
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OXYLANE 100 - MÔ TẢ KỸ THUẬT

A  Yên xe với công thái học được chế tạo thủ công

B  Bản lề khung EOH

C  Bản lề phốt tăng

D  Đèn chạy bằng pin (đèn LED)

E  Khung thép

F  Chân chống xe

G  Chốt yên bằng thép

H  Cổ phốt bằng thép

I  Truyền không phanh

J  Vành đơn, bánh 20x1.75.

Đặc tính

Trọng lượng: 13,3 kg
Khung xe: Thép Hi-Ten Khung bảo hành trọn đời ngoại trừ bản lề.
Cổ phốt: Thép Hi-Ten. Cổ phốt được bảo hành trọn đời.
Truyền động : Không phanh. Tịnh tiến theo mét đối với một vòng đạp: 3,80m.
Phanh : Phanh V, má kẹp bằng thép đen.
Bộ bàn đạp: Đùi 165mm bằng thép.
Tay lái / phốt tăng / ống cổ : Thanh giữ bằng nhôm, giá treo bằng nhôm.
Bánh xe : Vành đơn bằng nhôm 20 pút (140mm)
Lốp xe : Btwin Mobility 20x1.75
Yên xe/ Cốt yên : Chuỗi yên xe gắn nhanh, chốt yên bằng thép đường kính 31,6mm Yên thoải mái với tư thế bắt 

đầu.
Pê-đan : Không gập
Phụ kiện / thiết bị : Hộp đĩa đôi, đèn trước và sau chạy pin. Xe đạp tương thích với túi đựng đồ xe đạp Tilt, giá đèo 

hàng của xe đạp gấp Btwin. Tương thích với chắn bùn của OXYLANE 120, theo yêu cầu tại dịch 
vụ sau bán hàng.

Kích thước khi gấp : Chiều dài 78 cm, chiều cao 66 cm, chiều rộng 41 cm
Kích thước không gấp : Chiều dài 145 cm, chiều rộng 58,5cm, chiều cao 108 cm
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OXYLANE 120 - MÔ TẢ KỸ THUẬT

A  Ghế ngồi thoải mái bằng cao su non

B  Bản lề khung EOH

C  Bản lề phốt tăng

D  Đèn LED trước được tích hợp vào khung. Mã 
hợp lệ của hành trình.

E  Khung thép

F  Chân chống xe

G  Chốt yên bằng thép.

H  Phuộc nhôm

I  Truyền động 6 tốc độ

J  Vành đơn, bánh 20x1.75.

Đặc tính

Trọng lượng: 14,5 kg
Khung xe: Thép Hi-Ten. Khung bảo hành trọn đời ngoại trừ bản lề.
Cổ phốt: Thép Hi-Ten. Cổ phốt được bảo hành trọn đời.
Truyền động : 6 tốc độ 14/28. Tịnh tiến theo mét đối với một vòng đạp : 2,96-5,90m. Đĩa 52 răng.
Phanh : Phanh V, má kẹp bằng thép đen.
Bộ bàn đạp: Bàn đạp nhôm. Đùi xe 165mm.
Tay lái / phốt tăng / ống cổ : Thanh giữ bằng thép. Thanh treo bằng nhôm.
Bánh xe : Vành đơn bằng nhôm 20 pút (140mm).
Lốp xe : Btwin Mobility 20x1.75
Yên xe/ Cốt yên : Chuỗi yên gắn nhanh, chốt yên bằng thép đường kính 31,6mm. Yên thoải mái với tư thế bắt đầu.
Pê-đan : Gấp được
Phụ kiện / thiết bị : Cái chắn bùn có thanh treo, chân chống, hộp xích đôi kiểu mâm, đèn trước và sau chạy bằng pin. 

Xe đạp tương thích với túi đựng đồ xe đạp Tilt, giá đèo hàng của xe đạp gấp Btwin. Tương thích 
với chắn bùn của OXYLANE 120, theo yêu cầu tại dịch vụ sau bán hàng.

Kích thước khi gấp : Chiều dài 78 cm, chiều cao 66 cm, chiều rộng 34 cm
Kích thước không gấp : Chiều dài 146 cm, chiều rộng 58,5cm, chiều cao 108 cm
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SELAMAT DATANG DI KELUARGA!

Selamat, Anda baru saja membeli sepeda lipat OXYLANE 100/120. Anda seorang pahlawan super! Anda berkontribusi pada 
impian kami untuk mengonversi jam mobil ke jam sepeda. Untuk mendapatkan pengalaman terbaik selama beberapa putaran 
pertama Anda, berikut adalah beberapa tips untuk membantu Anda

SELAMAT DATANG DI KELUARGA! ...................................................................................................................2

SEBELUM ANDA BERKENDARA ........................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - Melipat sepeda .................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - Membuka lipatan sepeda ................................................................................................5

OXYLANE 100 - Deskripsi teknis ........................................................................................................................6

OXYLANE 120 - Deskripsi teknis ........................................................................................................................7
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SEBELUM ANDA BERKENDARA

- Sebelum mengendarai sepeda, pastikan rem depan dan belakang berfungsi dengan sempurna.
- Ban yang kekurangan angin akan membatasi performa sepeda OXYLANE Anda. Tekanan yang disarankan: 4 bar.
- Sepeda OXYLANE Anda memang kuat, tetapi ini bukanlah sepeda BMX. Sepeda OXYLANE tidak didesain untuk aktivitas akro-
batik dan trik latihan lainnya.
- Beberapa aksesori yang Anda tambahkan dapat membuatnya sulit untuk dilipat dengan benar, seperti keranjang depan atau tas 
bagasi
- Lebar ban depan dan belakang sepeda harus tetap sama.
- Komponen tuas dan penggerak sepeda hanya boleh diganti dengan model yang identik.
- Jangan beri minyak pada batang sadel.
- Anda dapat menyesuaikan posisi sadel sesuai dengan posisi yang disarankan berikut.

- Maksimum beban pengguna: 100 kg
- Untuk mengoptimalkan stabilitas sepeda OXYLANE Anda pada saat dilipat, sebaiknya gunakan pedal sebelah kiri, agak miring 
sedikit ke arah belakang.
- Tinggi pesepeda: Minimal: 145 cm - Maksimal: 185 cm
- Stem dirancang untuk dipasang sebagai pembatas, tidak untuk penyesuaian tinggi setang.
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OXYLANE 100 - 120 - MELIPAT SEPEDA
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OXYLANE 100 - 120 - MEMBUKA LIPATAN SEPEDA
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OXYLANE 100 - DESKRIPSI TEKNIS

A  Sadel ergonomis

B  Bingkai engsel EOH

C  Engsel batang

D  Lampu bertenaga baterai (LED)

E  Rangka Baja

F  Penyangga rangka

G  Tiang sadel baja

H  Garpu baja

I  Transmisi kecepatan tunggal

J  Pelek dinding tunggal, roda 20x1.75

Spesifikasi

Bobot: 13,3 kg
Rangka: Baja Hi-Ten. Rangka bergaransi seumur hidup, kecuali bagian engsel.
Garpu: Baja Hi-Ten. Garpu bergaransi seumur hidup.
Penggerak: Kecepatan tunggal. Perkembangan dalam satuan meter untuk satu putaran engkol: 3,80 m.
Rem: Rem V dengan caliper rem baja hitam.
Set gigi depan: Gigi depan baja 165 mm.
Setang/stem/Set tiang 
setang:

Setang agak naik berbahan aluminium, stem berbahan aluminium.

Roda: Pelek aluminium 20 inci dinding tunggal.
Roda: Btwin Mobility 20x1.75
Sadel/batang sadel: Penjepit sadel lepas pasang, tiang sadel baja berdiameter 31,6 mm. Sadel yang nyaman dengan 

pegangan ergonomis.
Pedal: Tidak dapat dilipat
Aksesori/perlengkapan: Penutup chainring ganda, lampu baterai depan dan belakang. Sepeda dapat dipasang dengan 

tas angkut OXYLANE, rak sepeda lipat btwin. Kompatibel dengan sepatbor OXYLANE 120, se-
suai dengan permintaan layanan purnajual.

Dimensi lipat: P 78 cm, T 66 cm, L 41 cm.
Dibuka: P 145 cm, T 108 cm, L 58,5 cm.

A

D
G

E

F

J

B
C

H

I



7

OXYLANE 120 - DESKRIPSI TEKNIS

A  Kursi yang sangat nyaman dari busa khusus

B  Engsel rangka EOH

C  Engsel stem

D  Lampu LED depan terintegrasi ke dalam bingkai. 
Kode rute homolog.

E  Rangka Baja

F  Rangka dari standar

G  Tiang sadel baja.

H  Garpu aluminium

I  Transmisi 6 Kecepatan

J  Pelek dinding tunggal, roda 20x1.75.

Spesifikasi

Bobot: 14,5 kg
Rangka: Baja Hi-Ten. Rangka bergaransi seumur hidup, kecuali bagian engsel.
Garpu: Baja Hi-Ten. Garpu bergaransi seumur hidup.
Penggerak: 6 kecepatan 14/28. Perkembangan dalam satuan meter untuk satu putaran engkol: 2,96 m – 5,90 

m. Chainring 52 gigi.
Rem: Rem V dengan caliper rem baja hitam.
Set gigi depan: Roda Gigi Aluminium. Engkol 165mm.
Setang/stem/set tiang pena-
han setang:

Setang agak naik berbahan baja Stem berbahan aluminium.

Roda: Pelek aluminium 20 inci dinding tunggal.
Ban: Btwin Mobility 20x1.75
Sadel/batang sadel: Penjepit sadel lepas pasang, tiang sadel baja berdiameter 31,6 mm. Sadel yang nyaman dengan 

pegangan ergonomis.
Pedal: Lipatan
Aksesori/perlengkapan: Sepatbor dengan penahan, penyangga, penutup chainring ganda, lampu baterai depan dan bela-

kang. Sepeda dapat dipasang dengan tas angkut OXYLANE, rak sepeda lipat btwin. Kompatibel 
dengan sepatbor OXYLANE 120, sesuai dengan permintaan layanan purnajual.

Dimensi lipat: P 78 cm, T 66 cm, L 34 cm.
Dibuka: P 146 cm, T 108 cm, L 58,5 cm.
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OXYLANE 100 - 120
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广受广大家庭欢迎!
恭喜您！您刚刚购买了OXYLANE 100/120折叠自行车。您是位了不起的英雄！因为您支持了我们的梦
想：将开车的时间变成骑自行车的时间。为了更好地感受最初的骑行体验，我们为您提供如下建议

广受广大家庭欢迎! ...............................................................................................................2
行驶之前 ..............................................................................................................................3
OXYLANE 100 - 120 - 折叠 ..................................................................................................4
OXYLANE 100 - 120 - 展开 ..................................................................................................5
OXYLANE 100 - 技术说明 ....................................................................................................6
OXYLANE 120 - 技术说明 ....................................................................................................7
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行驶之前
- 每次使用之前，确保前后刹车运行正常。
- 充气不足的轮胎会限制OXYLANE自行车的性能。 建议压力： 4巴。
- 尽管OXYLANE自行车很坚固，但它不是越野自行车。 它不是为了杂技或其他花样技巧表演而设计的。
- 一些加装的附件，比如一个前筐或者帆布袋会妨碍自行车的正确折叠
- 前后轮胎保持花纹一致。
- 变速杆和变速部件只能更换同样型号产品。
- 不要给座垫杆上油。
- 您可以遵循以下建议位置来调整座椅位置。

- 最大承重量：100KG
- 为了优化OXYLANE折叠后在地面上的稳定性。 我们建议您稍微向后倾斜左脚踏板。
- 骑行者身高： 最低： 145cm - 最高： 185cm
- 立管的设计旨在升至限位，禁止对其进行高度调节。
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OXYLANE 100 - 120 - 折叠
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OXYLANE 100 - 120 - 展开
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OXYLANE 100 - 技术说明

A  符合人体工程学设计的座垫

B  EOH车架合页

C  支架合页

D  电池照明灯（LED）

E  钢质框架

F  车架脚撑

G  钢质车座杆

H  钢质车叉

I  单速变速器

J  单壁轮辋，轮胎20x1.75

规格
重量： 13,3KG
车架： Hi-Ten钢。 框架终身保修，但铰链除外。

车叉： 精钢。车叉保用终生。
变速： 单速。 曲柄每转一圈的骑行距离： 3,80m。

刹车： 黑色钢质卡箍V型刹车。
脚踏板： 钢质165mm脚踏曲柄。
弯把/托架/转向： 半突出型铝质车把，铝质立管。

车轮： 20英寸单壁铝质轮辋。

轮胎： Btwin Mobility轮胎20x1.75

座垫/座垫杆： 快拆车座夹，直径31,6mm钢质车座杆。 符合人体工学的舒适车座。

脚蹬： 不可折叠

附件/装备： 双齿盘罩、前部和后部电池车灯。 本款自行车与OXYLANE携带包和Btwin可折叠自行车行李架兼
容。 与OXYLANE 120的挡泥板兼容，可在售后服务部订购。

折叠尺寸： 长78厘米，高66厘米宽41厘米。
展开： 长145厘米，宽58,5厘米，高108厘米。
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OXYLANE 120 - 技术说明

A  舒适的记忆泡沫车座

B  EOH车架合页

C  支架合页

D  嵌入车架的LED前车灯。被交通规则批准
认可。

E  钢质框架

F  车架脚撑

G  钢质车座杆。

H  铝质前叉

I  6速变速器

J  单壁轮辋，轮胎20x1.75。

规格
重量： 14,5KG
车架： Hi-Ten钢。 框架终身保修，但铰链除外。

车叉： 精钢。车叉保用终生。
变速： 6速14/28。 曲柄每转一圈的骑行距离： 2,96m–5,90m。 52齿牙盘。

刹车： 黑色钢质卡箍V型刹车。
脚踏板： 铝质脚踏板。165毫米脚踏曲柄。
弯把/托架/转向： 半升起式钢质车把。 铝质立管。

车轮： 20英寸单壁铝质轮辋。

轮胎： Btwin Mobility轮胎20x1.75

座垫/座垫杆： 快拆车座夹，直径31,6mm钢质车座杆。 符合人体工学的舒适车座。

脚蹬： 可折叠
附件/装备： 三角形挡泥板、支架、双齿盘罩、前部和后部电池车灯。 本款自行车与OXYLANE携带包和Btwin

可折叠自行车行李架兼容。 与OXYLANE 120的挡泥板兼容，可在售后服务部订购。
折叠尺寸： 长78厘米，高66厘米宽34厘米。
展开： 长146厘米，宽58,5厘米，高108厘米。
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ファミリーにようこそ！
OXYLANE 100/120折りたたみ自転車をご購入いただき、ありがとうございます。お客様はスーパーヒ
ーローです！車の時間を自転車の時間に置き換えるという弊社の夢にご貢献いただけるわけです。初め
て走る数周の間にこれ以上ない体験をしていただくために、こちらが役に立つアドバイスの数々です

ファミリーにようこそ！ .....................................................................................................2
乗る前に ..............................................................................................................................3
OXYLANE 100 - 120 - 折りたたみ .............................................................................................4
OXYLANE 100 - 120 - 組み立て .................................................................................................5
OXYLANE 100 - 技術解説 ....................................................................................................6
OXYLANE 120 - 技術解説 ....................................................................................................7
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乗る前に
- 毎回ご使用前に、前後のブレーキが完全に機能することを確認してください。
- タイヤが空気不足の場合、OXYLANE自転車の機能性が限定的になってしまいます。 推奨圧力： 4 バール
- OXYLANE自転車は頑丈にできていますが、BMXではありません。 よって、アクロバットやその他の技をおこなうように設計さ
れていません。
- 前かごやバッグなどの追加アクセサリーは自転車を正しく折りたたむのを妨げる場合があります。
- 前後のタイヤは同じ規格のものを使用してください。
- レバーおよび変速機の部品は同じモデル以外とは交換することができません。
- シートポストに油を差さないでください。
- 以下の通り、推奨されるポジションにそってサドル位置を調節することができます。

- 使用者の最大許容体重：100kg
- 地面上で、折りたたんだOXYLANE自転車の安定性を最大限にするために。 軽く後ろの方に倒すように、左ペダルを操作するこ
とをお勧めします。
- サイクリストの身長: 最低: 145cm – 最大: 185cm
- ステムは隣接してマウントするように設計されており、高所での調節は禁止されています。
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OXYLANE 100 - 120 - 折りたたみ
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OXYLANE 100 - 120 - 組み立て
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OXYLANE 100 - 技術解説

A  人間工学に基づく持ちやすさのサドル

B  EOHフレーム用ヒンジ

C  ヒンジ

D  電池式ライト（LED）

E  スチールフレーム

F  フレーム・キック・スタンド

G  スチール製シートポスト

H  スチール製フォーク

I  シングルスピードトランスミッション

J  シングルウォールリム、タイヤ 20x1.75

特性：
重量： 13,3kg
フレーム： ハイテン鋼 フレーム生涯保証ヒンジ除く

フォーク： ハイテンスチール。永久保証付きフォーク。
変速機： シングルスピード ペダル一回転で進むメートル距離： 3,80m

ブレーキ： Vブレーキ（黒のスチール製アーム）。
クランク： スチール製165mmクランクハンドル。
ハンドルバー/ステム/
ディレクション：

アルミ製ライザーバー、アルミ製ステム

車輪： 20インチ（50.8cm）アルミ製シングルウォールリム

タイヤ： Btwin Mobility （Btwinモビリティ）20x1.75

サドル/シートポスト： クイックアタッチメント式シートクランプ、スチール製シートポスト直径31,6mm エルゴノミク
ス設計で座りやすいサドル

ペダル： 折りたたみ不可

アクセサリー/備品： ダブルプレートカバー、電池式フロントバックライト OXYLANE用キャリングカバー、btwin折
りたたみ自転車用カートが使用できます。 OXYLANE 120の泥よけに適合します（アフターサー
ビス部署でご注文ください）

折りたたんだサイズ： 長さ78cm、高さ66cm、幅41cm。
組み立てたサイズ： 長さ145cm、高さ58,5cm、幅108cm。
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OXYLANE 120 - 技術解説

A  形状記憶機能付き快適なサドル

B  EOHフレーム用ヒンジ

C  ヒンジ

D  フロントLEDライトはフレームに内蔵さ
れています。道路交通法に適合。

E  スチールフレーム

F  フレーム・キック・スタンド

G  スチール製シートポスト

H  アルミ製前輪フォーク

I  6速トランスミッション

J  シンプルウォールリム、タイヤ20x1.75

特性：
重量： 14,5kg
フレーム： ハイテン鋼 フレーム生涯保証ヒンジ除く

フォーク： ハイテンスチール。永久保証付きフォーク。
変速機： 6速 14/28 ペダル一回転で進むメートル距離： 2,96m – 5,90m 歯数52チェーンリング

ブレーキ： Vブレーキ（黒のスチール製アーム）。
クランク： アルミ製クランクセット。165mmクランク。
ハンドルバー/ステム/
ディレクション：

アルミ製ライザーバー アルミ製ステム

車輪： 20インチ（50.8cm)アルミ製シングルウォールアルミ製リム

タイヤ： Btwin Mobility （Btwinモビリティ）20x1.75

サドル/シートポスト： クイックアタッチメントサドル、スチール製シートポスト直径31,6mm エルゴノミクス設計で座
りやすい快適なサドル

ペダル： 折りたたみ式
アクセサリー/備品： 三角泥よけ、スタンド、ダブルプレートカバー、電池式フロントバックライト。 OXYLANE用キ

ャリングカバー、btwin折りたたみ自転車用カートが使用できます。 OXYLANE 120の泥よけに適
合します（アフターサービス部署でご注文ください）

折りたたんだサイズ： 長さ78cm、高さ66cm、幅34cm。
組み立てたサイズ： 長さ146cm、高さ58,5cm、幅108cm。
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備受廣大家庭歡迎！
恭喜您！您剛剛購買了OXYLANE 100/120折疊自行車。您是位了不起的英雄！因為您支持了我們的夢
想：將開車的時間變成騎自行車的時間。為了更好地感受最初的騎行體驗，我們為您提供如下建議

備受廣大家庭歡迎！ ............................................................................................................2
騎行前 ..................................................................................................................................3
OXYLANE 100 - 120 - 折疊 ..................................................................................................4
OXYLANE 100 - 120 - 展開 ..................................................................................................5
OXYLANE 100 - 技術說明 ....................................................................................................6
OXYLANE 120 - 技術說明 ....................................................................................................7
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騎行前
- 每次使用之前，確保前後刹車運行正常。
- 充氣不足的輪胎會限制OXYLANE自行車的性能。 建議壓力： 4巴。
- 儘管OXYLANE自行車很堅固，但它不是越野自行車。 它不是為了雜技或其他花樣技巧表演而設計的。
- 一些加裝的附件，比如一個前筐或者帆布袋會妨礙單車的正確折疊
- 前後輪胎保持花紋一致。
- 變速杆和變速部件只能更換同樣型號產品。
- 不要給座墊杆上油。
- 您可以遵循以下建議位置來調整座椅位置。

- 最大承重量：100kg
- 為了優化OXYLANE折疊後在地面上的穩定性。 我們建議您稍微向後傾斜左腳踏板。
- 騎行者身高： 最低： 145cm - 最高： 185cm
- 立管的設計旨在升至限位，禁止對其進行高度調節。
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OXYLANE 100 - 120 - 折疊
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OXYLANE 100 - 120 - 展開
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OXYLANE 100 - 技術說明

A  符合人體工程學設計的座墊

B  EOH車架合頁

C  支架合頁

D  電池照明燈（LED）

E  鋼質框架

F  車架腳撐

G  鋼質車座桿

H  鋼質車叉

I  單速變速器

J  單壁輪輞，輪胎20x1.75

規格
重量： 13,3 kg
車架： Hi-Ten鋼。 框架終身保修，但鉸鏈除外。

車叉： 精鋼。車叉保用終生。
變速： 單速。 曲柄每轉一圈的騎行距離： 3,80m。

刹車： 黑色鋼質卡箍V型刹車。
腳踏板： 鋼質 165mm 腳踏曲柄。
彎把/托架/轉向： 半突出型鋁質車把，鋁質立管。

車輪： 20英寸單壁鋁質輪輞。

輪胎： Btwin Mobility輪胎20x1.75

座墊/座墊杆： 快拆車座夾，直徑31,6mm鋼質車座桿。 符合人體工學的舒適車座。

腳蹬： 不可折疊

附件/裝備： 雙齒盤罩、前部和後部電池車燈。 本款自行車與OXYLANE攜帶包和Btwin可折疊自行車行李架兼
容。 與OXYLANE 120的擋泥板兼容，可在售後服務部訂購。

折疊尺寸： 長78釐米，高66釐米寬41釐米。
展開： 長145釐米，寬58,5釐米，高108釐米。
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OXYLANE 120 - 技術說明

A  舒適的記憶泡沫車座

B  EOH車架合頁

C  支架合頁

D  嵌入車架的LED前車燈。被交通規則批准
認可。

E  鋼質框架

F  車架腳撐

G  鋼質車座桿。

H  鋁質前叉

I  6速變速器

J  單壁輪輞，輪胎20x1.75。

規格
重量： 14,5 kg
車架： Hi-Ten鋼。 框架終身保修，但鉸鏈除外。

車叉： 精鋼。車叉保用終生。
變速： 6速14/28。 曲柄每轉一圈的騎行距離： 2,96m–5,90m。 52齒牙盤。

刹車： 黑色鋼質卡箍V型刹車。
腳踏板： 鋁質腳踏板。165毫米腳踏曲柄。
彎把/托架/轉向： 半升起式鋼質車把。 鋁質立管。

車輪： 20英寸單壁鋁質輪輞。

輪胎： Btwin Mobility輪胎20x1.75

座墊/座墊杆： 快拆車座夾，直徑31,6mm鋼質車座桿。 符合人體工學的舒適車座。

腳蹬： 可折疊
附件/裝備： 三角形擋泥板、支架、雙齒盤罩、前部和後部電池車燈。 本款自行車與OXYLANE攜帶包和Btwin

可折疊自行車行李架兼容。 與OXYLANE 120的擋泥板兼容，可在售後服務部訂購。
折疊尺寸： 長78釐米，高66釐米寬34釐米。
展開： 長146釐米，寬58,5釐米，高108釐米。
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 TH  -  คู่่�มืือผู้่�ใช้�งาน

OXYLANE 100 - 120
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 ยิินดีีต้�อนรัับสู่่�คู่รัอบคู่รััวของเรัา!

 ขอเเสดงความยิินดีกัับกัารซื้้�อจัักัรยิานพัับได้ ร่�น OXYLANE 100/120 ค่ณค้อผู้้้พัิชิิตกัารผู้จัญภััยิ! ค่ณสนับสน่นความฝัันในกัารเปลี่ี�ยินชิั�วโมงที่ี�ใชิ้
โดยิสารรถยินต์ มาเป็นกัารใชิ้จัักัรยิานแที่น เพั้�อสัมผู้ัสประสบกัารณ์กัารปั�นจัักัรยิานครั�งแรกัอยิ�างที่ี�ดีที่ี�ส่ด นี�ค้อข้อแนะนำาบางส�วนที่ี�จัะชิ�วยิค่ณได้

ยิินดีีต้�อนรัับสู่่�คู่รัอบคู่รััวของเรัา! ...............................................................................................................................2

ก่�อนใช้�งาน ..............................................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - ก่ารัพัับเก่็บ ..........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - ก่ารัก่างออก่ ........................................................................................................................5

OXYLANE 100 - คู่ำาอธิิบายิทางเทคู่นิคู่ ...................................................................................................................6

OXYLANE 120 - คู่ำาอธิิบายิทางเทคู่นิคู่ ...................................................................................................................7
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  ก่�อนใช้�งาน

- กั�อนใชิ้งานที่่กัครั�ง ตรวจัสอบเบรกัหน้าแลี่ะหลี่ังว�าอยิ้�ในสภัาพัที่ี�สมบ้รณ์
- ยิางที่ี�มีลี่มไม�เพัียิงพัอจัะจัำากััดประสิที่ธิภัาพัของจัักัรยิาน OXYLANE แรงดันที่ี�แนะนำา: 4 บาร์
- OXYLANE เป็นจัักัรยิานที่ี�แข็งแกัร�ง แต�ไม�คลี่้ายิกัับ BMX เพัราะไม�ได้ออกัแบบมาเพั้�อกัารใชิ้งานผู้าดโผู้นแลี่ะร้ปแบบอ้�น ๆ
- อ่ปกัรณ์เสริมบางอยิ�างเชิ�นตะกัร้าหน้าหร้อกัระเป๋า อาจัที่ำาให้พัับเกั็บจัักัรยิานได้อยิ�างไม�เหมาะสม
- ใชิ้ยิางลี่้อหน้าแลี่ะหลี่ังขนาดเดียิวกััน
- เปลี่ี�ยินคันโยิกัแลี่ะองค์ประกัอบเกัียิร์โดยิใชิ้ร่�นเดียิวกัันเที่�านั�น
- อยิ�าใส�จัาระบีที่ี�หลี่ักัอาน
- ค่ณสามารถปรับตำาแหน�งเบาะนั�งตามตำาแหน�งที่ี�แนะนำาด้านลี่�าง

- นำ�าหนักักัารใชิ้งานส้งส่ด: 100 กักั.
- เพั้�อเพัิ�มเสถียิรภัาพัของจัักัรยิาน OXYLANE เม้�อพัับเกั็บ เราขอแนะนำาให้แป้นเหยิียิบที่างซื้้ายิเอียิงไปด้านหลี่ังเลี่็กัน้อยิ
- ความส้งของผู้้้ปั�นจัักัรยิาน: ตำ�าส่ด: 145 ซื้ม. - ส้งส่ด: 185 ซื้ม.
- คอแฮนด์ออกัแบบมาเพั้�อที่ำาหน้าที่ี�เป็นตัวรอง ห้ามปรับระดับความส้ง
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  OXYLANE 100 - 120  -  ก่ารัพัับเก่็บ
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  OXYLANE 100 - 120  -  ก่ารัก่างออก่

321

4

6

5

CLIC !

?



6

 OXYLANE 100  -  คู่ำาอธิิบายิทางเทคู่นิคู่

 A  อานที�ปรัับไดี�อยิ�างเหมืาะมืือ

 B  บานพัับโคู่รัง EOH

 C  บานพัับหลััก่อาน

 D  ไฟสู่�องสู่ว�างแบบใช้�แบต้เต้อรัี� (LED)

 E  โคู่รังเหลั็ก่

 F  ขาต้ั�งโคู่รัง

 G  คู่านที�นั�งเหลั็ก่

 H  ต้ะเก่ียิบเหลั็ก่

 I  เก่ียิรั์คู่วามืเรั็วเดีี�ยิว

 J  ขอบลั�อเดีี�ยิวแลัะยิาง ขนาดี 20x1.75

 ลััก่ษณะเฉพัาะ

 นำ�าหนัก่:  13,3 กักั.
 โคู่รัง:  เหลี่็กั Hi-Ten รับประกัันโครงตลี่อดอายิ่ ไม�รวมบานพัับ
 ต้ะเก่ียิบ:  เหลี่็กั Hi-Ten ตะเกัียิบรับประกัันอายิ่กัารใชิ้งานที่ี�ยิาวนาน
 เก่ียิรั์:  ระบบความเร็วเดี�ยิว ระยิะที่างเป็นเมตรสำาหรับหน่�งรอบปั�น: 3.80 ม.
 เบรัก่:  เบรกัแบบตัววีพัร้อมกั้ามเบรกัเหลี่็กัสีดำา
 บันไดีจััก่รัยิาน:  กั้านจัานเหลี่็กั 165 มม.
 แฮนดี์/หลััก่อาน/ทิศทาง:  แฮนด์อะลี่้มิเนียิมส้งระดับกัลี่าง แลี่ะคอแฮนด์อะลี่้มิเนียิม
 ลั�อ:  ขอบลี่้อเดี�ยิวอะลี่้มิเนียิม ขนาด 20 นิ�ว
 ยิางลั�อ:  ยิาง Btwin Mobility ขนาด 20x1.75
 อาน/หลััก่อาน:  ห�วงลี่็อกัคานได้อยิ�างรวดเร็ว คานที่ี�นั�งเหลี่็กัเส้นผู้�านศู้นยิ์กัลี่าง 31.6 มม. แลี่ะเบาะน่�มสบายิตามหลี่ักั

สรีรศูาสตร์
 บันไดีจััก่รัยิาน:  พัับไม�ได้
 อุปก่รัณ์เสู่รัิมื/เคู่รัื�องมืือ:  จัานหน้าค้� ไฟหน้าแลี่ะหลี่ังแบบใชิ้แบตเตอรี� จัักัรยิานรองรับกัระเป๋าใส�จัักัรยิาน OXYLANE แลี่ะกัระเป๋า

จัักัรยิานพัับได้ Btwin ใชิ้ร�วมกัับบังโคลี่นของ OXYLANE 120 โดยิสั�งได้จัากัฝั่ายิบริกัารหลี่ังกัารขายิ
 ขนาดีเมืื�อพัับแลั�ว:  ยิาว 78 ซื้ม., ส้ง 66 ซื้ม., กัว้าง 41 ซื้ม.
  เมืื�อก่างออก่:   ยิาว 145 ซื้ม., กัว้าง 58,5 ซื้ม., ส้ง 108 ซื้ม.
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 OXYLANE 120  -  คู่ำาอธิิบายิทางเทคู่นิคู่

 A  อานเบาะนั�งแบบโฟมืยิืดีหยิุ�นแสู่นสู่บายิ

 B  บานพัับโคู่รัง EOH

 C  บานพัับหลััก่อาน

 D  ไฟหน�า LED ใสู่�ไว�ในฝาคู่รัอบ ผู้�านก่ารัรัับรัองดี�านก่ฎ
จัรัาจัรั

 E  โคู่รังเหลั็ก่

 F  ขาต้ั�งโคู่รัง

 G  คู่านที�นั�งเหลั็ก่

 H  ต้ะเก่ียิบอะลั่มืิเนียิมื

 I  เก่ียิรั์คู่วามืเรั็ว 6 รัะดีับ

 J  ขอบลั�อเดีี�ยิวแลัะยิาง ขนาดี 20x1.75

 ลััก่ษณะเฉพัาะ

 นำ�าหนัก่:  14,5 กักั.
 โคู่รัง:  เหลี่็กั Hi-Ten รับประกัันโครงตลี่อดอายิ่ ไม�รวมบานพัับ
 ต้ะเก่ียิบ:  เหลี่็กั Hi-Ten ตะเกัียิบรับประกัันอายิ่กัารใชิ้งานที่ี�ยิาวนาน
 เก่ียิรั์:  6 สปีด 14/28. ระยิะที่างเป็นเมตรสำาหรับหน่�งรอบปั�น: 2.96 - 5.90 ม. จัานหน้าฟัน 52 ซื้ี�
 เบรัก่:  เบรกัแบบตัววีพัร้อมกั้ามเบรกัเหลี่็กัสีดำา
 บันไดีจััก่รัยิาน:  จัานหน้าอะลี่้มิเนียิม ขาจัานยิาว 165 มม.
 แฮนดี์/หลััก่อาน/ทิศทาง:  แฮนด์อะลี่้มิเนียิมส้งระดับกัลี่าง แลี่ะคอแฮนด์อะลี่้มิเนียิม
 ลั�อ:  ขอบลี่้อเดี�ยิวอะลี่้มิเนียิม ขนาด 20 นิ�ว
 ยิางลั�อ:  ยิาง Btwin Mobility ขนาด 20x1.75
 อาน/หลััก่อาน:  ห�วงลี่็อกัคานได้อยิ�างรวดเร็ว คานที่ี�นั�งเหลี่็กัเส้นผู้�านศู้นยิ์กัลี่าง 31.6 มม. แลี่ะเบาะน่�มสบายิตามหลี่ักั

สรีรศูาสตร์
 บันไดีจััก่รัยิาน:  พัับได้
 อุปก่รัณ์เสู่รัิมื/เคู่รัื�องมืือ:  บังโคลี่น ขาตั�ง จัานหน้าค้� ไฟหน้าแลี่ะหลี่ังแบบใชิ้แบตเตอรี� จัักัรยิานรองรับกัระเป๋าใส�จัักัรยิาน OXYLANE 

แลี่ะกัระเป๋าจัักัรยิานพัับได้ Btwin ใชิ้ร�วมกัับบังโคลี่นของ OXYLANE 120 โดยิสั�งได้จัากัฝั่ายิบริกัารหลี่ังกัาร
ขายิ

 ขนาดีเมืื�อพัับแลั�ว:  ยิาว 78 ซื้ม., ส้ง 66 ซื้ม., กัว้าง 34 ซื้ม.
  เมืื�อก่างออก่:   ยิาว 146 ซื้ม., กัว้าง 58,5 ซื้ม., ส้ง 108 ซื้ม.
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가족이 되신 것을 환영합니다!

축하합니다. 귀하는 OXYLANE 100/120 접이식 자전거를 구입하셨습니다. 귀하는 진정한 영웅입니다! 자동차 운전 시간을 자전거 
라이딩 시간으로 전환하고자 하는 저희들의 꿈에 동참해주시기 바랍니다. 순조로운 시승으로 최고의 시간을 보내기 위해 몇 가지 도
움이 될 만한 조언을 드리니 참고해주시기 바랍니다

가족이 되신 것을 환영합니다! ................................................................................................................................2

라이딩 전 ................................................................................................................................................................3

OXYLANE 100 - 120 - 자전거 접기 ........................................................................................................................4

OXYLANE 100 - 120 - 자전거 펴기 ........................................................................................................................5

OXYLANE 100 - 기술 설명서 .................................................................................................................................6

OXYLANE 120 - 기술 설명서 .................................................................................................................................7
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라이딩 전

- 자전거로 라이딩을 하기 전에 항상 앞뒤 브레이크가 아무 이상 없이 작동하는지 확인하십시오.
- 바람이 덜 들어간 타이어는 OXYLANE 자전거의 성능을 저해합니다. 권장 공기압: 4 BAR.
- OXYLANE 자전거는 견고하고 튼튼하지만 BMX는 아닙니다. 곡예나 기타 묘기를 수행하는 제품이 아닙니다.
- 앞 장바구니나 짐칸 등 액세서리를 부착하면 자전거가 올바르게 접히지 않을 수도 있습니다
- 자전거의 앞뒤 타이어 폭을 동일하게 유지하십시오.
- 레버와 구동 계열 부품들은 반드시 동일한 모델로만 교체해야 합니다.
- 시트 포스트에 기름칠을 하지 마십시오.
- 아래와 같이 권장되는 위치에 맞게 안장의 위치를 조절할 수 있습니다.

- 최대 사용자 체중: 100kg
- OXYLANE 자전거를 접어도 바닥에 넘어지지 않고 안정성을 유지하도록 하려면. 왼쪽 페달을 뒤로 약간 비스듬히 기울여 놓을 것
을 추천드립니다.
- 사용자의 키: 최소: 145cm - 최대: 185cm
- 스템은 스토퍼 방식으로 조립이 가능하도록 되어 있으며 높이 조절은 금물입니다.
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OXYLANE 100 - 120 - 자전거 접기
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OXYLANE 100 - 120 - 자전거 펴기
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OXYLANE 100 - 기술 설명서

A  인체공학적 시트 핸들링

B  EOH 프레임 힌지

C  스템 힌지

D  배터리 구동 라이트(LED)

E  강철 프레임

F  프레임 스탠드

G  강철 시트포스트

H  스틸 포크

I  싱글 스피드 트랜스미션

J  싱글월림, 20x1.75 타이어

사양

중량: 13,3kg
프레임: 하이텐강. 프레임 평생 품질 보증(경첩 제외).
포크: 하이텐 스틸. 평생 품질보증 포크.
구동계: 싱글 스피드. 크랭크암 1회전으로 가는 미터 거리: 3.80m.
브레이크: V브레이크와 블랙 스틸 브레이크 캘리퍼.
크랭크 세트: 165mm 스틸 크랭크.
핸들바/스템/헤드셋: 알루미늄 세미라이저 핸들바, 알루미늄 스템.
바퀴: 20인치 알루미늄 싱글월림.
타이어: Btwin Mobility 20x1.75
시트/시트포스트: 퀵릴리즈 시트 클램프, 직경 31.6mm 강철 시트포스트. 컴포트 안장과 인체공학적 손잡이 핸들그

립.
페달: 비접이식
부속품/장비: 더블 체인링 가드, 배터리식 전방 및 후방 라이트. OXYLANE 휴대용 수납가방, btwin 접이식 자전

거 짐받이와 호환되는 자전거. OXYLANE 120 흙받이(머드가드)와 호환, AS에서 주문.
접었을 때 크기: 길이 78cm, 높이 66cm, 너비 41cm.
펼쳤을 때 크기: 길이 145cm, 높이 108cm, 너비 58,5cm.
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OXYLANE 120 - 기술 설명서

A  편안한 메모리폼 안장

B  EOH 프레임 힌지

C  스템 힌지

D  프레임에 일체화된 전방 LED 라이트. 도로교통법 공
인.

E  강철 프레임

F  프레임 스탠드

G  강철 시트포스트.

H  알루미늄 포크

I  6 스피드 트랜스미션

J  싱글월림, 20x1.75 타이어.

사양

무게: 14,5kg
프레임: 하이텐강. 프레임 평생 품질 보증(경첩 제외).
포크: 하이텐 스틸. 평생 품질보증 포크.
구동계: 6 스피드 14/28. 크랭크암 1회전으로 가는 미터 거리: 2.96m – 5.90m. 52T 체인링.
브레이크: V브레이크와 블랙 스틸 브레이크 캘리퍼.
크랭크 세트: 알루미늄 크랭크 세트. 165mm 크랭크.
핸들바/스템/헤드셋: 강철 세미라이저 핸들바. 알루미늄 스템.
바퀴: 20인치 알루미늄 싱글월림.
타이어: Btwin Mobility 20x1.75
시트/시트포스트: 퀵릴리즈 시트 클램프, 직경 31.6mm 강철 시트포스트. 컴포트 안장과 인체공학적 손잡이 핸들그

립.
페달: 접이식
부속품/장비: 머드가드 스테이 포함 흙받이, 킥스탠드, 더블 체인링 커버, 배터리 구동 전방 및 후방 라이트. 

OXYLANE 휴대용 수납가방, btwin 접이식 자전거 짐받이와 호환되는 자전거. OXYLANE 120 흙받
이(머드가드)와 호환, AS에서 주문.

접었을 때 크기: 길이 78 cm, 높이 66 cm, 너비 34 cm.
펼쳤을 때 크기: 길이 146 cm, 높이 108 cm, 너비 58,5 cm.
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 KM  - សៀ�ៀវសៀ� ដៃ� អ្ននក សៀ��ើ 
OXYLANE 100 - 120
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 �ូមស្វាាគមន៍៍មកកាន៍់�គួស្វារ! 

 �ូមអ្ន�អ្នរស្វាទរ អ្ននកសៀទើ�តែ�បាន៍ទិញកង់់��់ OXYLANE 100/120 រ��់អ្ននក។ អ្ននកគឺជាវីរ�ុរ�កំពូូល! អ្ននករួមចំំតែ�ក�ល់កី��ុ�ិន៍ី
រ��់សៀ�ើង់កន�ង់ការផ្លាា�់�ី�រសៀពូលសៀវលារ��់រថ�ន៍ីសៀ�ជាសៀពូលសៀវលារ��់កង់់។ សៀ�ើមី�ទទួលបាន៍�ទពូិសៀស្វាធន៍៏�៏លអ�ំផុុ�កន�ង់កំឡុ�ង់សៀពូល
�ំសៀ�ើរវិលកង់់�ំ�ូង់រ��់អ្ននក ខាង់សៀ�កាមសៀន៍ះគឺជាគន៍ះ�ះមួ�ចំំន៍ួន៍សៀ�ើមី�ជួួ�អ្ននក 

�ូមស្វាាគមន៍៍មកកាន៍់�គួស្វារ! ..............................................................................................2
មុន៍សៀពូលអ្ននកជួិះ ..............................................................................................................3
OXYLANE 100 - 120 - ការ��់ .............................................................................................4
OXYLANE 100 - 120 - ការពូន្លាា ............................................................................................5
OXYLANE 100 - ការពូិពូ�៌ន្លា�សៀចំេកសៀទ� .............................................................................6
OXYLANE 120 - ការពូិពូ�៌ន្លា�សៀចំេកសៀទ� .............................................................................7
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 មុន៍សៀពូលអ្ននកជួិះ 

- មុន៍សៀពូលជួិះកង់់ន៍�មួ�ៗ �ូមពូិន៍ិ�្យសៀមើលថាហ្វ្ាំង់ខាង់មុខ ន៍ិង់ខាង់សៀ�កា�កំពូុង់�ំសៀ�ើរការយ៉ាង់លអឥ�សៀខាចះ។.
- �ំ�កកង់់ធូរន៍�ង់សៀធវើឱ្យ�៉ះពាល់�ល់ការ�ំសៀ�ើរកង់់ OXYLANE រ��់អ្ននក។ �ម្ពាធតែ�ន្លាំ៖ 4 បារ។
- កង់់ OXYLANE រ��់អ្ននករឹង់ម្ំ�៉ុតែន៍ីវាមិន៍តែមន៍ជា BMX សៀទ។ វាមិន៍��ូវបាន៍សៀធវើសៀឡុើង់��ម្�់ការសៀលង់សៀ�ៀក ន៍ិង់ការហក់សៀលា�
សៀផុសេង់សៀទៀ�សៀទ។
- សៀ�គឿង់�ន្លាា�់មួ�ចំំន៍ួន៍តែ�លអ្ននក�តែន៍ថែមអាចំសៀធវើឱ្យពូិបាកកន�ង់ការ��់កង់់រ��់អ្ននកឱ្យបាន៍���ម��ូវ�ូចំជាកង់់កហ្ន៍ីកខាង់មុខ ឬកតែ�្េង់
ខាង់សៀ�កា�ជាសៀ�ើម
- រកសាទំហំកង់់�ូចំគ្នារ��់អ្ននកសៀៅខាង់មុខ ន៍ិង់ខាង់សៀ�កា�ដៃន៍កង់់រ��់អ្ននក។.
- ជួ្្�ង់ ន៍ិង់�ម្�ធា�ុ��កជួ្្�ន៍��ូវតែ���ូវបាន៍ជួំន៍ួ�សៀោ�ម៉ូតែ�ល�ូចំគ្នា។.
- កុំោក់សៀ��ង់សៀៅ�ង់តែក�។.
- អ្ននកអាចំតែក��មូវទ�តាំង់តែក�កង់់រ��់អ្ននកតាមការតែ�ន្លាំ�ូចំខាង់សៀ�កាម។

- ផុ្�កអ្ននកសៀ��ើ�បា�់អ្ន�ិ�រម្៖ :100 គ�ឡុ��កាម
- សៀ�ើមី��សៀង់កើន៍សៀ�ថែរភាពូសៀៅសៀលើ��ដៃន៍កង់់ OXYLANE រ��់អ្ននកសៀៅសៀពូល��់។ សៀ�ើង់�ូមតែ�ន្លាំឱ្យសៀ��ើឈ្នាន៍់ខាង់សៀ្វង់ សៀផុអៀង់សៀ�
ខាង់សៀ�កា��ន៍ីិចំ។
- ទំហំអ្ននកជួិះកង់់ ៖ អ្ន�ី�រម្ ៖ 145cm - អ្ន�ិ�រម្ ៖ 185cm
- ដៃ�កង់់��ូវបាន៍សៀធវើសៀឡុើង់ជាឧ�ករ�៍�្្ឈ�់ ការតែក��មូវកម្ព�់��ូវបាន៍វ្មឃា�់។
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 OXYLANE 100 - 120  - ការ�� ់
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 OXYLANE 100 - 120  - ការពូន្លាា 
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 OXYLANE 100  - ការពូិពូ�៌ន្លា�សៀចំេកសៀទ� 

 A ការដៃល��មូវរាង់តែក� 

 B �សៀង់ៀៀ��ុុម EOH 

 C �សៀង់ៀៀ�សៀ�ើម 

 D អ្នំពូូលសៀ�ះើង់សៀ�ើរសៀោ�ថាមពូលថម (LED) 

 E �ួកង់់តែ�កតែថ� 

 F �ុុម�ង់វ�ល 

 G �ួតែក�កង់់តែ�កតែថ� 

 H �មតែ�ក 

 I សៀលី�ន៍�្្�ន៍សៀ�ល 

 J យ៉ាន៍់កង់់សៀ�ល �ំ�កកង់់ទំហំ 20x1.75 

 លកខ�ៈពូិសៀ�� 

 ទមងន៍់៖:  13,3 គ�ឡុ��កាម 

 �ុុម�ង់វ�ល៖:  តែ�កតែថ� Hi-Ten។ �ួ��ូវបាន៍ធាន្លាសៀោ�មិន៍ចាំំបាចំ់សៀ��ើ��សៀចំៀកកង់់។ 

 �ម៖:  តែ�កតែថ�ដៃហសៀទន៍។ .រ�ៈសៀពូលជួ�វិ�តែ�លធាន្លា�ម ។. 

 ផុ្�ក��កជួ្្�ន៍៖:  សៀលី�ន៍សៀ�ល ៖ ការវិវឌ្ឍឍជាតែម៉��កន�ង់មួ�ជួុំដៃន៍ឆ្នានាន៍់កង់់ ៖ 3,80m ។ 

 ហ្វ្ាំង់៖:  ហ្វ្ាំង់ V ជាមួ�កតែន៍ះង់ោក់សៀជួើង់ហ្វ្ាំង់តែ�កសៀ�ៅ។. 

 �ុំ�ង់វិល៖:  �ុំ�ង់វិលតែ�ក 165 ម�ល�តែម៉��។. 

 ឈុុ�របារដៃ� / សៀ�ើម / កាល៖:  ដៃ�កង់់អាលុ�ម�ញ៉ូម - �ង់អាលុ�ម�ញ៉ូម។ 

 កង់់៖:  យ៉ាន៍់កង់់អាលុ�ម�ញ៉ូម 20 កាំកង់់។ 

 សៀ��ុូ កង់់៖:  Btwin ចំល័� ២០x20x1.75 

 តែក� / តែក�អ្នង់ៀ��៖:  ��សៀ�ភាា�់សៀ��ួតែក�កង់់ម្ន៍អ្នង់ក�់ផុេិ� 31,6mm ។ តែក�កង់់អ្នង់ៀ����ួល។ 

 ឈ្នាន៍់៖:  មិន៍��់តែ�ន៍ 

 សៀ�គឿង់�ន្លាា�់ / ឧ�ករ�៍៖:  �ំ�កថា�កង់់សៀទវ សៀ�ះើង់�ំ�ះឺសៀោ�ថមខាង់មុខ ន៍ិង់ខាង់សៀ�កា�។ កង់់តែ�ល��ូវគ្នាជាមួ�ន៍�ង់��អ្ន�់
��កជួ្្�ន៍ OXYLANE តែក�កង់់សៀ�កា�កង់់��់ Btwin។ ��ូវគ្នាជាមួ�របាំង់�ក់ ដៃន៍ OXYLANE 
120 តាមការ�ញ្ជាាទិញកន�ង់សៀ�វាកមមសៀ�កា�សៀពូលលក់។ 

 វិម្��បាន៍��់៖:  �សៀ�ោ� 78 �ង់់ទ�តែម៉�� កម្ព�់ 66 �ង់់ទ�តែម៉�� ទមងន៍់ 41 �ង់់ទ�តែម៉��។. 

 បាន៍ពូន្លាា៖:  �សៀ�ោ� 145 �ង់់ទ�តែម៉�� កម្ព�់ 108 �ង់់ទ�តែម៉�� ទមងន៍់ 58,5 �ង់់ទ�តែម៉��។. 
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 OXYLANE 120  - ការពូិពូ�៌ន្លា�សៀចំេកសៀទ� 

 A តែក�ម្ន៍ផ្លា�ុកភាពូជាមួ�ន៍�ង់អ្នង់ៀចំង់ចាំំរាង់ 

 B �សៀង់ៀៀ��ុុម EOH 

 C �សៀង់ៀៀ�សៀ�ើម 

 D អ្នំពូូល LED ខាង់មុខ��ូវបាន៍ោក់�្េ�លសៀ�កន�ង់�ុុម។
 សៀលខកូ��ំគ្ល់ផុះ�វ។ 

 E �ួកង់់តែ�កតែថ� 

 F �ុុម�ង់វ�ល 

 G �ួតែក�កង់់តែ�កតែថ� 

 H �មអាលុ�ម�ញ៉ូម 

 I ការ�្្�ន៍សៀលី�ន៍ 6 

 J យ៉ាន៍់កង់់សៀ�ល �ំ�កកង់់ទំហំ 20x1.75 

 លកខ�ៈពូិសៀ�� 

 ទមងន៍់ ៖:  14,5 គ�ឡុ��កាម 

 �ុុម�ង់វ�ល៖:  តែ�កតែថ� Hi-Ten។ �ួ��ូវបាន៍ធាន្លាសៀោ�មិន៍ចាំំបាចំ់សៀ��ើ��សៀចំៀកកង់់។ 

 �ម៖:  តែ�កតែថ�ដៃហសៀទន៍។ .រ�ៈសៀពូលជួ�វិ�តែ�លធាន្លា�ម ។. 

 ផុ្�ក��កជួ្្�ន៍៖:  សៀលី�ន៍ 6 កនង់ 14/28 ។ ការវិវឌ្ឍឍជាតែម៉��កន�ង់មួ�ជួុំដៃន៍ឆ្នានាន៍់កង់់ ៖ 2,96m – 5,90m ។ ថា�កង់់
ម្ន៍ 52 សៀធមញ ។ 

 ហ្វ្ាំង់៖:  ហ្វ្ាំង់ V ជាមួ�កតែន៍ះង់ោក់សៀជួើង់ហ្វ្ាំង់តែ�កសៀ�ៅ។. 

 �ុំ�ង់វិល៖:  ឈ្នាន៍់អាលុ�ម�ញ៉ូម។ �ុំ�ង់វិល 165 ម�ល�តែម៉�� 

 ឈុុ�របារដៃ� / សៀ�ើម / កាល៖:  ដៃ�កង់់តែ�កតែថ�។ �ង់អាលុ�ម�ញ៉ូម។ 

 កង់់៖:  យ៉ាន៍់កង់់អាលុ�ម�ញ៉ូម 20 កាំកង់់។ 

 សៀ��ុូ កង់់៖:  Btwin ចំល័� ២០x20x1.75 

 តែក� / តែក�អ្នង់ៀ��៖:  ��សៀ�ភាា�់សៀ��ួតែក�កង់់ម្ន៍អ្នង់ក�់ផុេិ� 31,6mm ។ តែក�កង់់អ្នង់ៀ����ួល។ 

 ឈ្នាន៍់៖:  តែ�ល��់៖ 

 សៀ�គឿង់�ន្លាា�់ / ឧ�ករ�៍៖:  <របាំង់�ក់ជាមួ�រ៉� ជួន៍្ល់ �ំ�កថា�កង់់សៀទវ សៀ�ះើង់�ំ�ះឺសៀោ�ថមខាង់មុខ ន៍ិង់ខាង់សៀ�កា�។ កង់់
តែ�ល��ូវគ្នាជាមួ�ន៍�ង់��អ្ន�់��កជួ្្�ន៍ OXYLANE តែក�កង់់សៀ�កា�កង់់��់ Btwin។ ��ូវគ្នាជាមួ�
របាំង់�ក់ ដៃន៍ OXYLANE 120 តាមការ�ញ្ជាាទិញកន�ង់សៀ�វាកមមសៀ�កា�សៀពូលលក់។ 

 វិម្��បាន៍��់៖:  �សៀ�ោ� 78 �ង់់ទ�តែម៉�� កម្ព�់ 66 �ង់់ទ�តែម៉�� ទមងន៍់ 34 �ង់់ទ�តែម៉��។. 

 បាន៍ពូន្លាា៖:  �សៀ�ោ� 146 �ង់់ទ�តែម៉�� កម្ព�់ 108 �ង់់ទ�តែម៉�� ទមងន៍់ 58,5 �ង់់ទ�តែម៉��។. 
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AR - دليل المستخدم

OXYLANE 100 - 120
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مرحبا بك ضمن العائلة !
تهانينا، لقد اشتريت دراجة قابلة للطي من طراز OXYLANE 100/120. إنك بطل خارق! إنك تساهم في تحقيق حلمنا المتجلي في تحويل ساعات من القيادة في السيارة إلى 

ساعات على متن الدراجة. لتعيش أفضل اللحظات خلال جولاتك الأولى على متن الدراجة، إليك بعض النصائح القيمة لتتبعك
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قبل الركوب
قبل كل استخدام، يجب التحقق من أن المكابح الأمامية والخلفية في حالة سليمة.	 
سيحد الإطار غير المنفوخ من أداء دراجتك OXYLANE. ضغط الهواء الموصى به: 4 بار. 	 
تعد دراجتك OXYLANE دراجة متينة، لكنها ليست BMX. لم تُصمم لأداء الألعاب البهلوانية وبعض الحركات الأخرى. 	 
بعض الإكسسوارات المضافة كالسلة الأمامية أو الحقيبة يمكن أن تعرقل عملية طي الدراجة بشكل سليم	 
الحفاظ على نفس حجم الإطارات الأمامية والخلفية.	 
لا يسمح بتبديل الروافع وعناصر نقل الحركة إلا بالنماذج الموافقة لها.	 
لا تقوموا بتشحيم ذراع المقعد.	 
يمكنك ضبط موضع السرج وفقًا للموضع الموصى به أدناه.	 

 	
الوزن الأقصى للمستخدم : 100 كجم	 
وحتى تستقر دراجة OXYLANE على الأرض على النحو الأمثل عند طيها؛ نوصي باستخدام الدواسة اليسرى، وتركها مائلة قليلًا للخلف. 	 
طول قامة الراكب: الحد الأدنى: 145 سم - الحد الأقصى: 185 سم	 
صُمم الجذع ليتم تثبيته كدعامة، ويحظر تعديل الارتفاع.	 
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OXYLANE 100 - 120 - الطي
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OXYLANE 100 - 120 - الكشف
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OXYLANE 100 - الوصف الفني

A مقعد مريح

EOH مقبض الإطار B

C مقبض بجذع التعليق

)LED( إضاءة ببطاريات D

E إطار فولاذي

F دعامة الإطار

G عمود السرج من الفولاذ

H شوكة فولاذية

I سرعة نقل واحدة

20x1،75 حواف الإطارات أحادية الجدار، مقاس الإطارات J

المميزات
الوزن : 13,3 كجم

الإطار : Ten	Hi من الفولاذ. ضمان مدى الحياة على الإطار باستثناء المفصلات.

الشوكة : فولاذ Hi-Ten، فرشاة تدوم طويلا.

نقل الحركة : سرعة واحدة. التقدم بالأمتار عند لف المقبض: 3،80 م

الفرامل : V الفرملة باستخدام ركاب السرج المصنوع من الفولاذ الأسود.

الدواسة : مقابض من الفولاذ 165 ملم.

المقود / جذع التعليق / الوجهة : مقود نصف مرفوع من الألومنيوم، وجذع من الألومنيوم. 

العجلات : حواف الإطارات من الألومنيوم أحادية الجدار بمقاس 20 بوصة.

الإطارات : Btwin20 x 1.75 حركة

مقعد / ذراع المقعد : مشبك السرج سريع الفك، ذراع السرج من الفولاذ بقطر 31.6 مم. سرج مريح مع قبضة مريحة. 

الدواسات : غير قابلة للطي 

الإكسسوارات / المعدات : كارتر مزدوج اللوح، إضاءة أمامية وخلفية تعمل بالبطاريات. دراجة متوافقة مع حقيبة النقل OXYLANE، وحامل 
الحقائب بالدراجة القابلة للطي btwin. متوافقة مع رفرف العجلة الخاصة ب OXYLANE 120، تحت الطلب في 

خدمة ما بعد البيع<

أبعاد الطي : الطول 78 سنتيمترا، الارتفاع 66 سنتيمترا، العرض 41 سنتيمترا.

عند الفتح : الطول 145 سنتيمترا، الارتفاع 108 سنتيمترات، العرض 58,5 سنتيمترا.
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OXYLANE 120 - الوصف الفني

A سرج مريح جدا من النوع الجيد

EOH مقبض الإطار B

C مقبض بجذع التعليق

D إضاءة LED مدمجة في الإطار. مطابق لمدونة السير.

E إطار فولاذي

F دعامة الإطار

G عمود السرج فولاذي. 

H شوكة من الألومنيوم

I 6 سرعات نقل 

x 1.75 20 حواف الإطارات أحادية الجدار، مقاس الإطارات J

المميزات
الوزن : 14,5 كجم

الإطار : Ten	Hi من الفولاذ. ضمان مدى الحياة على الإطار باستثناء المفصلات.

الشوكة : فولاذ Hi-Ten، فرشاة تدوم طويلا.

نقل الحركة : 6 سرعات 14/28. التقدم بالأمتار عند لف المقبض: 2،96 م - 5.90 م. لوح مكون من 52 سنًا.

الفرامل : V الفرملة باستخدام ركاب السرج المصنوع من الفولاذ الأسود.

الدواسة : سواعد من الألومنيوم. مقابض 165 مم.

المقود / جذع التعليق / الوجهة : مقود نصف مرفوع من الألومنيوم. وجذع من الألومنيوم.

العجلات : جنوط ألومنيوم أحادية الجدار 20 بوصة.

الإطارات : Btwin20 x 1.75 حركة

مقعد / ذراع المقعد : مشبك السرج سريع الفك، ذراع السرج من الفولاذ بقطر 31.6 مم. سرج مريح مع قبضة مريحة. 

الدواسات : مطوية

الإكسسوارات / المعدات : >رفرف العجلة مزود بمثلثات، دعامة، كارتر مزدوج للوح، إضاءة أمامية وخلفية تعمل بالبطاريات. دراجة متوافقة 
مع حقيبة النقل OXYLANE، وحامل الحقائب بالدراجة القابلة للطي btwin. متوافقة مع رفرف العجلة الخاصة 

ب OXYLANE 120، تحت الطلب في خدمة ما بعد البيع

أبعاد الطي : الطول 78 سنتيمترا، الارتفاع 67 سنتيمترا، العرض 34 سنتيمترا.

عند الفتح : الطول 146 سنتيمترا، الارتفاع 108 سنتيمترات، العرض 58,5 سنتيمترا.
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